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U V O D  

 

I. HISTORIJAT ONOD-e 

 

Početkom siječnja 1943. Pokrajinski komitet KP za Dalmaciju pokrenuo je inicijativu 

za sazivanje Narodnooslobodilačkog odbora za Dalmaciju. Tim povodom izdan je proglas u 

kome se između ostalog kaže: „Široki razmak borbe i oslobođenje velikog dijela teritorija 

Dalmacije nametnuli su nužnu potrebu da se pored postojećih seoskih, gradskih, općinskih i 

kotarskih NOO obrazuje Narodnooslobodilački odbor za Dalmaciju kao vrhovni organ 

narodne vlasti i rukovodilac borbe u Dalmaciji koji će objedinjavati narodnu vlast u 

Dalmaciji, povezati, koordinirati rad svih NOO-a Dalmacije, kako na oslobođenom tako i na 

neoslobođenom teritoriju...“ Poziv su potpisali V. Krstulović, P. Krce i F. Sučić po odobrenju 

i naređenju Izvršnog odbora AVNOJ-a. Konferencija NOO-a Dalmacije počela je 28. siječnja 

1943. u Livnu. Prisustvovalo je 39 delegata s cijelog područja Dalmacije. Prvi dan 

konferencija je imala svečani karakter, a drugog dana održani su referati o političkoj situaciji 

(M. Žanko), o rezultatima rada AVNOJ-a (I. Milutinović) i o narodnooslobodilačkim 

odborima u Dalmaciji (D. Gizdić). Nakon tih referata vodila se diskusija, a poslijepodne 

donesena je rezolucija o osnivanju Pokrajinskog NOO-a za Dalmaciju. Nakon toga izabrano 

je predsjedništvo NOO-a Dalmacije i to predsjednik Stanko Škare, tajnik Miloš Žanko, 

članovi J. Miodragović, V. Buljan, M. Jakšić, M. Sučić i J. Radmilović. U plenum je izabrano 

još 25 članova. Povodom osnivanja Pokrajinskog NOO-a Dalmacije izdan je proglas narodu 

Dalmacije. Dotadašnji organ NO fronta za Dalmaciju „Naš izvještaj“ postaje glasnik NOO za 

Dalmaciju. 

Nakon osnivanja Predsjedništvo NOO za Dalmaciju uputilo je više okružnica 

narodnooslobodilačkim odborima u Dalmaciji. U okružnici br. 1 obavještavaju se NOO-i o 

osnivanju i zadacima NOOD-e. Rad NOOD trebao se odvijati po odjelima kao i rad 

dotadašnjih kotarskih NO-a. Bili su organizirani Upravni odjel, Privredno-financijski odjel, 

Prosvjetni odjel, Vjerski odjel, Zdravstveni odjel, Socijalni odjel i Propagandni odjel. Zbog 

IV. neprijateljske ofenzive rad NOOD bio je prekinut za više mjeseci i NOOD-e sastaje se tek 

u Brštanovu u mjesecu kolovozu 1943. godine, a nakon toga prelazi na Vis. Početkom rujna 

1943. Predsjedništvo mijenja naziv u Izvršni odbor, a malo zatim Pokrajinski NOOD-e 

mijenja naziv u Oblasni NOOD-e, sredinom studenoga 1943. 
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Drugo zasjedanje Oblasnog NOOD-e održano je 12. i 13. listopada 1944. godine na 

Hvaru. Oko 890 odbornika seoskih, općinskih, kotarskih i okružnih NOO-a izabrali su 74 

člana Oblasne skupštine u smislu Odluke ZAVNOH-a od 8. svibnja 1944. godine. 

Iz zapisnika skupštine vidi se da je ONOOD imao sljedeće odjele: 

 

1. Upravni 

2. Obnove 

3. Narodnog gospodarstva 

4. Financija 

5. Prehrane 

6. Prosvjete 

7. Sudski 

8. Socijalni 

9. Tehničkih radova 

10. Saobraćajni 

11. Propagandni 

12. Zdravstveni 

 

Za predsjednika IO izabran je Vice Buljan, potpredsjednici su bili Stevo Zečević i 

Tomo Jelaš, a tajnici Drago Gizdić i Miloš Žanko. 

Sjedište ONOOD-e bilo je tada na Visu gdje je ONOOD mogao nesmetano razvijati 

svoj rad što nije prije bio slučaj. 

Prvi sastanak novoizabrani ONOOD održao je na Visu 19. X. 1944. Drugi sastanak 

održao je u netom oslobođenom Splitu 1. XI. gdje je ONOOD imao sjedište do konca svoga 

postojanja. 

U prosincu 1944. god. postojali su sljedeći odjeli: 

 

1. Tajništvo 

2. Odjel za obnovu zemlje 

3. Odjel prehrane 

4. Gospodarski odjel 

5. Financijski odjel 

6. Odjel pravosuđa 

7. Socijalni odjel 
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8. Prosvjetni odjel 

9. Prometni odjel 

10. Odjel tehničkih radova 

11. Odjel obrta, trgovine i industrije 

12. Propagandni odjel 

 

Svi odjeli bili su smješteni u Splitu i to većim dijelom u Ulici sinjskih žrtava br. 1. 

Od komisija koje su djelovale u to vrijeme važna je Oblasna komisija za agrarnu 

reformu i kolonizaciju (ukinuta 1949.). 

U toku djelovanja ONOD-e nastupaju česte unutrašnje reorganizacije koje se sastoje u 

spajanju pojedinih odjela i njihovom rasformiranju. O tome smo naveli više uz opise 

pojedinih odjela. 

Zaključkom sjednice Izvršnog odbora ONOD-e od 13. 4. 1948. stvaraju se 

povjereništva kojima će rukovoditi povjerenici. Povjereništva zamjenjuju dotadašnje odjele. 

Formirano je više uprava pod rukovodstvom načelnika, a one su se razvile iz odsjeka 

pojedinih odjela. Odlukom izvršnog odbora od 15. rujna 1948. postavlja se zadatak što većeg 

osamostaljenja kotarskih i gradskih NO-a, osobito po komunalnim pitanjima i lokalnoj 

industriji. ONOD-e je trebao formirati instruktorsko-nadzorni organ po tim granama. U toj 

odluci već se naziru tendencije postepenog likvidiranja ONOD-e i prenošenja njegovih 

funkcija na KNO-e i GNO-e jer Oblasni NOO-i postaju smetnja demokratizaciji našeg 

društva. 

U prvim poslijeratnim godinama ONOD-e postaje „najviši organ državne vlasti na 

svom području u odnosima lokalnog značaja te ostvaruje zadatke općeg značaja“ (čl. 7, gl. II 

Statuta ONOD-e iz 1946. 

Početkom 1950. ONOD-e se sastoji od: 

 

1. Predsjedništva 

2. Tajništva 

 

P o v j e r e n i š t v a : 

 

1. Povjereništvo za državne nabavke 

2.            ''            ''  financije 

3.            ''            ''  građevine 
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4.            ''            ''  industriju i obrt 

5.            ''            ''  komunalne poslove 

6. Povjereništvo za lokalni saobraćaj 

7.            ''            ''  narodno zdravlje 

8.            ''            ''  poljoprivredu 

9.            ''            ''  prosvjetu i kulturu 

10.            ''            ''  rad 

11.            ''            ''  socijalno staranje 

12.            ''            ''  šumarstvo 

13.            ''            ''  trgovinu i opskrbu 

14.            ''            ''  turizam i ugostiteljstvo 

15.            ''            ''  unutrašnje poslove 

16.            ''            ''  ribarstvo 

 

K o m i s i j e : 

 

1. Planska komisija 

2. Kontrolna komisija 

3. Fiskulturna komisija 

 

D i r e k c i j e : 

 

1. Direkcija građevinskih poduzeća 

2. Direkcija poljoprivrednih poduzeća 

3. Direkcija otkupnih poduzeća 

 

Sekretarijat za koordinaciju privrede (izdavao „Privredni bilten“) 

Uprava za personalnu službu 

 

II. TERITORIJ ONOD-e I NJEGOVA ADMINISTRATIVNA PODJELA 

 

Koncem 1944. teritorijalno-administrativna podjela ONOD-e izgledala je ovako: 

 

O k r u ž n i  NOO-i 
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1. Zadarski 

2. Srednjedalmatinsko otočje 

3. Biokovsko-neretvanski 

4. Šibenski 

5. Srednjodalmatinski 

6. Dubrovački 

7. Kninski 

8. Centralni odbor Zbjega 

 

K o t a r s k i  NOO-i 

 

1. Preko 

2. Kistanje 

3. Benkovac 

4. Obrovac 

5. Knin 

6. Drniš 

7. Biograd n/m 

8. Vodice 

9. Šibenik 

10. Trogir 

11. Muć 

12. Solin 

13. Sinj 

14. Vrlika 

15. Omiš 

16. Brač-Šolta 

17. Hvar 

18. Vis 

19. Makarska 

20. Vrgorac 

21. Imotski 

22. Šestanovac 
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23. Metković 

24. Pelješac 

25. Korčula 

26. Dubrovačko primorje 

27. Konavle 

 

G r a d s k i  NOO-i 

 

1. GNO Zadar 

2. GNO Šibenik 

3. GNO Split 

4. GNO Dubrovnik 

 

Ovako glomazni administrativni aparat zadavao je velike poteškoće narodnoj vlasti i 

smanjivao njezinu efikasnost u vršenju zadataka obnove i izgradnje. Zato odmah nakon 

oslobođenja počinju reorganizacije u cilju smanjivanja administrativnog aparata. U travnju 

1945. fuzionirali su se okružni NOO-i Knin i Šibenik, a novi Okružni NO imao je sjedište u 

Šibeniku. 

Početkom godine 1946. Predsjedništvo Vlade NRH – Odjel za izgradnju narodne 

vlasti donosi naredbu br. 1401/46. kojom se ukidaju svi okružni NO-i na području Dalmacije i 

čine jedno područje koje se naziva Oblast Dalmacije. Ukinuti su i sljedeći kotarevi: 

 

Obrovac i pripaja se kotaru Benkovac 

Vodice '' Benkovac i Šibenik 

Vrlika '' Sinj 

Muć '' Sinj, Drniš, Trogir i Split 

Trilj '' Sinj 

Vrgorac '' Metković, Makarska, Imotski 

Omiš '' Split 

Preko '' Zadar 

Vis '' Hvar 

 

Zakonom o administrativno-teritorijalnoj podjeli NR Hrvatske od 28. VI. 1947. (NN 

br. 60/47) ukidaju se: 
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Kotar Biograd 

n/m 

i pripaja se 

kotarima 

Benkovac i Zadar 

'' Kistanje '' Benkovac, Knin i Šibenik 

'' Trogir '' Šibenik i Split 

'' Šestanovac '' Split, Sinj, Imotski 

'' Pelješac '' Korčula i Dubrovnik 

 

Nakon reorganizacije iz 1947. broj kotareva se ne mijenja do ukidanja Oblasnog NO 

1951. Godine 1951. imamo sljedeće kotareve: 

 

Benkovac   Korčula 

Brač    Makarska 

Drniš    Metković 

Dubrovnik   Sinj 

Hvar    Split 

Imotski   Šibenik 

Knin    Vis 

    Zadar 

 

Uz kotareve postoje i GNO Dubrovnik, Split, Šibenik i Zadar. 

ONOD-e je prestao djelovati 13. 12. 1951. na osnovu Zakona o ukidanju narodnih 

odbora oblasti u NRH (Narodne novine br. 71/51). 

 

III. VOĐENJE ADMINISTRACIJE I ZAPREMANJE SPISA 

 

Prvi upisi 1943. godine nose glavu Predsjedništva, a ispod toga je odsjek i broj. 

Tajništvo je uvelo protokol i indeks 1944. godine. Iste godine imamo i administrativne knjige 

pojedinih odjela. Nakon što se koncem 1944. godine ONOD preselio u Split pojedini odjeli 

smjestili su se na razna mjesta u gradu. To je trajalo sve do početka svibnja 1950. kada je 

ONOD preselio u novu zgradu. Do tog momenta svaki odjel je primao poštu i zavodio spise u 

svoj protokol, a nakon preseljenja pošta je išla preko Tajništva koje je spise vodilo u 

protokolu i to odvojeno za svako povjereništvo. Prilikom preseljenja u novu zgradu sva 
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povjereništva su trebala sa sobom ponijeti arhivu 1949. i 1950. dok su ostalu arhivu morali 

srediti i predati Tajništvu ONOD-e. 

Odabiranje spisa u registraturi vršilo se sistematski i izrađivane su liste škartiranih 

brojeva. U protokol je za te spise unesena oznaka „škartirano“. 

Jedan dio arhivske građe stradao je od požara 1951. godine u zgradi Sinjska ul. br. 1. 

Dio fonda, Sudski odjel, nalazi se u Arhivu Hrvatske, a prema matičnom listu HAS-a jedan 

dio spisa Povjereništva za socijalno staranje nalazi se zajedno s arhivom Skupštine kotara 

Split. 

Zakonom o ukidanju narodnih odbora oblasti u NRH prestao je djelovati ONOD-e i to 

danom 13. 12. 1951. godine. Poslovanje ONOD-e privela je kraju Likvidaciona komisija koja 

je radila 1951. i 1952. godine. Posljednji spis Likvidacione komisije br. 516/52 govori o 

primopredaji arhive ONOD-e Komisiji za preuzimanje arhive ONOD-e Narodnog odbora 

grada Splita. HAS je preuzeo ovaj arhiv 1956. godine. Ukupno je preuzeto 2000 svežnjeva 

arhivske građe i nekoliko stotina svezaka. 

U HAS-u je napravljen vodič za ovaj fond koji je djelomično bio kartoniran, ali bez 

registraturnog plana. Sredinom 1966. pristupilo se sistematskom sređivanju na osnovu 

registraturnog plana. Rad je uz prekide trajao do sredine 1972. Kroz to vrijeme spisi su 

popisani i raspoređeni u nove zaštitne kutije. Pri sređivanju građe vodilo se računa o 

pojedinim odjelima (povjereništvima) na osnovu registraturnog plana pa je tako i raspoređena 

cjelokupna građa. Također je isti postupak primijenjen i kod sređivanja svezaka. Odabiranje 

građe izvršeno je najvećim dijelom u Povjereništvu za financije, gdje je škartirano preko 400 

svežnjeva nevrijedne građe, većinom isplaćenih računa. Ovako sređen fond broji ukupno 1260 

kutija i 677 svezaka. 

Fond ONOD-e ima dvostruki značaj. On daje obilje podataka koji se mogu koristiti u 

znanstvene svrhe, a osim toga služi u praktične svrhe jer se koristi za izdavanje potvrda o 

radnom stažu, agrarnim predmetima, školskim kvalifikacijama itd. 

 

IV. PREGLED POVJERENIŠTAVA ONOD-e 

 

1. Povjereništvo LOKALNE PRIVREDE 

 

Odjel narodnog gospodarstva – Gospodarski odjel 
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Najstariji spisi ovog odjela su iz sredine 1944. godine. To su izvještaji Gospodarskog 

odjela ZAVNOH-u. U sastavu Odjela djeluju dvije komisije i to: Komisija za prijem i 

raspodjelu hrane i Komisija za razmjenu dobara. 

Odjelom je rukovodio član Izvršnog odbora ONOD-e Jerko Radmilović. U sastavu 

ovog odjela bio je do sredine rujna i Financijski odsjek koji se prema uputstvu ZAVNOH-a 

br. 1913/10005 od 12. rujna 1944. formirao kao Financijski odjel ONOD-e. 

22. studenoga 1944. spisi Odjela narodnog gospodarstva nastavljaju se u Odjel za obrt, 

industriju, trgovinu i rudarstvo nakon ukidanja Odjela narodnog gospodarstva. Rudarstvo je 

bilo do tada u Odjelu poljoprivrede. 

 

Odjel obrta, industrije, trgovine i rudarstva 

 

Odjel se tada dijelio na: 

1. Opći odsjek, 2. Odsjek obrta, 3. Odsjek trgovine, 4. Odsjek rudarstva, 5. Odsjek za stručne 

škole – zanatske, trgovačke i učenika u privredi, 6. Odsjek za konfiscirane nekretnine (spisi se 

nalaze u Odjelu narodne imovine). 

Adekvatno ovoj reorganizaciji osnivaju se pri okružnim NO odjeli za obrt, industriju i 

trgovinu, a pri kotarskim NO postavljen je referent za obrt, industriju i trgovinu u Odjelu 

narodnog gospodarstva. 

U ožujku 1945. formiran je Odjel trgovine i opskrbe, a u taj odjel prelazi iz Odjela 

obrta, industrije, trgovine i rudarstva Odsjek trgovine. 

 

Odjel komunalnih poslova 

 

U mjesecu srpnju 1947. rasformiran je Odjel OIR, a njegovi odsjeci ušli su u Odjel 

komunalnih poslova koji se tada formirao. U tome odjelu ostali su do početka svibnja 1948. 

 

Povjereništvo lokalne industrije i obrta 

 

Početkom svibnja 1948. formirano je Povjereništvo lokalne industrije i obrta. 

Organizacijska šema ovog povjereništva izgledala je ovako: 

 

1. Opći odsjek, personalna referada, pravna referada i administracije 

2. Planski odsjek 
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3. Biro za evidenciju 

4. Uprava za oblasna industrijska poduzeća 

5. Komercijalna grupa 

6. Uprava za lokalnu industriju 

7. Uprava za kućnu radinost 

8. Dispečerska grupa 

 

Koncem 1948. ovo povjereništvo je opet rasformirano te je kao Uprava za lokalnu 

industriju prešlo u sastav Povjereništva komunalnih poslova. 

 

Povjereništvo lokalne privrede 

 

Povjereništvo lokalne privrede preuzelo je sve poslove ranijih povjereništava lokalne 

industrije i obrta, komunalnih poslova i dio poslova Povjereništva građevinarstva te djeluje do 

ukidanja ONOD-e. 

 

2. Povjereništvo TRGOVINE I OPSKRBE 

 

Ovom odjelu prethodio je Odjel prehrane koji se tijekom 1944. god. bavio opskrbom 

stanovništva oslobođenog teritorija. Okružnicom ZAVNOH-a br. 520 od 29. III. 1945. Odjel 

prehrane ONOD-e organizira se kao Odjel trgovine i opskrbe koji se formira od Odsjeka 

trgovine Odjela obrta, industrije, trgovine i rudarstva ONOD-e. Osim Odsjeka trgovine Odjel 

TIO se sastojao i od Odsjeka za nadzor cijena i Odsjeka za nabavu i raspodjelu materijala. 

U toku 1947. i 1948. godine u ovom odjelu djeluje i Prometni odsjek koji pored 

ostalog izdaje privatnicima koncesije za prijevoz robe. Od godine 1947. djeluje i Uprava za 

otkup i Trgovinska inspekcija. 

Od 1945. u Općem odsjeku ovog odjela vode se i turistički poslovi, a kasnije je 

osnovana i Uprava za turizam koja je u ovom odjelu djelovala do sredine 1948. godine. 

Trgovačka mreža 1944./45. sastoji se od Glavnog nabavno-prodajnog poduzeća ili 

GLAVNAPROD, Oblasnog nabavno-prodajnog poduzeća OBNAPROD, Okružnog nabavno-

prodajnog poduzeća OKNAPROD, Kotarskog nabavno-prodajnog poduzeća KOTNAPROD i 

Gradskog nabavno-prodajnog poduzeća GRADNAPROD. U ožujku 1945. osnovana je 

Nabavljačka zajednica trgovine mješovitom robom na malo – trgovačko društvo Split. 
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Početkom 1945. osnovana je pri GLAVNAPROD-u Komisija za trgovačke veze s 

inozemstvom. 

 

3. Povjereništvo POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA 

 

Do početka 1945. šumarstvo i rudarstvo činili su jedan odjel. U siječnju 1945. 

rudarstvo otpada iz Odjela, a svibnju 1945. spajaju se u Odjel šumarstva i poljoprivrede. 

Nakon spajanja organizacija Odjela izgledala je ovako: 

 

1. Odsjek za pčelarstvo 

2. Odsjek za biljnu proizvodnju 

3. Odsjek za maslinarstvo 

4. Odsjek za propagandu i prosvjetu 

 

Godine 1948. osnovane su unutar Povjereništva uprave, a postojao je uz uprave 

Odsjek za šumarstvo. Zbog razvijenosti poslova unutar Povjereništva u srpnju 1949. ponovno 

su stvorena dva povjereništva koja su djelovala do ukidanja ONOD-e. Pri Povjereništvu 

poljoprivrede djelovala je od 1949. godine Oblasna uprava za izgradnju zadružnih domova. 

Nakon ukidanja Oblasne komisije za agrarnu reformu i kolonizaciju rad ove komisije 

nastavilo je ovo povjereništvo. Spisi Povjereništva koji se nastavljaju na rad ove komisije 

ostavljeni su među spisima Komisije. 

Fond sadrži pored ostalog i problematiku stvaranja SRZ i izvještaje o njihovom 

djelovanju. 

 

4. Povjereništvo za NARODNO ZDRAVLJE I SOCIJALNO STARANJE 

 

U listopadu 1944. godine u sastavu ONOOD djeluju socijalni i zdravstveni odjeli 

odvojeno. 

U sastavu Socijalnog odjela djelovali su sljedeći odsjeci: Opći, Invalidski, Socijalne 

skrbi i zaštite, Socijalnih ustanova, Radničke zaštite i Iseljenički odsjek. 

U sastavu Zdravstvenog odsjeka djelovala je Komisija za fiskulturu. 

Sredinom 1947. oba odjela se spajaju u Socijalno-zdravstveni odjel. Ovaj odjel 

podijelio se 1948. na dvije uprave: 
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1. Uprava za socijalno staranje 

a) Domovi 

b) Socijalna zaštita 

c) Invalidi 

2. Uprava za narodno zdravlje 

a) Evidencije 

b) Statistika 

c) Bolnice 

d) Higijenski zavod 

e) Ambulante 

f) Medicinske škole 

 

Godine 1949. na svom V. zasjedanju Oblasna skupština opet razdvaja ovo 

povjereništvo na Povjereništvo za narodno zdravlje i na Povjereništvo za socijalno staranje. U 

kolovozu 1950. povjereništva se opet spajaju. Novo povjereništvo se dijeli: 

 

1. Uprava za narodno zdravlje 

2. Uprava za zdravstvenu službu osiguranika 

3. Sanitarna inspekcija 

4. Uprava za socijalno staranje 

 

5. Povjereništvo za LOKALNI SAOBRAĆAJ 

 

1944. godine ovo povjereništvo djeluje kao Prometni odjel. Prema uputstvu 

ZAVNOH-a Prometni odjel trebao je imati ove odsjeke: 

 

a) Odsjek za cestovni saobraćaj 

b) Odsjek za održavanje cesta 

c) Odsjek za poštu, telegraf i telefon 

d) Odsjek za željeznički saobraćaj 

 

Godine 1949. Povjereništvo lokalnog saobraćaja dijelilo se na Upravu za saobraćaj i 

Upravu za putove. Uprava za saobraćaj imala je pod upravom četiri oblasna auto-poduzeća i 
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četiri oblasne automehaničarske radionice. Uprava za putove imala je tri privredna poduzeća 

za održavanje putova. 

1949. godine oblasna auto-poduzeća spajaju se u Oblasno dalmatinsko auto-poduzeće 

– ODAP. 

Istovremeno tri poduzeća za ceste spajaju se u jedno poduzeće pod imenom „PUT“ – 

Split. 

 

6. Povjereništvo za PROSVJETU I KULTURU 

 

Odjel prosvjete djeluje od 1944. godine. Godine 1947. Odjel prosvjete se dijeli na: 

 

1. Opći odsjek 

2. Odsjek za školstvo 

3. Odsjek za narodno prosvjećivanje 

4. Kulturno-umjetnički odsjek 

 

Odjel rukovodi te godine s devet potpunih i osam nižih gimnazija, 5 učiteljskih škola, 

24 sedmoljetke, 19 đačkih domova, 836 osnovnih škola, 4 muzičke škole, 1 konzervatorski 

zavod, dvije galerije, 3 arheološka muzeja, 5 narodnih kazališta, 2 arhiva, četiri biblioteke i 1 

kazalište lutaka. 

Od godine 1949. u okviru Povjereništva za prosvjetu i kulturu djeluje Uprava za 

izgradnju škola. 

 

7. Povjereništvo za RIBARSTVO 

 

Zaključkom izvanrednog zasjedanja Skupštine ONOD-e br. 1/46 od 6. VI. 1946. 

formiran je Odjel za ribarstvo. Ovaj odjel ima sljedeće referate: 

 

1. Ribarsko-proizvođačko zadrugarstvo 

2. Naučni rad i ribarska prosvjeta 

3. Plansko iskorištavanje mora 

4. Pravni 

5. Poslovni 

6. Slatkovodno ribarstvo 
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Povjereništvo za ribarstvo se 1949. dijelilo na: 

 

1. Planski odjel 

a) Odsjek plana 

b) Odsjek materijalne bilance 

c) Odsjek evidencije plana statistika i katastar 

2. Proizvodni odjel 

a) Odsjek zadružnog i privatnog ribolova 

b) Državnog ribolova i prerade 

c) Referada ribarske brodogradnje 

d) Evidencija utroška ribarske soli i pogonskog goriva 

e) Operativna evidencija 

 

Među spisima se nalazi i arhiva I. ribarstvenog organa narodne vlasti iz 1943. i 1944. 

godine. 

 

8. Povjereništvo RADA 

 

Osnovano je 1946. 

Pri Odjelu rada osnovan je Koordinacioni odbor za zdravstvenu službu prema 

okružnici Ministarstva rada FNRJ br. 1636/47. s ciljem da se koordinira rad državnih zavoda 

za socijalno osiguranje s općom zdravstvenom službom. 

Godine 1945. Povjereništvo rada se dijeli na: 

 

1. Oblasna uprava za radnu snagu 

2. Inspekcija rada 

a) Opća inspekcija 

b) Pomorska inspekcija 

c) Inspekcija parnih kotlova 

3. Uprava za stručne radničke kadrove 

a) Škole učenika u privredi 

b) Domovi 
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9. Povjereništvo za TURIZAM 

 

Uprava za turizam bila je u sastavu Odjela trgovine i opskrbe do sredine 1948., a do 

konca 1948. je u sastavu Povjereništva za komunalne poslove (zaključak IO 13. IV. 1948.). 

Uprava za turizam sastojala se od: 

 

1. Investicije 

2. Opskrba 

3. Financije i raspodjela materijala 

4. Evidencija i statistika 

5. Služba ugostiteljstva 

6. Služba za unapređenje turizma 

 

10. Odjel za NARODNU IMOVINU 

 

Prije ovog odjela postojala je Zemaljska uprava narodnih dobara te okružne i gradske 

uprave. Odlukom Predsjedništva Vlade NRH br. 2795 od 12. III. 1946. ukidaju se Zemaljska, 

okružne i gradske uprave, a naređuje se odvajanje odjela za narodnu imovinu pri obl., 

okružnim i gradskim NO. Zadatak je ovih odjela: 

 

a) Pravilno obuhvaćanje imovine koja spada pod udar Odluke AVNOJ-a od 21. XI. 1944. 

b) Imovinskopravna zaštita imovine obuhvaćene Odlukom AVNOJ-a od 21. XI. 1944. 

c) Evidencija te imovine. 

 

Odjel NI ONOD-e imao je svoje ispostave u Dubrovniku, Zadru, Šibeniku, Splitu i 

Makarskoj. 

IO ONOD-e je 22. II. 1947. u smislu uputstva Predsjedništva Vlade NRH donio 

Rješenje o ukidanju Odjela za narodnu imovinu i njegovih ispostava. 

Arhivu Odjela preuzelo je Tajništvo ONOD-e, a financijsko poslovanje nastavio je 

Financijski odjel ONOD-e. 

 

11. KONTROLNA KOMISIJA 
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Od 1946. djeluje pri ONOD-e Inspektorat kontrolne komisije, a Oblasna kontrolna 

komisija od 1949. godine. 

Spisi sadrže žalbe na djelovanje upravnih organa o otkupu, trgovini zatim raznu 

problematiku: socijalnu, prosvjetnu, ekonomsku, SRZ, razne planove itd. 

Zadaci Kontrolne komisije bili su veoma opsežni. Prema planu za IV. kvartal 1949. 

Kontrolna komisija je morala izvršavati sljedeće zadatke: 

 

1. Otkup ulja 

2. Kontrola uprave za radnu snagu 

3.        ''       objekata društvene ishrane 

4.        ''       zdravstvenih ustanova 

5.        ''       auto-poduzeća 

6.        ''       utrošenih kredita 

7.        ''       naplate poreza 

 

Komisija za likvidaciju arhive Kontrolne komisije poništila je veliki broj spisa (br. 

158/51). 

 

12. PLANSKA KOMISIJA 

 

Na sjednici IO od 10. IX. 1946. osnovana je Planska komisija. 

Spisi sadrže petogodišnje i ostale planove pojedinih odjela, financijske i investicijske 

planove, nacionalni dohodak, elaborate javnih radova, podatke o radnoj snazi, bilance prihoda 

i rashoda stanovništva itd. 

 

13. DIREKCIJA OBLASNIH POLJOPRIVREDNIH PODUZEĆA 

 

Osnovana je u listopadu 1949. na IV. redovnom zasjedanju. Tada su oblasna 

poljoprivredna poduzeća prešla iz administrativnog rukovođenja IO ONOD-e pod 

administrativno-operativno rukovođenje DOPP. 

DOPP je imala pod svojim AOR-om poduzeća: „Sjeme“, „Traktor“, „Pčela“, 

„Zagora“, „Opuzen“, „Kamenmost“, „Smilčić“, „Vrana“, „Trolokve“, „Grčki Islam“. 

Ukupno 818 radnika, 83 službenika. 
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14. DIREKCIJA OBLASNIH OTKUPNIH PODUZEĆA 

 

Direkcija OOP je osnovana u listopadu 1948., a prestala je s radom 11. travnja 1950. 

Odluka o ukidanju Direkcije donesena je na V. redovnom zasjedanju 29. III. 1950. 

Pod ovom direkcijom bila su sljedeća oblasna poduzeća: 

 

1. „Plod“ 

2. „Primorka“ 

3. „Vinalko“ 

4. „Mesopromet“ formirano fuzijom četiri poduzeća u jedno 

5. „Dubrava“ 

 

Osnovni spisi ovih poduzeća nalaze se među spisima Direkcije. 

 

15. KOMISIJA ZA AGRARNU REFORMU I KOLONIZACIJU 

 

Spisi ove komisije sadrže odluke Oblasne komisije za agrarnu reformu i kolonizaciju. 

Odluke se dijele po kotarevima s oznakom „Feud“ taj i taj. Zatim postoje popisi kolonista, a 

posebno su utvrđeni objekti agrarne reforme na crkvenim posjedima. Komisija je prestala s 

djelovanjem 1949. godine, a njen rad nastavilo je Povjereništvo za poljoprivredu i šumarstvo. 
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P R E D S J E D N I Š T V O  ONOD-e 

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1949. 

1. Referada za vezu; imovinskopravni odnosi naših i stranih 

državljana 

2. Br. 1 – 143 

  

2 God. 1950. 

Veze sa stranim diplomatskim predstavništvima; imovinskopravni 

zahtjevi naših i stranih državljana. 

Br. 1 – 142 

  

3 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Imovinskopravni odnosi stranih državljana 

Br. 143 – 154/1950. 

Br. 1 – 43/1951. 

2. Opskrba konzulata 1949. – 51. 

3. Popisi počasnih konzula iz 1951. 
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I Z V R Š N I  O D B O R  ONOD-e 

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1944. – 1946. 

1. Izvještaji ZAVNOH-u o II. zasjedanju ONOD-e 12. i 13. X. 

1944. na Hvaru. Popis članova Oblasne skupštine 

2. Zapisnik III. zasjedanja Oblasnog NOOD od 28. i 29. XII. 1944. 

3. Isto i izvještaj ZAVNOH-u 

4. Zapisnik IV. zasjedanja Obl. skupštine 23. i 24. IV. 1945. 

5. V. zasjedanje Obl. skupštine 22. IX. 1945. 

6. I. vanredno zasjedanje Obl. NO Dalmacije 12. V. 1946. 

  

2 God. 1944. – 1950. 

1. Zapisnici IO 1944. – 1947. 

br. 1 – 48 

2. Zapisnici IO 1947. 

br. 1 – 41 

3. Knjiga zapisnika IO 1947. – 1950. 

br. 1 – 199 

4. Kopije zapisnika IO 

  

3 God. 1949. – 1951. 

1. Dopisi IO, personalna rješenja, osnivanje poduzeća, izvještaji 

KNO 

2. Zapisnici sjednica IO 

God. 1950. br. 1 – 5 

God. 1951. br. 1 

3. Zapisnik III. zasjedanja ONOD-e 7. 3. 1951. 
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T A J N I Š T V O  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1943., 1944. 

1. Br. 1 – 20/1943. – Popisi KNO-a i radni dopisi 

2. Br. 13 – 2430/1944. god. 

3. Spisi iz 1943. numerirani po mjesecima 

4. Spisi iz 1944. numerirani po mjesecima 

5. Spisi baze NOV – Monopoli, Bari 

6. Izjava doktora J. Smodlake povodom pisanja strane štampe o 

Draži Mihajloviću 

Slobodna Dalmacija 19. 9. 1944. 

  

2 God. 1943., 1944., 1945. 

1. Izvještaji okr. NO-a 

1 – 31 

1944. – 1945. 

2. Izvještaji okr. NO-a 

1 – 19 

maj, juni 1945. 

3. Zapisnici Okr. sr. D. 1945. 

Okr. NO Biokovo-neretvanski 1945. 

Okr. NO Zadar 1945. 

4. Izvještaji ZAVNOH-u novembar, decembar, 1944. 

a) br. 2425 (1 – 9) 

b) br.          (1 – 4) 

c) br.          (1 – 9) 

d) br.          (1 – 6) 

5. Okružnice ZAVNOH-a 1944. 

6. Okružnice ONOD-e 

7. 1943. od VIII. do XII. mj. 

1 – 52 

  

3 God. 1944. 

1. Spisi 1058 – 2578 

Spisi br. 271/44. Upravnog odjela o organizaciji narodne vlasti 

br. 2470/44. Osoblje zaposleno u NOO-ima 

2. 1 – 16 

3. 1 – 26 

4. Depeše 186 – 330/1944. 

  

4 God. 1945. 

Odbornici NO-a izabrani 1943. – 1945. 

  

5 God. 1945. 

Odbornici NO-a izabrani 1943. – 1945. 

  

6 God. 1945. 
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Br. 1037 – 10315 

  

7 God. 1945. 

1. Pov. 1 – 317 

2. Spisak premještenog osoblja 

3. Nacrt privremenih plaća 

4. Otpusti iz vojske 

5. Okružnice Predsjedništva Vlade 

6. Poslovnik skupštine oblasnog odbora 

7. Brojno stanje namještenika na teritoriju ONOD-e 

  

8 God. 1945., 1946. 

1. Zaposlenje demobiliziranih boraca 

2. Vojnička groblja 

3. Prijenos posmrtnih ostataka palih boraca 

4. Ratni zarobljenici 

5. Personalije 

6. Izvještaj o organizacionom stanju Okr. NO srednje Dalmacije 

7. Popis članova Okr. NO srednje Dalmacije 

8. Popis općina na teritoriju ONOD-e 

  

9 God. 1946. 

Br. 33 – 3373 

  

10 God. 1946. 

Br. 3409 – 4368 

  

11 God. 1946. 

Br. 6201 – 9400 

  

12 God. 1946. 

Br. 9417 – 11618 

  

13 God. 1946. 

Br. 11846 – 14780 

  

14 God. 1946. 

Br. 1324 – 16437 

Br. 1994 – preuzimanje arhive Okr. NO srednje Dalmacije 

  

15 God. 1946. 

Br. 16401 – 19000 

  

16 God. 1946. 

Br. 19002 – 20595 

  

17 God. 1946. 

Br. 20628 – 21949 

  

18 God. 1946. 
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Br. 21972 – 22903 

  

19 God. 1946. 

Br. 23002 – 24598 

  

20 God. 1946. 

Br. 24607 – 25391 

  

21 God. 1946. 

Br. 25408 – 26198 

  

22 God. 1946. 

Br. 26279 – 27990 

  

23 God. 1946. 

Br. 28028 – 28946 

  

24 God. 1946. 

Br. 1 – 499 

  

25 God. 1946. 

Br. 505 – 800 

  

26 God. 1946. 

Br. Pov. 1601 – 2594 

  

27 God. 1946. 

Br. 3001 – 3400 

  

28 God. 1947. 

Br. 57 – 1000 

1713 – 1791 

  

29 God. 1947. 

Br. 1001 – 1997 

  

30 God. 1947. 

Br. 2013 – 3504 

  

31 God. 1947. 

Br. 3550 – 4492 

  

32 God. 1947. 

Br. 4501 – 5187 

  

33 God. 1947. 

Br. 5201 – 5896 

  

34 God. 1947. 

Br. 5905 – 6919 
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35 God. 1947. 

Br. 6904 – 7493 

  

36 God. 1947. 

Br. 7502 – 8150 

  

37 God. 1947. 

Br. 8152 – 8967 

  

38 God. 1947. 

Br. 9010 – 9998 

  

39 God. 1947. 

Br. 10027 – 11718 

  

40 God. 1947. 

Br. 11751 – 12996 

  

41 God. 1947. 

Br. 13032 – 14999 

  

42 God. 1947. 

Br. 15006 – 16493 

  

43 God. 1947. 

Br. 16512 – 18498 

  

44 God. 1947. 

Br. 18501 – 19745 

  

45 God. 1947. 

Br. 19509 – 20494 

  

46 God. 1947. 

Br. 20502 – 21495 

  

47 God. 1947. 

Br. 21504 – 23477 

  

48 God. 1947. 

Br. 23512 – 24984 

  

49 God. 1947. 

25029 – 26903 

  

50 God. 1947. 

27001 – 29000 

  

51 God. 1947. 
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Br. 29010 – 30401 

  

52 God. 1947. 

Br. Pov. 1 – 100 

      Pov. 102 – 400 

  

53 God. 1947. 

Br. 400 – 700 

  

54 God. 1948. 

Br. 700 – 1200 

  

55 God. 1947. 

Br. Pov. 19 – 400/88 

      Izvještaji KNO-a 

  

56 God. 1947. 

Br. Pov. 6 – 691 

      Izvještaji KNO-a 

  

57 God. 1947. 

Izvještaji KNO-a 

Br. 401 – 600/88 

    1200 – 1300/88 

  

58 1948. 

Br. 1 – 1480 

  

59 God. 1948. 

Br. 1501 – 2000 

  

60 God. 1948. 

Br. 2004 – 2497 

      3501 – 3998 

  

61 God. 1948. 

Br. 3501 – 4500 

  

62 God. 1948. 

Br. 4503 – 6500 

  

63 God. 1948. 

Br. 6501 – 9482 

  

64 God. 1948. 

Br. 9017 – 9997 

  

65 God. 1948. 

Br. 10001 – 11985 
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66 God. 1948. 

Br. 12003 – 13398 

  

67 God. 1948. 

Br. 13501 – 14980 

  

68 God. 1948. 

Br. 15020 – 17500 

  

69 God. 1948. 

Br. 17501 – 19488 

  

70 God. 1948. 

Br. 19504 – 21488 

  

71 God. 1948. 

Br. 21523 – 22500 

  

72 God. 1948. 

Br. 22504 – 23468 

  

73 God. 1948. 

Br. 23506 – 25492 

  

74 God. 1948. 

Br. 25518 – 26996 

  

75 God. 1948. 

Br. 27501 – 28999 

  

76 God. 1948. 

29005 – 29465 

Pov. 1 – 150 

  

77 God. 1948. 

Br. Pov. 158 – 537 

  

78 God. 1948. 

Br. Pov. 408 – 1106 

  

79 God. 1948. 

Br. Pov. 540 – 1073 

Br. 790 Popis odbornika 

  

80 God. 1949. 

Br. 3 – 500 

  

81 God. 1949. 

Br. 506 – 1106 
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82 God. 1949. 

Br. 1022 – 1496 

  

83 God. 1949. 

Br. 1501 – 1992 

  

84 God. 1949. 

Br. 2006 – 2500 

  

85 God. 1949. 

Br. 2501 – 3000 

  

86 God. 1949. 

Br. 3001 – 3491 

  

87 God. 1949. 

Br. 3502 – 4000 

  

88 God. 1949. 

Br. 4001 – 4499 

  

89 God. 1949. 

Br. 4501 – 4999 

  

90 God. 1949. 

Br. 5001 – 5500 

  

91 God. 1949. 

Br. 6019 – 6500 

  

92 God. 1949. 

Br. 6502 – 6999 

  

93 God. 1949. 

Br. 7001 – 7495 

  

94 God. 1949. 

Br. 7504 – 8200 

  

95 God. 1949. 

Br. 8201 – 8799 

  

96 God. 1949. 

Br. 8802 – 9491 

  

97 God. 1949. 

Br. 9501 – 10000 

  

98 God. 1949. 

Br. 10001 – 10500 
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99 God. 1949. 

Br. 10502 – 11000 

  

100 God. 1949. 

Br. 11001 – 11500 

  

101 God. 1949. 

Br. 11501 – 11840 

  

102 God. 1949. 

Br. 11841 – 12499 

  

103 God. 1949. 

Br. 12504 – 13000 

  

104 God. 1949. 

Br. 13001 – 13500 

  

105 God. 1949. 

Br. 13501 – 13750 

  

106 God. 1949. 

Br. 751 – 14000 

  

107 God. 1949. 

Br. 14003 – 14500 

  

108 God. 1949. 

Br. 14502 – 14999 

  

109 God. 1949. 

Br. 15001 – 15498 

  

110 God. 1949. 

Br. 15501 – 15999 

  

111 God. 1949. 

Br. 16001 – 16500 

  

112 God. 1949. 

Br. 16501 – 17000 

  

113 God. 1949. 

Br. 17001 – 17742 

  

114 God. 1949. 

Br. 17754 – 18250 

  

115 God. 1949. 
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Br. 18253 – 18699 

  

116 God. 1949. 

Br. 18701 – 19899 

  

117 God. 1949. 

Br. 19001 – 19500 

  

118 God. 1949. 

Br. 19601 – 21511 

  

119 God. 1949. 

Br. 20003 – 20500 

  

120 God. 1949. 

Br. 20502 – 21000 

  

121 God. 1949. 

Br. 21007 – 21461 

  

122 God. 1949. 

Br. Pov. 1 – 800 

  

123 God. 1949. 

Br. Pov. 601 – 1200 

  

124 God. 1949. 

Br. Pov. 1201 – 1600 

  

125 God. 1949. 

Br. 1602 – 1897 

  

126 God. 1949. 

Br. 1901 – 2323 

  

127 God. 1950. 

Br. 5 – 995 

  

128 God. 1950. 

Br. 502 – 995 

      387 – 1169 

  

129 God. 1950. 

Br. 1000 – 1498 

  

130 God. 1950. 

Br. 1503 – 1994 

  

131 God. 1950. 

Br. 2002 – 3999 
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      2504 – 8300 

  

132 God. 1950. 

Br. 4003 – 5598 

  

133 God. 1950. 

Br. 6036 – 8321 

  

134 God. 1950. 

Br. 33002 – 33499 

  

135 God. 1950. 

Br. 33501 – 34057 

  

136 God. 1950. 

Pov. 1 – 499 

  

137 God. 1950. 

Pov. 500 – 1326 

  

138 God. 1951. 

Br. Pov. 6 – 462 

Rješenje o prijenosu nekretnina 

  

139 God. 1951. 

Br. Pov. 463 – 511 

Br. Pov. 1001 – 1496 

  

140 God. 1951. 

Br. 1 – 998 

  

141 God. 1951. 

Br. 2004 – 2999 

  

142 God. 1951. 

Br. 1508 – 1911 

Spis br. 1721 o požaru u Arhivu ONOD-e 

  

143 God. 1950./51. 

1. Br. 3001 – 3461/51. 

2. Otkupne cijene 

  

144 God. 1951. 

Br. 5501 – 5950 

  

145 God. 1944., 1945., 1946., 1947. 

1. Izvještaj ZAVNOH-u o II. zasjedanju Obl. NO-a 12. – 13. X. 

1944. 

2. III. Obl. skupština 28. i 29. X. 1944. u Splitu 

3. Zapisnik III. Obl. skupštine 
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4. Zapisnik IV. zasjedanja Obl. skupštine 23. i 24. IV. 1945. 

5. Koncept '' '' '' '' '' 

6. Izvanredno zasjedanje ONOD-e 1. – 4. III. 1946. 

  

146 God. 1946. 

Spisi VI., VII. i VIII. redovnog zasjedanja ONOD-e 

  

147 God. 1947., 1948. 

Zasjedanje ONOD-e 

1947.: I., IX. (2), X. 

1948.: II., III. 

  

148 God. 1949., 1950. 

Zasjedanje ONOD-e 

1949.: IV., V. redovno 

1950.: I., II., VI., VII. 

           I. izvanredna 

  

149 God. 1951. 

Zapisnici sa zasjedanja ONOD-e 

III., IV., V. i VI. 

  

150 God. 1949. 

Pov. 1 – 200 

Zapisnici kotarskih i gradskih NOO 

  

151 God. 1949. 

Pov. 201 – 809 

Zapisnici kotarskih i GNO 

  

152 God. 1944., 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 

Administrativna podjela ONOD-e 

  

153 God. 1944., 1945., 1946., 1947., 1948. 

1. Organizacioni podaci odjela ONOD-e 1946. 

2. Šeme povjereništava, popis ustanova i poduzeća pod ONOD-e 

1949./50. 

3. Reorganizacija upravnog aparata 

  

154 God. 1934. – 1942. 

1. Izmjena statuta općine Sinj god. 1939. 

2. Statut o službenicima općine Supetar god. 1934. izmjene i 

dopune god. 1935. i 1942. 

3. Statut o službenicima općine Sućuraj god. 1936. dopune 1940. 

4. Statut o službenicima općine Vrgorac god. 1935. izmjene 1939., 

1940., 1941. 

5. Statut o službenicima općine Hvar god. 1935. izmjene 1938., 

1940. 

6. Statut o službenicima općine Vrlika god. 1934. izmjene 1937., 

1940., 1942. god. 



32 

 

7. Statut o službenicima općine Makarska god. 1935. dopuna 

1939. 

8. Statut o službenicima općine Sinj god. 1935. izmjena 1937. god. 

9. Statut o službenicima općine Trilj god. 1936. izmjene 1936., 

1939., 1941., 1942. god. 

10. Statut o službenicima općine Postira (Brač) god. 1937. 

11. Statut GNO Split 

12. Statut ONOD-e 

13. Podaci o narodnim odborima u vezi s dopisom Komiteta za 

zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti br. 564/50. 

14. Popis fuziranih NO 

Popis komisija i savjeta u NO Oblasti Dalmacije 

15. Podaci o službenicima, sastancima, zborovima birača i Savjeta 

građana. 

16. Podaci o službenicima NOOD-e i kotarskih (mjesnih) NO 

Poduzeća i ustanova oblasnog značaja 

  

155 1. Popis kursista za kotarske referente za građanska stanja države 

god. 1947. u Kaštel Kambelovcu i Splitu 

2. Knjiga potrošnog materijala kursa u Strožancu 

3. Tečaj administratora održanog u Strožancu od 21. IX. do 23. 

XII. 1948. (popis polaznika) 

4. Dnevnik rada tečaja administratora u Strožancu od 21. IX. do 

23. XII. 1948. s priručnim imenikom za ocjenjivanje prvog 

administrativnog kursa od 20. IX. do 23. XII. 1948. 

5. Evidencija o održanim kursovima na području Dalmacije od 

oslobođenja do 1. 10. 1948. 

6. Br. 1 – 5 

  

156 God. 1948. 

Evidencija o održanim kursovima na području Dalmacije od 

oslobođenja do 1. X. 1948. 

Br. 6 – 25 

  

157 God. 1949., 1950. 

1. Trgovački i administrativni tečajevi 

2. Izvještaji o svim tečajevima u toku 1948. 

  

158 God. 1948., 1949. 

1. Trgovački tečajevi 1948./49. 

2. Tečaj za rukovodioce otkupa 

3. Razmještaj tečajeva 

4. Tečaj za tekstilne specijaliste 

5. Tečaj Povjereništva trgovine i opskrbe 

6. Svjedodžbe administrativnog tečaja IX. – XI. mj. 1948. 

7. Tečaj za mlađe knjigovođe K. Lukšić 1949. 

8. Administrativni tečaj V. – VIII. 1949. 

9. Knjigovodstveni tečaj IX. – XI. 1948. 

10. Stručni ispiti (3 fascikla) 
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159 God. 1948., 1949., 1950. 

Tečajevi 

1. Izvještaj o tečajevima 1948. 

2. Nastavni planovi i programi tečajeva 1949. 

3. Dnevnici nastave 

4. Knjige tečaja 

5. Podaci tečajaca koji su polagali tečajeve pri ONOD-e 

  

160 God. 1948., 1949. 

1. Tečaj za predsjednike i tajnike MNO (mjesnih narodnih odbora) 

2. Podaci od I. do IV. tečaja za predsjednike i tajnike MNO 

  

161 God. 1950. 

1. Stručni ispiti administrativnih manipulanata 

2. Zapisnik konferencije personalnih referenata 

3. Zapisnik ispita pomoćnih manipulanata 

4. Tečaj za mlađe personalne referente 

5. Tečaj za administratore i matičare 

  

162 God. 1949., 1950., 1951. 

Stručni ispiti 

sv. 1 – 6 

  

163 God. 1946., 1947. 

1. Izvještaj o zaposlenju RVI 

2. Personalije službenika na teritoriju ONOD-e 

  

164 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Vjeronauk u školama 

2. Sjemeništa, pomoći svećenicima 

  

165 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Vjeronauk u školama 

2. Popis klera 

  

166 God. 1950., 1951. 

1. Izvještaj o brojčanom i stručnom sastavu službenika ONOD-e 

  

167 God. 1950. 

1. Izvještaj o stručnom i brojčanom sastavu službenika ONOD-e i 

KNO-a 

2. Zapisnici, planovi 

  

168 God. 1950. 

1. Spiskovi službenika KNO-a, GNO-a 

  

169 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Spisak službenika KNO-a 

2. Spisak službenika GNO Split 

3. Razvrstavanje službenika na području ONOD-e 
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4. Spiskovi službenika 1948. 

5. Spiskovi službenika 1949. 

6. Brojno stanje potrebe visokokvalificiranih kadrova 1949. 

7. Plaće odbornika 1947. 

8. Spisak stručnjaka po KNO-ima 

  

170 God. 1944., 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Odluke AVNOJ-a i NKOJ-a 

2. Predaja arhive NKOJ-a Ministarstvu građevina Beograd 

3. Komisija za konačnu likvidaciju zemljoradničkih dugova 1949. 

4. Uknjižba konfiscirane imovine 

5. Nacionalizacija raznih objekata, brodova, hotela itd. 

  

171 God. 1944., 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Elaborati o građevinarstvu, industriji, komunalnim poslovima, 

poljoprivredi i šumarstvu, financije, saobraćaj, turizam, 

trgovina, ribarstvo, socijalno staranje, rudarstvo, seljačke radne 

zadruge, snabdijevanje, stanje katastra i poljoprivreda u 

Dalmaciji. 

2. Hrvatačko polje 

3. Vrgorsko jezero 

4. Željeznička pruga Livno – Split 

  

172 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Bilteni UDB-e 1946. (30 komada) 

2. Statistički podaci Povjereništva prosvjete i kulture, 

poljoprivrede i šumarstva i rada 1948. – 50. 

3. Razgraničenje mjesnih NO na Korčuli 

4. Lovišta 

5. Agrarni spor na Mljetu 

6. Lučki radnici – Poduzeće Javna i slobodna carinska skladišta 

7. Poništeni i novi pečati ONOD-e 1949. i 1950. 

8. Podaci o zborovima birača 1950. 

9. Telefonski imenik 1944. 

10. Predaja arhiva dr. J. Senjanovića (popis građe) 

11. Izvještaj o radu tajništva god.   ? 

Pitanja arhive ONOD-e 

12. Referati, pravilnici, poslovnici itd. 

13. Okružnice 

14. Karta ONOD-e 

  

173 God. 1949., 1950. 

1. Prijedlog zakona o narodnim ordenima 

2. Problematika NO-a 

3. Reorganizacija NO-a 

4. Socijalni i nacionalni sastav NO kotareva i gradova 

Popis mjesnih NO-a 

5. Brojčani pregledi službenika ONOD-e, KNO-a, NO-a 

Šeme odjela i komisija 

6. Čuvanje matičnih knjiga 
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7. Zapisnik I. redovitog zasjedanja ONOD-e 2. VII. 1950. 

  

174 God. 1945. 

Spisak glasača 

  

175 God. 1945. 

Izbori za kotarske i okružne NO-e 

  

176 God. 1945. 

1. Izbori 1945. za Kotarsku i Okružnu skupštinu 

2. Izborni zapisnik 

3. Spiskovi glasača 

  

177 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Izbori za Mjesni narodni odbor 1945. 

2. Izbori za ONOD-e 1947. 

  

178 God. 1947. 

Popis kandidata za KNO-e 1947. 

  

179 God. 1947. 

Izbori za KNO-e 1947. 

  

180 God. 1947. 

Izbori za KNO-e 1947. 

  

181 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Izbori za NO-e 1945. i 1947. 

2. Dopunski izbori 1949. – 51. 

  

182 God. 1949. 

Izbori za mjesne NO-e 

  

183 God. 1949. 

Izbori za mjesne NO-e 1949. 

  

184 God. 1945., 1946., 1947., 1950. 

Izbori za NO-e 

  

185 God. 1950. 

Izbori 1950. 

  

186 God. 1947. 

Izbori 

  

187 God. 1950. 

Izbori za NO-e 

  

188 God. 1950. 

Izbori za NO-e 
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189 God. 1950. 

Izbori za NO-e 

  

190 God. 1948. 

Prevođenje službenika 

  

191 God. 1948. 

Prevođenje službenika 

  

192 God. 1948. 

Prevođenje službenika 

  

193 God. 1948. 

Prevođenje službenika 

  

194 God. 1947. 

Spisak privrednih službenika po kotarskim NO-ima 

  

195 God. 

Spiskovi prevedenih službenika zdravstvenih i socijalnih ustanova 

kao i poljoprivrednih, šumarskih i domaćinskih škola na području 

ONOD-e 

Br. 1 – 11 

  

196 Spiskovi prevedenih službenika poduzeća ONOD-e 

Br. 1 – 19 

  

197 Žalbe protiv razvrstanja službenika 

1. Gradski NO – Split s podređenim poduzećima i ustanovama 

2. Gradski NO Šibenik s poduzećima 

3. Gradski NO Zadar s poduzećima 

4. Gradski NO Dubrovnik s poduzećima 

  

198 God. 1948. 

Postavljanje službenika ONOD-e, prosvjetnih ustanova i privrednih 

poduzeća 

  

199 Biografije službenika ONOD-e te službenika privrednih i 

zdravstvenih organizacija i stručnih škola 

sv. 1 – 38 

  

200 God. 1951. 

1. Personalni podaci građevinskog odjela ONOD-e i oblasnih 

građevinskih poduzeća kao: 

a) Građevinski odjel 

b) „Graditelj“ – Dubrovnik 

c) „Obnovitelj“ – Zadar 

d) „Izvađač“ – Makarska 

e) „Izgradnja“ – Šibenik 
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f) Oblasni geodetski zavod – Split 

g) „Konstruktor“ 

h) Građevno-projektantski ured za Dalmaciju 

2. ONOD-e rješenja o premještajima – otkazi god. 1951. 

3. ONOD-e po odjelima 

Tajništvo 

Planska komisija 

Odjel trgovine i opskrbe 

Odjel rada 

Odjel poljoprivrede 

Odjel lokalnog saobraćaja 

Financijski 

Komunalni odjel 

Zdravstveni odjel 

Ženske stručne škole 

  

201 Popis službenika tajništva i povjereništava ONOD-e po strukama 

GNO – Split i kotarskih NO-a Split itd. 

sv. 1 – 28 

  

202 Popis službenika (po strukama) povjereništava i poduzeća ONOD-e 

kao GNO – Split s poduzećima i ustanovama 

Br. 1 – 22 

  

203 Pregledi službenika po strukama prema školskim kvalifikacijama, 

dnevni i mjesečni iskazi brojnog stanja službenika itd. Narodnih 

odbora poduzeća, zdravstva, prosvjete, kulture i drugih ustanova na 

području ONOD-e u godinama 1948. – 50. 

  

204 1. Podaci o razmještenim službenicima prilikom reorganizacije 

ONOD-e – 1950. 

2. Popisi službenika premještenih u kotarskim gradskim NO-ima 

3. Organizacione šeme povjereništava 1949. 

4. Podaci o analizi plaća i dodataka 1950. 

5. Statistički podaci kadra KNO-a i GNO-a 1951. 

  

205 1. Pregled rasporeda službenika Obl. NO po kotarevima i 

gradovima 

2. Službenici koji se raspoređuju u ustanove i poduzeća 

3. Tajništvo – Personalije kadrovskog odjeka ONOD-e (žalbe) 

4. ONOD – Ugovori o radu 

  

206 Popis osoblja ONOD-e po odjelima kao i srodnih ustanova po 

strukama 

  

207 Popis službenika po strukama na teritoriju ONOD-e 

  

208 Popis službenika na području ONOD-e (poduzeća, ustanove, 

zdravstvene ustanove, uprave domova, prosvjetni radnici itd.) 
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209 1. Direkcija pošta – Split (1946.) 

2. Poduzeće „Spužvar“ – Šibenik i Oblasno auto poduzeće Split 

3. Resor građevina (god. 1949.) 

4. Resor lokalnog saobraćaja 

5. Resor lokalne industrije (god. 1949.) 

6. Oblasni geodetski zavod – Split 

7. Resor poljoprivrede (god. 1949. – 50.) 

8. Resor trgovine (god. 1949.) 

9. Resor zdravlja (god. 1949.) 

a) bilance 

b) zdravstvene ustanove 

c) medicinske škole 

10. Škole (god. 1949. – 1950.) 

a) Ekonomski tehnikum Dubrovnik 

b) Ekonomski tehnikum Makarska 

c) Ekonomski tehnikum Split 

d) Obrtna škola Sinj 

e) Odgojni zavod za mušku mladež – Badija 

f) Poljoprivredna škola Knin – Glavice 

g) Poljoprivredni tehnikum Kaštel Lukšić 

  

210 God. 1949./50. 

Popisi službenika sistematiziranih, premještenih i otpuštenih po 

kotarevima 

Br. 1 – 13 

  

211 Spiskovi preuzetih i svrstanih službenika NO-a po odjelima 

Br. 1 – 12 

  

212 Spiskovi preuzetih i svrstanih službenika po odjelima narodnih 

odbora 

Br. 1 – 13 

  

213 Popisi službenika narodnih odbora, poduzeća, ustanova, domova 

itd. na području ONOD-e kao i nauposlenih 

1. NOK – Knin 

Tvornica opeka i crijepa „Stevo Opačić“ 

Knin – Strmica 

2. NOK – Vis 

3. NOK – Supetar, kotarska poduzeća, ambulante i mjesni NO. 

4. GNO – Zadar s povjereništvima i poduzećima Obl. g. p. 

„Obnovitelj“ Zadar 

Ekonomski tehnikum Zadar 

5. NOK – Zadar, kotarska poduzeća i ustanove, mjesni NO-i 

6. GNO – Šibenik po povjereništvima 

a) gradska poduzeća, ustanove kao domovi, škole, dječja 

zabavišta, tvornica kreča – Skradin 

b) NOK – Šibenik kotarska poduzeća, Obl. g. p. „Izgradnja“ – 

Šibenik 
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214 Popis službenika ONOD-e po povjereništvima, privrednim i 

trgovačkim poduzećima, zdravstvenim ustanovama, privrednih i 

zdravstvenih škola na području ONOD-e 

Br. 1 – 8 

  

215 God. 1949., 1950. 

Podaci službenika kotarskih NO-a kao i podaci nezaposlenih pri 

mjesnim NO 

1. Kotarski NO – Makarska 

2.          ''           – Sinj 

3.          ''           – Metković 

4.          ''           – Korčula 

5. Narodni odbor kotara Hvar 

6. Kotarski NO – Benkovac 

7. Kotarski NO – Imotski 

8. Kotarski NO – Drniš 

9. Kotarski NO – Dubrovnik 

  

216 AĆIMOVIĆ – AVELINI 

1 – 27 

  

217 BABAJA – BEGO A. 

1 – 39 

  

218 BEGO – BLAGAJIĆ 

40 – 66 

  

219 BOBAN – BREŠKOVIĆ 

1 – 37 

  

220 BRIDA – BUŽANČIĆ 

1 – 67 

  

221 CACE – ĆORKALO 

1 – 92 

  

222 ČOSIĆ – ČUPIĆ 

  

223 DABELIĆ – DRAGOŠEVIĆ 

1 – 51 

  

224 DREISSINGER – ĐURAKOVIĆ 

1 – 41 

  

225 EČIMOVIĆ – ETEROVIĆ 

1 – 28 

  

226 FABRIS – FUŠTAR 

1 – 40 
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227 GABRIĆ – GRABOVAC 

1 – 51 

  

228 GRABIĆ – GUZINA 

1 – 39 

  

229 HADŽIĆ – HULJIĆ 

1 – 25 

  

230 IBRAHIMKADIĆ – IVUŠIĆ 

1 – 26 

  

231 JACHEL – JUTRONIĆ 

1 – 55 

  

232 KABIĆ – KIŠ 

1 – 57 

  

233 KLANAC – KOS 

1 – 48 

  

234 KOSANOVIĆ – KRŽIĆ 

      KONZERVATORSKI ZAVOD 

1 -61 

  

235 KUBLO – KVARTUČ 

       KULTURNI RADNICI 

1 – 40 

  

236 LABAŠ – LJUŠTINA 

1 – 80 

  

237 MACURA – MARINIĆ 

1 – 48 

  

238 MARINKOVIĆ – MAŠINA 

1 – 31 

  

239 MATANIĆ – MEŠTROVIĆ 

1 – 44 

  

240 MIDENJAK – MILETIĆ 

1 – 81 

  

241 MILIĆ – MITROVIĆ 

  

242 MODRIĆ – MUŽINIĆ 

1 – 36 

  

243 NADILO – OŠTRIĆ 
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1 – 46 

  

244 PADOVAN – PERUZOVIĆ 

  

245 PESENTI – PETROVIĆ 

  

246 PILIĆ – PUŠKARIĆ 

1 – 58 

  

247 RABADAN – RAJČIĆ J. 

  

248 RAJČIĆ – RAZDOLJSKI 

  

249 REBIĆ – ROIĆ 

1 – 43 

  

250 ROJE – RUŽIĆ 

  

251 SABIONCELLO – SPREMIĆ 

1 – 55 

  

252 STAHAN – SVILAN 

1 – 54 

  

253 ŠAIĆ – ŠITIĆ 

1 – 90 

  

254 ŠKARICA – ŠVRAGULJA 

  

255 TABORIĆ – UZELAC 

1 – 59 

  

256 VAGIĆ – VOLODER 

1 – 52 

  

257 VRANDEČIĆ – VUČETIĆ 

1 – 48 

  

258 VUČKOVIĆ – VUŠKOVIĆ 

  

259 ZAJEC – ŽUVELA 

1 – 63 

  

260 DAMJANOVIĆ – ZELALIJA 

1 – 22 

  

261 BARBIĆ – ZAKARIJA 

1 – 19 

  

262 Spisi službenika i radnika 
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1. ZDRAVSTVO – SPLIT 

a) Higijenski zavod 

b) Apotekarska slagališta 

2. Odjel tehničkih radova god. 1945. 

3. Radio stanica 

4. Gradski NO – Prosvjetni odjel (Dosje iz Etnografskog muzeja) 

5. Brijačke zadruge Obl. NO za Dalmaciju 

6. Krojačnica ONOD 

7. Menza Izvršnog odbora 

8. Menza „Srebrna vrata“ 

9. Menza „Hotel Ambasador“ 

10. Poljoprivreda KNO – Split 

11. Odjel za narodno zdravstvo Grad. NO Split 

12. Grad. NO Split – Financijski odjel 

13. ONOD – Personalni (razno) 

  

263 ANĐELIĆ – ŽUPA 

1 – 52 

  

264 1. Tajništvo 

2. Financijski odsjek 

3. Prosvjetni        '' 

4. Privredni         '' 

5. Soc. zdravstv. '' 

6. Trgovina 

7. Razno 

  

265 1. Tajništvo (dosjei službenika obrta i industrije, statistike i 

personalni odsjek) 

2. Financijski odsjek 

3. Građevinski    '' 

4. Katastarske uprave 

5. Trgovina i opskrba (i dosje građevinskih pododsjeka) 

6. Poljoprivredni odsjek (i dosje službe prosvjete, tajništva NO 

kotara) 

7. Odsjek za ribarstvo 

8. Soc. zdravstveni odsjek 

9. Dosjei općina u NOK – Šibenik 

Mjesni NO – Betina 

         ''         – Cista Velika 

         ''         – Đeverska 

         ''         – Dubrava 

         ''         – Lozovac 

         ''         – Primošten 

         ''         – Rogoznica 

         ''         – Skradin 

         ''         – Tijesno (Tisno) 

         ''         – Vodice 

10. Razno 

Dragović Živojin, Ercegović Ante, Fantov Pave, Frkić Ante, 
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Goja Danica, Obratov Ante, Protega Božena, Tomas Josip. 

  

266 1. Kotarski NO – Zadar i rajonski NO – Br. II Arbanasi 

2. Kotarski NO – Trogir 

3. Kotarski NO – Knin 

    Tajništvo 

4. Mjesni NO Metković 

5. NOO – Supetar 

6. GNO – Split – Prosvjetni odjel 

       Kultura 

a) Etnografski muzej 

b) Gradska biblioteka 

c) Prirodoslovni muzej 

7. ONOD – Zdravstveni odjel 

  

267 1. Kotarski NO – Hvar 

2.           ''  Tajništvo 

3.           ''  Soc. zdravstveni odsjek 

4.           ''  Prosvjetni         '' 

5.           ''  Privredni                '' 

6.           ''  Financijski             '' 

7.           ''  Poljoprivredni        '' 

  

268 Dosje službenika Narodnog odbora Kotara Makarska 

  

269 Personalni dokumenti namještenika 

1. Kotarski NO – Zadar 

2. Gradski NO – Zadar 

3. Šegrtski dom 

4. Kotarski NO – Metković 

5. Kotarski NO – Vrgorac 

  

270 Personalni dokumenti namještenika Narodnih odbora na području 

ONOD-e i to: 

1. Kotarski NO – Brač 

2. Kotarski NO – Biograd n/m 

3. Kotarski NO – Drniš po odjelima 

4. Kotarski NO – Benkovac 

  

271 God. 1948. 

Opći tromjesečni statistički pregled kadrova na području ONOD-e 

  

272 God. 1945. 

Personalni podaci: 

1. Financijskog odjela 

2. Dalmatinske oblasne banke 

3. Prosvjetno-kulturnog odjela 

4. OITR – Kazalište narodnog oslobođenja Dalmacije 

5. Štamparija ONOD-e 
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273 Dosjei osoblja đačkih domova škola na području ONOD-e 

1. Đački dom Učiteljske škole – Split 

  Antunović – Zanković 

2. Đački dom Učiteljske škole – Šibenik 

  Altunin – Tartaro 

3. Đački dom Gimnazije – Sinj 

  Bilođerić – Vučinić 

4. Đački dom Gimnazije – Zadar 

  Borak – Žmikić 

  

274 Dosje službenika Kotarskog NO Šestanovac 

  1 – 7 

  

275 Personalni dokumenti (dosje) službenika GNO – Šibenik po 

odjelima 

1. Tajništvo 

2. Financijski odsjek 

3. Građevinski      '' 

4. Poljoprivredni  '' 

5. Prosvjetni         '' 

6. Privredni          '' 

7. Zdravstveno soc. odsjek 

8. Vodovod 

  

276 Narodni odbor Kotara Imotski 

Personalije 

BAGO – ZUJIĆ 

  

277 KNO – Knin 

Socijalno-zdravstveni odjel 

Personalije službenika 

  

278 1. Oblasno poljoprivredno dobro „Vrana“ 

2. Koteks 

3. Dalmacijacement 

  

279 ALEKSIĆ – NACIMOVIĆ 

1 – 27 

  

280 MEDVED – ŽIŽAK 

1 – 28 

  

281 DOSJEI PROSVJETNIH RADNIKA 

BARIĆ – ZELIĆ 

1 – 54 

  

282 Učitelji i ostali prosvjetni radnici po okruzima: 

1. Okrug Zadar 

2. Okrug Šibenik 

3. Okrug srednje Dalmacije 
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4. Okrug Dubrovnik 

  

283 Dosje profesora trgovačke akademije – Split i Dubrovnik i spisi 

trgovačke akademije – Makarska i Split – Šibenika 

BATISTIĆ – LJEPOTICA 

1 – 12 

13. Trgovačka akademija Split – Šibenika 

      Spisi za NDH 

14. Državna trgovačka akademija Makarska 

  

284 Dosje osoblja trgovačke akademije Split i Dubrovnik. 

MATKOVIĆ – ŠULJAK 

1 – 12 

  

285 Nastavnici ekonomskih tehnikuma u Dalmaciji 

ARAMBAŠIN – ŽULJEVIĆ 

1 – 36 

  

286 Dosje osoblja đačkih domova na području ONOD-e, kao i spisak 

osoblja prosvjetnog odjela ONOD-e škola i domova 

1. ONOD-e prosvjetni 

2. Đački dom Učiteljske škole – Zadar 

  Belak – Vujić 

3. Uprava Đačkih domova – Dubrovnik 

  Andrić – Zejda 

4. Đački dom Učiteljske škole – Knin 

  Perić – Vodanović 

5. Dom srednje Muzičke škole – Dubrovnik 

  Mirošević – Orlić Aida 

6. Đački dom sedmogodišnje škole – Kistanje 

  Berić Draginja 

7. Đački dom sedmogodišnje škole – Bol 

  Beroš – Vodanović 

  

287 1. Popis učitelja i nastavnika osnovnih i sedmogodišnjih škola 

ONOD-e god. 1950. 

2. Radne karakteristike honorarnih i ostalih nastavnika gimnazije 

ONOD-e god. 1947. 

3. Karakteristike vjeroučitelja god. 1945. – 48. 

4. Karakteristike – prof., nast. i drugog osoblja – Benkovac, Sinj, 

Makarska god. 1940. i 1946. 

5. Spisak prevedenih službenika niže gimnazije Drniš god. 1947. 

6. Spisak prevedenih službenika sedmogodišnje škole Vrgorac 

god. 1947. 

7. Zapisnici o polaganju zakletve učitelja s područja Brača – god. 

1947. 

8. Karakteristike nastavnika, profesora i drugog osoblja škola 

ONOD-e god. 1946. 

9. Rješenje učitelja i nastavnika škola ONOD-e god. 1946. – 50. 

10. Rješenja učitelja i nastavnika škola ONOD-e god. 1947. i 1949. 
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11. Stipendisti ekonomskog tehnikuma Split, Zadar, Dubrovnik 

12. Stipendisti ekonomskog tehnikuma Makarska 

13. Spisak nastavnika i profesora viših razreda sedmoljetke po 

kotarima 

  

288 Rješenja prosvjetnim radnicima na području ONOD-e 

AJDUKOVIĆ – ŽABERL 

1 – 49 

  

289 1. I. gimnazija – Split 

Upitni arci profesorima i nastavnicima ostalog osoblja 

2. Klasična gimnazija – Split 

karakteristike i upitni arci profesorima i nastavnicima 

3. Đački dom „Ruža Vukman“ Šibenik 

Podaci i karakteristike osoblja 

4. Gimnazija – Zadar 

Podaci o osoblju (kartoni) 

5. Gimnazija – Zadar 

Upitni arci osoblja 

6. Đački dom Učiteljske škole – Zadar 

Podaci o službi osoblja 

7. Muški đački dom – Dubrovnik 

8. Podaci o prosvjetnim radnicima Kotar Metković 

9. Niža realna gimnazija – Metković 

Upitni arci osoblja 

10. Srednjoškolski đački dom – Bol (karakteristike osoblja) 

11. Đački dom Makarska podaci o osoblju 

12. Učiteljska škola Split (upitni arci) 

13. Mješoviti Đački dom gimnazije – Knin (upitni arci) 

14. Đački dom – Drniš (upitni arci) 

15. Građevinski tehnikum – Imotski 

16. Niža gimnazija u Blatu na Korčuli 

1 dosje. 

  

290 God. 1946. 

Dokumenti osoblja državne bolnice u Splitu 

  

291 Dokumenti osoblja državnih bolnica 

1. Šibenik 

2. Zadar 

  

292 Dosje cestara 

DANIELOV – ŽIŽIĆ 

1 – 9 

  

293 God. 1944., 1945. 

1. Sljedovanja 

2. Opskrba hranom 

3. Popisi članova ustanove zbog snabdijevanja 

4. Iskazi izdavanja hrane 
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294 EKONOMAT 

God. 1945. 

1. Popis inventara po odjelima ONOD-e 

2. Popisi radnika u vezi s razdiobom racioniranih namirnica 

3. Trebovanja 
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U P R A V A  Z A  P E R S O N A L N U  S L U Ž B U  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1949. 

Br. 2 – 499 

  

2 God. 1949. 

Br. 502 – 1000 

  

3 God. 1949. 

Br. 1002 – 1498 

  

4 God. 1949. 

Br. 1502 – 2000 

  

5 God. 1949. 

Br. 2001 – 2498 

  

6 God. 1949. 

Br. 2501 – 2998 

  

7 God. 1949. 

Br. 3002 – 3500 

  

8 God. 1949. 

Br. 3504 – 3983 

  

9 God. 1949. 

Br. 4001 – 4496 

  

10 God. 1949. 

Br. 4503 – 4989 

  

11 God. 1949. 

Br. 5003 – 5500 

  

12 God. 1949. 

Br. 5502 – 5998 

  

13 God. 1949. 

Br. 6002 – 6500 

  

14 God. 1949. 

Br. 6501 – 7000 

  

15 God. 1949. 

Br. 7001 – 7500 
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16 God. 1949. 

Br. 7503 – 7998 

  

17 God. 1949. 

Br. 8001 – 8499 

  

18 God. 1949. 

8503 – 9000 

  

19 God. 1949. 

Br. 9001 – 9499 

  

20 God. 1949. 

Br. 9500 – 10084 

  

21 God. 1950. 

Br. 1 – 498 

  

22 God. 1950. 

Br. 501 – 1000 

  

23 God. 1950. 

Br. 1001 – 1498 

  

24 God. 1950. 

Br. 1501 – 1999 

  

25 God. 1950. 

Br. 2001 – 2498 

  

26 God. 1950. 

Br. 2501 – 3000 

  

27 God. 1950. 

Br. 3001 – 3251 

  

28 God. 1950. 

Br. 3251 – 3500 

  

29 God. 1950. 

Br. 3502 – 3694 

  

30 God. 1950. 

Br. 3698 – 4000 

  

31 God. 1950. 

Br. 4001 – 4250 

  

32 God. 1950. 

Br. 4251 – 4500 
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33 God. 1950. 

Br. 4502 – 6997 

  

34 God. 1950. 

Br. 5001 – 5491 

  

35 God. 1950. 

Br. 5507 – 5999 

  

36 God. 1950. 

Br. 6002 – 6399 

  

37 God. 1950. 

Br. 6400 – 6973 

  

38 God. 1950. 

Br. 6900 – 7199 

  

39 God. 1950. 

Br. 7010 – 7570 

  

40 God. 1950. 

Br. 7503 – 7683 

  

41 God. 1950. 

Br. 7611 – 8863 

  

42 God. 1950. 

Br. 9002 – 9500 

  

43 God. 1950. 

Br. 9501 – 10000 

  

44 God. 1950. 

Br. 10002 – 10468 

  

45 God. 1950. 

Br. 10502 – 11052 

  

46 God. 1950. 

Br. 7800 

Otkazi, premještaji 

  

47 God. 1950. 

1. Br. 1929 – 9340/1950. 

2. Dnevni, mjesečni, tromjesečni pregledi poduzeća (radne snage) 

3. Službenici kotarskih komisija ONOD-e i KNO-a 

  

48 God. 1949., 1950., 1951. 
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1. Br. 1391 – 10829/1950. 

2. Planovi rada UPS 

3. Izvještaj o radu 

4. Zapisnici sjednica UPS poč. 1949. – 51. 

  

49 God. 1950. 

Br. 7800 – rješenje o premještajima 

  

50 God. 1949. 

1. Personalni kartoni službenika 

2. Personalni referenti pri KNO 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  L O K A L N U  

P R I V R E D U  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1944. 

1. Dopisi ZAVNOH-a 

2. Pomoć od UNRR-e 

3. Podaci o industriji u Dalmaciji (proizvodnja za vrijeme rata) 1 

fotogr. 

4. Izvještaji KNO i ONO-a srpanj do listopada 1944. 

5. Izvještaji ZAVNOH-u 

6. Izvještaji za Oblasnu skupštinu 

7. Zapisnik Kotarske gospodarske konferencije u Visu 29. VI. 

1944. četiri zapisnika i obračun trgovine s Italijom od 13. 6. do 

15. 11. 1944. 

8. Popis osoblja Odjela 

9. Primopredaja prostorija Udruženja obrtnika 

10. Prvi elaborat o obnovi industrije u zemlji – prof. Rehar, Vis 

1944. 

  

2 God. 1944. 

1. Narodno gospodarstvo 

a) br. 7 – 1036 

b) trebovanja svibanj – prosinac 

c) Izvještaji rudnika Siverić, popis zaposlenih 

2. Obrt, industrija, rudarstvo i trgovina 

a) br. 1 – 335 

b) formiranje Odjela obrta, industrije, trgovine – Izvještaji 

Odjela 

  

3 God. 1945. 

1. Mjesečni izvještaji industrijskih poduzeća 

2. Stručno osoblje u poduzećima 

3. Depeše 

4. Trebovanja 

5. Popisi industrijskih poduzeća 

6. Dopisi ZAVNOH-a: br. 276, 304, 341, 425, 668, 787, 845, 860, 

1005, 1207, 1208, 1352, 1470, 1510, 1795. 
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S T R U Č N E  Š K O L E  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

3a God. 1944./45. 

1. Stanje stručnih škola 1939./40. 

Br. 3595/1945. 

2. Preuzimanje školskih zgrada i inventara 1944. 

3. Uputstva za rad škola 1944./45. 

4. Spisi šk. god. 1944./45., 1945./46. 

5. Podaci o školama i nastavnicima 1945. 

6. Honorarni rad u stručnim školama 

7. Dopisi s Ministarstvom ind. i rudarstva 

8. Zapisnici sjednica nastavničkog zbora i raspored sati i predmeta 

stručnih škola u Splitu 

9. Tehnički odjel ONOD-e stručne škole 

10. Mjesečni izvještaji stručnih škola 1945./46. 

11. Stručne produžne škole 1945./46. 

12. Spisi 1946. 

Br. 281 – 3213 

  

3b God. 1945. 

Stanje stručnih škola na području okr. NO-a 

Br. 1 – 7 

  

4 God. 1945., 1946. 

1. Personalni podaci o nastavnicima 

2. Krediti stručnim školama 

3. Dopisi 

4. Izvještaj stručnih škola u Sinju za šk. god. 1945./46. 

  

5 God. 1944., 1945. 

1. Nacionalizacija tvornica cementa 

2. Sinjski ugljeni bazen 

3. Prva trgovačka misija ONOD-e u Italiji (Buljan i drugovi) 

4. Dopisi 

  1945. 

1. Podaci o trgovcima 

2. Dopisi sa Štabom NOV u Italiji 

3. Konfiscirane trgovačke radnje 

4. Zalihe hrane 

5. Dopisi OBNAPROD-a 

6. Dopisi u vezi s obrtom 

7. Cijene na tržištu (dnevne) 

8. Okružnice 

9. Podaci o obrtu 

10. Organizacioni izvještaji Odjela 

11. Spisi br. 36 – 5144 

12. Poduzeća saveznog, republičkog, oblasnog i kotarskog značaja 
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6 God. 1945. 

1. Registri industrijskih poduzeća i obrtnih radnji 

2. Blagajna (platni spiskovi Odjela) 

3. Zapisnici 

4. Statistički podaci o ind. poduzećima 

5. Dopisi OITR-a 

6. Izvještaj Odjela za god. skupštinu 

7. Izvještaji okr. NO-a za 1945. 

  

7 God. 1945. 

1. Pozicija „Razna dopisivanja“ br. – 5160 

2. Trebovanja br. 2 – 5066 

3. Dopis s Obrtnom komorom 

4. Personal svih odjela OITR pri okr. NO 

5. Obrtne dozvole 

6. Razni spisi 

  

8 God. 1945. 

Popisi industrijskih i obrtničkih poduzeća u Dalmaciji i njihovo 

stanje. 

1. Brodogradilište 

2. Tvornica sardina 

3. Tvornice tjestenina 

4. Tvornice keksa, čokolade i bombona 

5. Tvornice konzervi 

6. Tvornice likera i alkohola 

7. Tekstilne tvornice 

8. Kožara Marušić – Zadar 

9. Tvornica konopa – Šibenik 

10. Tvornica mreža S. A. P. R. J. 

11. Ledana – Zadar i Split (Mitrović) 

12. Tvornice cementa i cem. prerađevina 

13.  '' '' '' '' 

14. Tvornice boja i lakova Split i Dubrovnik 

15. Električne centrale 

16. Uljare 

17. Mlinovi 

18. Obrtne dozvole, stručne škole itd. 

  

9 God. 1945., 1946. 

1. Izvještaji okr. NO o stanju privrede (6) 

Izvještaj GNO Split (1) 1945. 

2. Meljava žitarica 

3. Računi Odjela 1945./46. 

4. Mlinovi 1945. 

5. Zapisnici, ugovori 1946. 

6. Takmičenja 

7. Izvještaji Odjela obrta 1946. 
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10 God. 1946. 

VALORIZACIJA ind. poduzeća 

Red. br. 1 – 66 

  

11 God. 1946. 

VALORIZACIJA 

Red. br. 67 – 111 

  

12 God. 1945., 1946., 1947. 

VALORIZACIJA 

Red. broj: 1 – 14 

  

13 God. 1946. 

RUDARSTVO 

Red. broj: 1 – 277 

  

14 God. 1947., 1948. 

RUDARSTVO 

Red. broj: 2 – 184 – god. 1947. 

   ''      ''     1 – 16 – god. 1948. 

  

15 God. 1944., 1945., 1946., 1947. 

1. Referat o obnovi metalne industrije 1944. g. 

2. Industrijska poduzeća pod KNO Split 

3. Prijedlog o osnivanju električnog poduzeća „Dalmacija“ i 

poduzeća „Svjetlost“. 

4. Podaci o industrijskim poduzećima. 

5. Zadar (poduzeća i obrtne radnje) 

6. Popis zanatstva 

7. Prikaz stanja industrije 

8.  '' '' '' 

9. Rudnici ugljena u Dalmaciji 

10. Zapisnici sjednica 

11. Izvještaj Odjela OITR 

12. Problemi tvornica cementa 

13. Organizacija Odjela (izvještaji) 

14. Organizacione šeme Odjela 

  

16 1. Privreda u šibenskom kotaru 1944. 

2. Trebovanja 

3. Prijedlog za osnivanje Udruženja obrtnika 

4. Osnivanje Odjela industrije i rudarstva 

5. Organizacioni problemi Odjela 

6. Izvještaji okružnih NO-a 

7. Izvještaji Odjela industrije 1945., 1946. 

8. Poduzeća lokalnog značaja 

9. Izvještaji za Oblasnu skupštinu 

10. Zadruge 

11. Osnivanje novih tvornica i poduzeća 

12. Maslinarstvo 
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13. Mlinovi i uljare 

14. Poduzeća pod upravom ONOD-e 

15. Povijest Glavne uprave dalmatinskih rudnika ugljena 

16. Rudarska istraživanja 

17. Radničko-drvodjelska zadruga Split 

18. Preuzimanje poduzeća lokalnog značaja 

19. Konfiskacije u korist tvornice „Pavle Pap-Šilja“ Šibenik 

20. Lokacije „Jugovinila“ i „VIPOL-a“ 

21. Hidrocentrala „Jaruga“ Krka 

22. Rudnici lignita 

23. Zapisnici o preuzimanju tvornice „Ferić“ 1944. 

  

17 God. 1947. 

1. Kamenolomi 

2. Poduzeća lokalnog značaja i obrtničke radnje 

3. Poduzeća lokalnog značaja pod gradskim i kotarskim NO 

4. Zapisnik o reorganizaciji Odjela i izvještaj za Oblasnu 

skupštinu 1947. 

5. Petogodišnji plan Odjela 1947. 

6. Investicioni radovi 

7. Izvještaj Odsjeka obrta za Oblasnu skupštinu 

8. Plan rada za 1947. godinu 

9. Dozvole za obrtne radnje 

10. Industrijska škola Split 

11. Elaborat o rudarskom istraživanju 

12. Organizaciono stanje Odjela 

13. Izvještaj o ekonomskom stanju u kotaru Šibenik 

14. Podaci o industrijskim poduzećima i zadrugama 

  

18 God. 1947., 1948. – LOK-IND 

Red. br. 1 – 13 podaci, nacrti i lokacije industrijskih poduzeća u 

Dalmaciji 

Red. br. 14 Pregled obrtnih zadruga, obrtnih struka i stručnih škola 

na području ONOD-e. 

Red. br. 15 Otkup vune 1947. 

  

19 God. 1948., 1949. – LOK-IND 

1. Krečana „Skradin“, projekt i eksproprijacija nekretnina 

2. Tvornica cementa Solin 

3. Ciglana Strmica 

4. Ciglana Sinj 

  

20 God. 1949. – LOK-IND 

1. Br. 21 – 273 – Podaci o kapacitetima 

2. Br. 1001 – 1989 

3. Br. 2272 – 2903 (polaganje majstorskih ispita u Zadru 1948. i 

1949. br. 2903) 

4. Br. 3000 – 4500 

5. Br. 4386 – 4933 

6. Br. 5304 – 5463 personalije i obrtničke dozvole 
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21 God. 1949. LOK-IND 

Pregled industrijskih kapaciteta, radne snage zanatstva i domaće 

radinosti (po imenima obrtnika) za kotareve: Hvar, Korčula, 

Makarska, Knin, Drniš, Imotski, Supetar, Vis i Metković. 

  

22 God. 1949. LOK-IND 

Program proizvodnje i usluga za državni zadružni i privatni sektor 

za kotareve: Benkovac, Knin, Sinj, Imotski, Drniš. 

  

23 God. 1949. LOK-IND 

1. Privreda Lastova 

2. Organizaciona šema Povjereništva LOK-IND 

3. Godišnji izvještaj 

4. Ugovori o isporukama 

5. Statistički podaci o ind. poduzećima i elektranama 

6. Kapaciteti lokalne privrede 

7. Uvođenje slobodnih cijena 

8. Problematika proizvodnje za 1949. 

9. Podaci o radnoj snazi zanatlija 

10. Privredna problematika Dalmacije 

11. Reparacioni materijal 

12. Plan izgradnje tvornice piva u Splitu 

13. Platna bilanca poduzeća 

14. Organizaciona forma oblasnih poduzeća 

15. Izvještaji o privrednoj i organizacionoj problematici 

16. Godišnji izvještaj o ind. proizvodnji 

  

24 God. 1949. LOK-IND 

1. Planovi razvoja zanatstva za 1950. g. i stanje na koncu 1949. g. 

2. Brojno stanje kvalificiranih radnika po kotarevima 

  

25 God. 1949. LOK-IND 

Pregled industrijskih kapaciteta, radne snage, zanatstva i kućne 

radinosti (po imenima) za kotareve: Zadar, Benkovac i grad Zadar 

  

26 God. 1949. LOK-IND 

1. Program proizvodnih mogućnosti za kotareve: Sinj, Vis, 

Metković i Supetar. 

2. Tvornica ulja Omiš 

3. Ciglana „Stevo Opačić“ 

  

27 God. 1949. LOK-IND 

1. Organizacioni izvještaj Povjereništva 

2. Planovi rada 

3. Izvještaji o radu za I. polugodište 1949. 

4. Stanje lokalne ind. 1949. 

5. Programiranje potreba materijala 

6. Proizvodnja masnoća i sapuna 

7. Proizvodnja gipsa 
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8. Pregled napuštenih zanatskih radnji od 1939. 

9. Žalbe zanatlija, prelazak ind. poduzeća u nadležnu općinu, 

rudnik Sinj. 

  

28 God. 1949. LOK-IND 

Pregled proizvodnje za 1949. i proizvodnih mogućnosti za 1950. u 

kotarevima: Knin, Makarska, Metković, Vis, Hvar, Supetar, Sinj i 

Imotski. 

  

29 God. 1949. LOK-IND 

Program proizvodnje i usluga državnog zadružnog i privatnog 

sektora za kotareve: Imotski, Knin, Makarska, Korčula, Jelsa, 

Supetar i GNO Zadar. 

  

30 God. 1949. LOK-IND 

Pregled proizvodnje na području GNO Split u državnom, 

zadružnom i privatnom sektoru 

  

31 God. 1949. LOK-IND 

Pregled proizvodnje za 1949. i proizvodnih mogućnosti za 1950. 

državnog, zadružnog i privatnog sektora na području kotara Split. 

  

32 God. 1949. LOK-IND 

Pregled proizvodnje za 1949. i proizvodnih mogućnosti za 1950. 

državnog, zadružnog i privatnog sektora na području KNO Zadar, 

KNO Benkovac i KNO Drniš. 

  

33 God. 1949. LOK-IND 

Pregled proizvodnje za 1949. i proizvodnih mogućnosti za 1950. 

državnog, zadružnog i privatnog sektora na području KNO Šibenik, 

KNO Dubrovnik i GNO Šibenik i Dubrovnik. 

  

34 God. 1948., 1949., 1950. LOK-IND 

1. Podaci nacionaliziranih poduzeća 

2. Evidencija neiskorištenog materijala i strojeva 

3. Izvještaji o proizvodnji 

4. Plan LOK II 

5. Global tržišnog dobitka 

6. Investicije u 1949. 

7. Petogodišnji plan 

8. Arbitraža 

  

35 God. 1948., 1949., 1950. LOK-IND 

1. Spisi, pravni i opći podaci ind. poduzeća u Dalmaciji. 

2. Obustavljene zanatske radnje 

3. Popis uljara i mlinova 

4. Stanje obrta 1949. 

5. Radni ugovori 

6. Roba široke potrošnje 

7. Bilanca poduzeća „Stevo Opačić“ 
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36 God. 1948., 1949., 1950. LOK-IND 

1. Problematika plana LOK I i LOK II 

2. Planovi poduzeća oblasnog značaja za 1950. 

3. Podaci o poduzećima lokalnog značaja i organizacija 

povjereništva 1948. 

4. Tromjesečni izvještaji o stanju zanatstva 

5. Likvidacija priv. obrtnika graditelja 

  

37 God. 1948., 1949., 1950. LOK-IND 

1. Personalije 

2. Personalna struktura povjereništva 

3. Problematika planiranja 

4. Izvještaj o radu Povjereništva 

5. Seminar za normirce 

6. Izvještaj uprave lokalne industrije za 1949. 

7. Budžet 1950. 

8. Plan lokalne proizvodnje 

9. Kvota radne snage 

10. Projekt pilane Obrovac 

11. Obrtnička proizvodnja 

12. Izvještaj Povjereništva za 1949. 

13. Plan rada za 1950. 

14. Istraživanje nalazišta gline u Dalmaciji 1948. 

15. Investicije 1948. 

16. Pravilnici Oblasnih tvornica cementa i gipsa u Solinu i 

štamparsko pod. „A. Jonić“ 

17. Organizaciona šema Povjereništva industrije 

18. Problematika i izvještaj Povjereništva za 1949. g. 

19. Zapisnici 1949. i 1950. 

20. Izvještaj za III. mj. 1950. 

  

38 God. 1949., 1950. LOK-IND 

1. Popis industrijskih poduzeća i opis njihove djelatnosti 

2. Pregled poduzeća, obrtnih i drugih radnji na području kotara 

Brač. 

3. Istraživanje gline, asfalta itd. 

4. Zemljišni izvaci nekretnina nekih industrijskih poduzeća u 

Zadru, Omišu i Kninu 

5. Protokol Uprave za obrt 

6. Organizacija Odsjeka za unapređenje proizvodnje 

  

39 God. 1949., 1950. LOK-IND 

1. Izgradnja Oblasne tvornice cementa Solin 

2. Plan LOK I i LOK II 1949. 

3. 15-dnevni izvještaj 1949./50. 

4. Problematika i zadaci Povjereništva 

5. Podaci o industrijskim poduzećima 

6. Podaci o trgovini 

7. Dnevni i petodnevni izvještaji proizvodnje 
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8. Povjerljivi planovi i izvještaji 

9. Stanje obrta 1949. Referati 

  

40 God. 1949., 1950. LOK-IND 

1. Građevinski obrt 

2. Financijski planovi (zbirni i Poduzeća) 

3. Izvještaji i problematika 1949. i 1950. 

4. Kotarska i gradska povjereništva lokalne industrije i obrta 

5. Plan LOK I 1950. 

6. Likvidacija Obrtničkog zbora 

  

41 God. 1949., 1950. LOK-IND 

1. Registar poduzeća lokalnog značaja 

2. Prijedlog LOK I i II 1950. 

3. Projekti novih tvornica 

 „Meterize“ – Solin 

 gipsa – Sinj 

 staklo – Skradin 

 kreča – Skradin 

4. Idejna skica izložbe „Izgradnja socijalizma“ 

5. Zanatske radionice pri građevinskim pod. 1949. 

6. Izvještaj o proizvodnji industrije i obrta 1948. 

7. Spužvarstvo u Dalmaciji 

8. Plan rada za 1950. 

9. Zanatstvo i industrija 

10. Organizaciona šema Povjereništva 

11. Završni račun poduzeća „Svjetlost“ za 1948. 

  

42 God. 1950. 

DOMAĆA RADINOST 

1. Popis vrsta domaće radinosti 

2. Izvještaji o stanju domaće radinosti po kotarevima 

3. Dopisi i protokol 

  

43 God. 1950. 

Plan razvoja kapaciteta i korištenja lokalnih sirovina po kotarevima. 

  

44 God. 1950. 

Projekti industrijskog kombinata (pilane) Obrovac 

  

45 God. 1950. 

1. Br. 2006 – 2999 

2. Br. 28 – 793 – postavljenja i obrtne dozvole 

3. Br. 3407, 5793, 5557, 7279 

  

46 God. 1950. 

1. Br. 2127 – 7839 

2. Br. 16517 – 3808 

3. Br. 110 – 42471 
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47 God. 1950. 

16005 – 17999 

  

48 God. 1950. 

1. Br. 38001 – 38480 

2. Planovi komunalnih djelatnosti 

  

49 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Ekonomska problematika u Dalmaciji 

a) el. centrale 

b) La Dalmatiene 

c) brodogradnja 

d) Splitski želj. čvor 

e) pivovara itd. 

2. Problemi opskrbe vodom vodonosci – članovi posada 

3. Plan i izvještaj komunalnih djelatnosti za 1950. 

4. Izvještaj za 1950. 

5. Razni izvještaji 1951. 

  

50 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Stanje električnih centrala u Dalmaciji 

2. Zapisnici primopredaje HE Dubrovnik 

  

51 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Spisak i adresar splitskih obrtnika 

2. Stanje obrta 1950. i plan potreba 1951. 

3. Evidencija mlinova 1951. 

4. Prijedlozi za oduzimanje obrtnih dozvola 

5. Tromjesečni izvještaj o kretanju zanatstva 

6. Obrtne dozvole izdane od Kotarskog N. O. 1951. 

  

52 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Obrt (stanje, problematika) državne zanatske radnje – proizvod. 

zadruge 

2. Plan razvoja zanatskih polaganja majstorskih ispita (statistika) 

1951. – 53. 

3. Dozvole za zabavne radnje 1948. – 51. 

4. Razni planovi 

5. Okružnice Komiteta za LOK ind. i obrt 

6. Državni majstorski zanati 

7. Uputstva u vezi obrtnih radnji zanat. zadruga itd. 

8. Spisak obrtnika 1947., adresar obrtnika 

  

53 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Registar ind. radnja, mlinova i uljarna 

2. Podaci o uljarama 

3. Uljarski strojevi 

4. Popravci u uljarama 

  

54 God. 1950., 1951. 
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1. Analize rada Povjereništva lokalne privrede 1950. 

2. Problematika lokalne privrede po kotarevima 1950. 

3. Izvještaji skupljanja otpadaka 

4. Mjesečni izvještaji o proizvodnji 

5.  '' ''          o tržnoj dobiti 

6.  '' ''          o zaposlenom osoblju 

  

55 God. 1950., 1951. 

1. Osnivanje zanatskih komora u Dalmaciji 1950., 1951. 

2. Zapisnici god. skup. Zanat. komore 1951. 

3. Problematika zanatstva 1950. 

4. Polugodišnji izvještaj Obrtničko-nabav.-prod. zadruge Split 

1950. 

5. Seminari s predstavnicima zanatskih komora 

  

56 God. 1950., 1951. 

1. Planovi rada komunalne djelatnosti, izvještaji itd. 

2. Plan investicija za 1951. god. 

3. Izvještaji i planovi 

4. Izvještaji komunalnih problema KNO-a 

5. Komunalna problematika 

  

57 God. 1950., 1951. 

1. Izvještaji o sklopljenim radnim ugovorima 

2. Tabelarni pregled proizvodnje prema planu LOK I i LOK II. 

3. Stambena pitanja 

4. Poljoprivreda 

5. Planovi rada – kotareva i gradova 

6. Poduzeća lokalnog značaja 

7. Privredni elaborati u 1950. 

8. Elaborat o splitskoj luci 

9. Problematika Oblasnih poduzeća 

10. Razno 

  

58 God. 1950., 1951. 

Brojno stanje zanatskog kadra 1950. i planovi razvoja zanatstva 

1951. 

  

59 God. 1950., 1951. 

1. Mjesečni izvještaji o proizvodnji 

2. Potrebe strojeva 

3. Savjetovanje o stanju u poduzećima. 

Izvještaj lokalnih povjerenika 

4. Anketa po poduzećima 1950. 

  

60 God. 1950., 1951. 

Tromjesečni i mjesečni izvještaji komunalnih djelatnosti 

1. Br. 7274 – 38260/1950. god. 

2. Br. 10059 – 16239/1951. god. 
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61 God. 1950., 1951. 

1. Spisi poduzeća „Sadra“ – Sinj, Ivan Morđin, tvornica cementa, 

Solin 

2. Investicije 1950. 

3. Mjesečni izvještaji o proizvodnji 1951. 

4. Izvještaji i problematika za konferenciju lokalne privrede 

(travanj 1951.) 

5. Izvršenje planova od 1. I. do 1. VIII. 1951. 

  

62 God. 1951. 

1. Br. 10002 – 10978 

2. Br. 10148 – 11517 

  

63 God. 1951. 

Br. 11005 – 12109 

  

64 God. 1951. 

1. Poduzeće „Svjetlost“ 

Financijski plan za 1951. 

Bilans          za 1950. 

     ''          za 1949. 

2. Prijedlog plana (društvenog) brutto produkta i narodnog 

dohotka 1951., 1952., 1953. – 57. ONOD-e 

  

65 God. 1951. 

Mjesečni i kvartalni izvještaj o sakupljanju otpadaka po kotarima. 

Problematika sakupljana. 

  

66 God. 1951. 

1. Planovi VP obrasci (01 – 110) 

- radne 

- materijalnog osiguranja 

- proizvodnje 

2. Bilans društvenog produkta po kotarevima 

  

67 God. 1951. 

1. Planovi V. P. obrasci 101-/10 po kotarima i gradskim NO 

  

68 God. 1951. 

1. Pripreme za izložbu lok. privrede u Zagrebu i Splitu 1951. 

2. Konferencija u vezi s lokalnom privredom (podaci za elaborat) 

3. Proizvodnja 1947. – 51. 

  

69 God. 1951. 

Mjesečni izvještaj o proizvodnji 

  

70 God. 1951. 

Obrtnice izdane i brisane po gradskim i kotarskim NO-ima 

  

71 God. 1951. 
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1. Zanatstvo 

2. Izvještaji zanatskih komora o zanatlijama 

3. Proizvodnja električne energije 

4. Stanje privrede u Dalmaciji 

5. Prijedlog plana unapređenja poslovnih grana privrede u 

Dalmaciji 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  K O M U N A L N E  

P O S L O V E  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1949., 1950. 

Stambena problematika 

sv. 1 – 10 

  

2 God. 1948., 1949. 

1. Podaci o javnim parkovima, grobljima, kupatilima itd. za 1948. 

2. Podaci o javnim parkovima, grobljima, kupatilima itd. za 1949. 

  

3 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Hidroelektrana Vrlika 

predračuni itd. 1948. 

2. Hidroelektrana Vrlika 

nacrti 1950. 

3. Elektrifikacija 1950. 

4. Plan elektrifikacije Dalmacije 

– Promemorija – 1947. 

5. Izvještaj o gradnji hidrocentrale na Zrmanji 

  

4 God. 1948., 1949. 

1. Osobni i brojčani podaci službenika KNO – Split 

2. Popis službenika Povj. kom. poslova koji rade u građevinskim 

poduzećima 

3. Platne liste svih službenika koji se nalaze pod Povj. kom. 

poslova 1949./50. 

4. Prijedlog budžeta za 1950. g. 

5. Izvještaji o radnoj snazi u poduzećima 

  

5 God. 1947., 1948., 1949. 

1. Podaci o gradskim ekonomijama 

2. Popis uljarskih postrojenja 

3. Podaci o komunalnim poduzećima 

  

6 God. 1949., 1950. 

1. Opskrba vodom 

sv. 1 – 4 

  

7 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Organizacija Odjela 1947./48. 

2. Rad Odjela lok. privrede 

3. Planovi rada 1947. – 51. 

4. Izvještaji za 1948., 1949. 

5. Planovi i izvještaji Kom. posl. GNO Split 1950. 

6. Planovi električnih centrala 1950. 

7. Investicije 
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8 God. 1948., 1949., 1950. 

1. 123 – 1716 Grupa za unapređenje mjesta i gradova 1950. 

2. br. 1000 – 1821/1950. 

3. Zagorski vodovod 

4. Popisi privrednih kapaciteta 

5. Gradske ekonomije i komunalni problemi 

6. Rudarska istraživanja 

7. Kontrola lok. privrede 

8. Okružnice 

9. Zapisnici o stanju u poduzećima 

10. Porast pučanstva 

11. Obrtne dozvole 

12. Pravilnici industrijskih poduzeća i rješenja o osnivanju 

poduzeća RVI: „Soda voda“, „Štampa“, „Školjka“, „Pčela“, 

„Smreka“ i Postolarske zadruge Jelsa. 

13. Potrošačke karte 

14. Stručno školstvo 

15. Dimnjačarski poslovi 

16. Eksproprijacija zemljišta za potrebe poduzeća 

17. Poduzeće „Svjetlost“, Split 

18. Socijalni i nacionalni sastav Povjereništva 1948. 

19. Razno 

  

9 God. 1950. 

ELEKTRIFIKACIJA 

1. Br. pov. 2 – 664 

2. Br. 71 – 1778 

3. 33-3366/1948. 

11-6263/49. 

4. Uprava za energetiku 

Pov. spisi br. 398/49, 483, 563, 678, 700, 782, 890, 3837, 

4507/1949. god. 

304, 492/1950. god. 

  

10 God. 1951. 

1. Problematika komunalnih djelatnosti 

2. Radnički savjeti u komunalnoj djelatnosti 

3. Savjeti građana 

4. Izvještaji po sektoru komunalnih djelatnosti 

5. Trošenje pitke vode 

6. Organizacija Povjereništva 
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P O V J E R E N I Š T V O  T R G O V I N E  I  O P S K R B E  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 Komisija za prijem i raspodjelu hrane (Gospodarski odjel) 

God. 1943., 1944. 

1. Br. 1 – 515 

2. Tablice raspodjele hrane 

  

1a God. 1945., 1944. 

1. Dopisi s OKNO Dubrovnik, Zadar, Biokovo-Neretva, Šibenik, 

Knin i KNO Makarska 

2. Okružnice i uputstva br. 1 – 27 

3. Dopisi s vojnim komandama br. 1 – 13 

4. Spisi Odjela prehrane br. 1 – 87, spisi bez broja 1 – 36 

5. Spisi Odjela prehrane br. 8 – 1760/1945. 

  

2 God. 1943., 1944., 1945. 

1. Trebovanja 1943., 1944. 

2. Spisi br. 419-8766/1945. 

  

3 Odjel trgovine i opskrbe 

God. 1945. 

Br. 1776-3105 

  

4 God. 1945., 1946. 

1. 3206-8805/1945. 

2. Odsjek za cijene 

br. 693-5975/1945 

     198-669/1946 

  

5 God. 1946. 

br. 10 – 1995 

  

6 God. 1946. 

br. 2034 – 5551 

(br. 4511 konfiscirane trgovačke radnje na području ONOOD-e) 

  

7 God. 1946. 

Br. 5553 – 12999 

  

8 God. 1946. 

Br. 13010 – 17243 

  

9 God. 1946. 

Br. 18000 – 24059 

  

10 God. 1946. 

1. Br. 270 – 24145 
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2. Br. 4 – 8079 – PREHRANA 

  

11 God. 1946., 1947. 

1. Br. 188 – 23810/1946. 

2. Br. 116 – 2821/1947. 

  

12 God. 1947., 1948. 

1. Br. 2888 – 16217/1947. 

pov. 331, 344/47. 

2. Pov. 32, 254, 297, 389, 1579, 1695, 2618, 4394, 4986, 

5070/1948. g. 

  

13 God. 1947. 

Br. 426 – 2899 

  

14 God. 1947. 

Br. 2700 – 4998 

  

15 God. 1947. 

Br. 5002 – 6000 

  

16 God. 1947. 

Br. 6001 – 7973 

  

17 God. 1947. 

Br. 8006 – 8998 

  

18 God. 1947. 

Br. 9001 – 9968 

  

19 God. 1947. 

Br. 10001 – 11000 

  

20 God. 1947. 

Br. 11001 – 12000 

  

21 God. 1947. 

Br. 12003 – 13000 

  

22 God. 1947. 

13004 – 13799 

  

23 God. 1947. 

Br. 13802 – 14500 

  

24 God. 1947. 

Br. 14501 – 15000 

  

25 God. 1947. 

Br. 15001 – 16226 
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26 God. 1947. 

Br. 41 – 16163 

  

27 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Spis pov. 28 – 539 Spiskovi rudara u Siveriću, Lozovcu i 

drugim rudnicima 

2. Promet vatrenim oružjem i eksplozivom 

3. Cijene i procjene automobila 

4. Spisi poduzeća „Mesopromet“ – Šibenik 

5. 1946. Dopisi UNNRRA-e 

Cijene konzervirane ribe 

6. 1945. Popisi trgovaca i trgovačkih radnji i ugostiteljskih radnji 

Uvođenje trošarine na vino 

  

28 God. 1948. 

Br. 2318 – 9200 

  

29 God. 1948. 

Br. 9203 – 10000 

  

30 God. 1948. 

Br. 10001 – 10702 

  

31 God. 1948. 

Br. 10703 – 12000 

  

32 God. 1948. 

1. Br. 11186 – 11320 

2. Br. 11260 – 11426 

3. Br. 11428 – 11592 

  

33 God. 1948. 

Br. 12004 – 12998 

  

34 God. 1948. 

Br. 13001 – 14000 

  

35 God. 1948. 

Br. 14004 – 15000 

  

36 God. 1948. 

Br. 15002 – 16000 

  

37 God. 1948. 

Br. 16011 – 17000 

  

38 God. 1948. 

Br. 17001 – 17575 

  



70 

 

39 God. 1948. 

Br. pov. 1 – 599 

  

40 God. 1948. 

Br. pov. 601 – 1185 

  

41 God. 1948. 

1. 1574 – 2159 

2. Stanje trgovačke mreže 

3. Radne zadruge 

4. Trgovina Pivčević 

5. Okružnice Min. trgovine 

  

43 God. 1946., 1947., 1948. 

1. Razni dopisi 

2. Okružnice viših organa itd. 1946. – 48. 

3. Obrasci 2 i 5. 

4. Zapisnici 

5. Personalni podaci službenika 

6. Izvještaji i zapisnici s terena 

7. Prekršaji 1948. 

8. Planovi i izvještaji 1948. 

9. Izvještaji po kotarevima 1948. 

10. Pov. 331 – 2073 

  

44 God. 1946., 1947., 1948. 

1. Proizvodni planovi poduzeća „ODAP“, 

„MATERIJAL“, „MESOPROMET“ – Šibenik 

„BOSANKA“ – Dubrovnik – 1947. 

2. „MESOPROMET“ – Zadar 1946. – 1948. (spisi) 

3. „MATERIJAL“ – Split 1947. (spisi) 

4. Osnivanje Kotarskog trg. poduzeća „Polet“ 

br. 10611/47. 

5. Osnivanje grad. privr. pod. „Prerada“ 

9079/49. 

6. Osnivanje kotar. tr. pod. „Zrmanja“ 

Benkovac 12988/47. 

7. Spajanje zadruga u Viru i Privlaci br. 12273 

8. Poduzeće „Bosanka“ – Dubrovnik 1947./48. (spisi) 

9. Investicioni planovi za 1947. (odjel TIO) 

10. Osnivanje „Vidovca“ – Brač 7306/47. 

11. Osnivanje „Svilaja“ – Drniš 

12. Osnivanje „Humac“ – Starigrad 

13. Financijski planovi Kotarskih poduzeća 

14. Spisak poduzeća Oblasti Dalmacije 1947. 

bilans „Ploda“ za 1946. itd. 

15. Podaci o računovod. službi poduzeća „Vinalko“, „Zadranka“. 

  

45 God. 1948. 

1. Plan potreba robe za široku potrošnju 1948. 
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2. Izvještaji o raspodjeli robe kotarskih i gradskih NO-a 1948. 

3. Raspodjela robe (spisi) 

  

46 God. 1948. 

1. Dnevni izvještaji novčanih pokazatelja 

  

47 God. 1948. 

1. Kontrola robnih fondova po kotarskim i gradskim NO-ima. 

  

48 God. 1945., 1947., 1948. 

1. Podaci o ekonomskim tehnikumima u Zadru, Splitu, Makarskoj 

i Dubrovniku 

Niže ekonomske škole 

Stručna produžna škola Split 

Trgovačka akademija Split 1945., 1947. 

2. Opći plan za trgovačke akademije 

Nacrt pravilnika ferijalne prakse 

3. Podaci o nastavnicima: 

Trgovačka akademija Dubrovnik; 

Trgovačka akademija Split; 

Stručna produžna škola Split. 

4. Okružnice MINTRG-a u vezi sa školama 

5. Stručni tečajevi 

6. Krediti ekonomskih škola 

  

49 God. 1948. 

1. 1 – 500 

2. Plan trgovačke mreže 1949. 

3. Plan kadrova 1949./I, II 

  

50 God. 1949. 

Br. 501 – 1200 

  

51 God. 1949. 

Br. 1202 – 1999 

  

52 God. 1949. 

Br. 2001 – 2770 

(2769 izvještaj o zimnici) 

  

53 God. 1949. 

Br. 2771 – 3749 

  

54 God. 1949. 

Br. 3752 – 5000 

  

55 God. 1949. 

Br. 5021 – 5997 

  

56 God. 1949. 
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Br. 6001 – 7298 

  

57 God. 1949. 

Br. 7301 – 8500 

  

58 God. 1949. 

Br. 8504 – 9496 

  

59 God. 1949. 

Br. 9502 – 10748 

  

60 God. 1949. 

Br. 10782 – 12000 

  

61 God. 1949. 

Br. 12002 – 12998 

  

62 God. 1949. 

Br. 13002 – 13998 

  

63 God. 1949. 

Br. 14002 – 15491 

  

64 God. 1949. 

Br. 15503 – 16500 

  

65 God. 1949. 

Br. 16501 – 17942 

  

66 God. 1949. 

1. Br. 17952 – 18813 

2. Trgovinska inspekcija 161 – 16729 

  

67 God. 1949. 

Br. Pov. 1 – 997 

  

68 God. 1949. 

Br. 1002 – 2496 

  

69 God. 

1. Pov. 2503 – 4405 

2. Cijene br. 29 – 16623 

  

70 God. 1949. 

1. Zapisnici T. INSP. 

2. Planovi i izvještaji TI 

3. Pov. 1 – 4246 – TI 

  

71 God. 1949. 

Serija: 1 – 52 
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72 God. 1949. 

1. Izvještaji tržne inspekcije 

kotarskih NO 

gradskih NO 

2. Planovi rada po mjesecima 

  

73 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Prometni odsjek TIO 1947. (koncesije za prijevoz robe i 

putnika) 

2. Bonovi u vezanoj trgovini 

Uprava za otkup TIO 1948./49. 

3. Sindikat – N. Zajam 1948. 

  

74 God. 1949. 

1. Personalije službenika 

2. Evidencija kažnjenih 

3. Prijave na tužilaštvo 

4. Izvještaji s terena 

5. Prijave s terena 

6. Depeše 

7. Okružnice MIN. TRG. i Trg. insp. 

8. Obrazac br. 3 

  

75 God. 1948. i 1949. 

  ZADRUGE 

1. God. 1948. 

Zapisnik glavne godišnje skupštine 

Ribarske zadruge u Murteru o fuziji Ribarske zadruge s 

Poljoprivrednom zadrugom 

2. God. 1948. 

Stanje zadruga (odobrenje zadružnih pravila od 1. III. 1948.) 

Br. 2620-5723 

3. God. 1948. 

Gospodarsko-nabavno-prodajne zadruge 

Promjene zadružnih naziva i pravila, 

rješenja i fuzije zadruga 

a) promjene zadružnih pravila 

br. 2049-16854/48. i br. 1692, 4765/49. 

God. 1949. 

b) odobrenje promjene pravila s molbama 

br. 11793 – 15056 

4. Promjene zadružnih pravila 

God. 1949. 

br. 101 – 17500 

Pov. br. 10 

5. Ovjere zadružnih pravila 

  

76 God. 1949. 

Završni računi, državnih privrednih poduzeća 1947.: 
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„Mesopromet“ – Split 

 ''           – Šibenik 

 ''           – Zadar 

„Bosanka“       – Dubrovnik 

„Materijal“      – Split 

ODAP             – Split 

  

77 God. 1949. 

1. Uprava za otkup 

256 – 6709 

2. Deficit u SRZ pod br. 16682/49. 

3. Okružnice u vezi s bonovima vezane trgovine 

br. 21, pov. 33 i 12663/48. i br. 8440/49. 

manjak bonova 

4. Bonovi u vezanoj trgovini (izvještaji) 

  

78 God. 1950. 

Br. 7 – 1500 

  

79 God. 1950. 

Br. 1501 – 2995 

  

80 God. 1950. 

Br. 3044 – 4996 

  

81 God. 1950. 

Br. 5011 – 6500 

  

82 God. 1948., 1949., 1950. 

Br. 6501 – 6847 

  

83 God. 1950. 

Br. 28000 – 29996 

  

84 God. 1950. 

1. Br. 42054 – 42881 

2. Reorganizacija trgovačke mreže 

3. Problematika poduzeća „Plod“ 

  

85 God. 1950. 

1. Pov. 6 – 1259 

2. Br. 5 – 6545 

  

86 God. 1951. 

1. Br. 15007 – 15600 

Podaci o poduzećima trgovačke i otkupne mreže i 

poljoprivrednim zadrugama iz područja Dalmacije br. 

15107/51. 

Inventure trgovačke mreže br. 15442 
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87 God. 1950., 1951. 

1. 15601 – 16000, 28000 – 42853 

2. Karte za krušarice 1950./51. 

3. Otkup  

  

88 God. 1951. 

Br. 16001 – 16800 

  

89 God. 1951. 

Br. 16800 – 17757 

  

90 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. „Materijal“ bilansa za 1947., 1948., 1949. 

2. Spisi poduzeća „Mesopromet“ 

3. Spisi poduzeća „Plod“ 

4. God. bilansa „Kamešnice“ Sinj 1949., 1950. 

5. Financijski plan poduzeća u Zadru za I. tromjesečje 1950. g. 

6. Financijski plan Knin 1950. 

7. Financijski plan „Obnova“ Makarska 

8. Spisi pod. „Traktor“ 1949. 

9. Spisi pod. „Budućnost“ Dubrovnik 1950. 

br. 5029/50. 

10. Blagajna uzajamne pomoći 1948. – 51. 

  

91 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Izvještaji TIO 1946. 

2. Orijentacioni plan maloprodajnog robnog prometa za oblast 

Dalmacije 1947. 

3. Zapisnik TIO 1948. (stampata) 

4. Izvještaj TIO za 1949. (2 kom.) 

5. Bilans kupovnih fondova i prometa robe za 1950. g. 

6. Izvještaji, bilansi, zapisnici, cijene i planovi 1950. 

7. Zapisnici turistički izvještaji 1951. 

8. Uputstva i okružnice 1947./48. 

9. Opskrba 1949. izvještaji 

10. Uputstva 1950. 

11. Okružnice 1950. 

12. Dodjela ulja i soli 1950. 

13. Sistematizacija radnih mjesta u trgovini 1950. 

14. Raspodjela krušarica 1950. II. kvartal 

  

92 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Pregled opskrbe potrošača 

2. Pregled uvezene i uskladištene robe iz uvoza 

3. Opskrba gorivnim drvom 

4. Problemi skladišta 

5. „CARE“ – pomoć garantirana opskrba 

6. Brojno stanje potrošača na području ONOD-e 1950./51. 

7. Zapisnik Obl. konf. TIO decembar 1948. 

8. Žalbe 1947. 
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9. Cijene 1949. – 51. 

377 – 15667 

10. Izvještaji o raspodjeli žitarica 1950./51. 

11. Uvezene živežne namirnice 1950./51. 

Raspodjela i prihvat. 

12. Pomoćne knjige 1946., 1947., 1950. 

  

93 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Personalni podaci o osoblju u trgovini po kotarevima 1950.: 

42697, 42696, 42667, 42587, 42698, 42640, 42592, 

42604, 42669, 42636, 42591, 42635, 42634, 42700, 

42632, 42626, 42646, 42593, 

15248 iz 1951. i 3 bez broja 

2. Kvota radne snage 1950. 

42332, 29927 

42037 

3. Fond točkica 1949./50. 

4. Podaci o trgovačkoj mreži i prometu. 

Fondovi otkupljenih i prehrambenih artikala. 

Podaci o kadru u trgovini. Kvota radne snage. 

Fond točkica. 

5. Dostava kontingenta robe za 1950. 

6. Sastanci s predstavnicima trgovine. 

  

94 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Realizacija plana otkupa 

2. Okružnice 

3. Realizacija plana otkupa 

  

95 God. 1950., 1951. 

1. Izvještaji o štednji 1950. 

2. Inventure 1951. 

3. Kontrola mlinova i pekara 

4. Rasprodaja nekurentne robe 

5. Suzbijanje ograničenja trgovine 

6. Izvještaji trg. inspekcije 

7. Predmeti Kontrolne komisije 

zapisnici i izvještaji iz god. 1950. 

  

96 God. 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Izvještaji 1948. – 51. 

2. Bilansa poljoprivrednih proizvoda 1952. 

3. Stanje i rad povjereništva TIO 1951. 

4. Otkup poljoprivrednih proizvoda 1949. – 51. 

5. Kaseni plan i ostvareni plan za 1951. 

6. Planovi Povjereništva 

7. Analiza suše 1950. 

  

97 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Planovi prometa robe 1948. – 1951. 
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2. Investicioni plan odjela TIO 1947. – 51. 

3. Analiza kupovnog i robnog fonda 1950. 

  

98 God. 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Otkup – izvještaji 1948., 1949. 

2. Reorganizacija trgovačke mreže – elaborati 

3. Plan potreba robe široke potrošnje 1948. 

4. Izvještaj Povjereništva za 1950. 

Statistički podaci i problematika 

5. Bilten Ureda za cijene NRH, 1951. 

6. Bilten Uprave za evidenciju NRH 1950. 

  

99 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Analiza i organizaciono učvršćenje trgovinske mreže GNO i 

KNO Šibenik, Drniš, Knin, Zadar, Sinj, Split itd. 

2. Pregled poduzeća 

3. Revizija u poduzećima po kotarevima 

1948., 1949., 1950., 1951. 

  

100 God. 1951. 

1. Bilteni Ministarstva trgovine i opskrbe NRH 

  

101 God. 1951. 

1. Izvještaji Trgovinske inspekcije po kotarevima 

1 – 9 Bilten TI 

  

102 God. 1950., 1951. 

1. Izvještaji trgovačke mreže 

br. 10 – 20 (nedostaje br. 14) 

2. Izvještaji za X., XI., XII. mj. 1951. 

3. Izvještaji inspektora knjige problematike 

4. „Bilten“ TRG. INSP. 1950. 

5. Takmičenje 

  

103 God. 1950., 1951. 

1. Problemi opskrbe po mjesecima 1951. 

2. Brojno stanje potrošača 

3. Okružnice AOR-a 1950./51. 

4. Problematika otkupa vina 

5. Zadaci turizma 1951. 

zapisnici itd. 

  

104 God. 1950., 1951. 

1. 15774 – 17671 

2. Kontrola u Splitu (TRG-INSP) 

3. Kontrola priv. ugost. 

4. Roba iz uvoza 

5. Razni izvještaji TI za 1950./51. 

6. Privredni prekršaji i zapisnici 

7. Okružnice i bilteni 1950. 
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8. Okružnice i bilteni 1951. 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  P O L J O P R I V R E D U  I  

Š U M A R S T V O  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1944., 1945. 

1. Izvještaj o stanju poljoprivrede u srednjoj Dalmaciji 

2. Zapisnik poljoprivrednih konferencija 1945. i elaborati o 

vinogradarstvu i ljekovitom bilju. 

3. Zadrugarstvo 

4. Kolonizacija 1945. 

  

2 God. 1945., 1946. 

1. Problematika pčelarstva 

2. Izvještaji o stanju poljoprivrede 1945. – 1946. 

3. Jednogodišnja Poljoprivredna škola u Splitu 

4. Investicije 

  

3 God. 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Elaborati za melioracione radove u Dalmaciji 

2. Mape i skice 

  

4 God. 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Popis „makinja“ za ulje 

2. Podaci iz poljoprivrede 

3. Zapisnik o ispitima na nižoj šumarskoj školi u Sinju 1949. 

4. Umjetna gnojiva 

5. Maslinarstvo 

6. Krumpir 

7. Nacrti imanja poljoprivrednih dobara 

8. Poljoprivredna dobra i poduzeća 

9. Pregled organizacionog stanja državnih poljoprivrednih dobara 

10. Analiza rada ekonomija 

11. Državni poljoprivredni sektor – poljoprivredne škole 1949. 

12. Kotarska poljoprivredna dobra 

13. Prijedlog za formiranje povjereništva za vinogradarstvo 1950. 

14. Organizaciona šema Povjereništva za poljoprivredu i šumarstvo 

1950. 

15. Budžet Povjereništva poljoprivrede i šumarstva 1949., 1950. 

  

5 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Molbe za osnivanje seljačkih radnih zadruga 1944. – 1948. 

2. Podaci o SRZ na području mjesnih narodnih odbora 

3. Problematika SRZ 1949./50. 

4. Podaci o SRZ – 1950. 

5. Razni tečajevi za kadrove SRZ i podaci o polaznicima 1949. – 

1950. 

6. Tečaj za poljoprivredne rukovodioce 1948. 

  



80 

 

6 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Sjetveni planovi, 1946. – 1950. 

2. Izvršenje planova 1949. 

3. Planovi sjetve 1947. – 1948. 

4. Izvještaji jesenje sjetve 1949. – 1950. po kotarima. 

5. Planovi za 1950. 

  

7 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Poljoprivredni planovi 1947. – 1949. 

2. Proljetna sjetva 1950. 

3. Analiza biljne i stočne proizvodnje po kotarima 1949./50. 

4. Gospodarska problematika – izvještaji i zapisnici 1947. – 1951. 

5. Ostvarenje poljoprivredne proizvodnje 1949./50. 

  

8 God. 1948., 1950. 

1. Popis poljoprivrednih površina 

2. Dopisi s Ministarstvom poljoprivrede 

3. Inventure 

4. Industrijsko bilje 

5. Izvještaji o stanju poljoprivrede 1948. – 1950. 

6. Otkup 1950. 

  

9 God. 1949., 1950. 

1. Plan proizvodnje duhana 

2. Brnistra 

3. Industrijsko bilje – 1949. god. 

4. Industrijsko bilje – 1950. god. 

5. Kontrahaža ind. bilja 1950. god. 

6. Proljetna sjetva 1949. god. 

7. Plan za 1949. godinu – jesenja sjetva 

  

10 God. 1949., 1950. 

1. Sjeme 1949. – 1950. 

2. Sjemenski krumpir 

3. Voćne i lozne sadnice 

4. Stanje rasadnika 1949. 

5. Kontrahaža povrća 1949. 

6. Statistički podaci 1949. 

7. Statistički podaci polj. strojeva 1950. 

  

11 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Brojno stanje stoke, 1948. 

2. Problemi stočarstva Dalmacije 1949. – 1950. 

3. Stočarstvo – plan za 1949. 

4. Podaci o stoci – rasplodnja stoke, 1946. – 1948. 

5. Stočno brojno stanje 1949. 

6. Stočarstvo 1951. 

  

12 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Petogodišnji plan 
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2. Privredni planovi, ekonomija, 1950. 

3. Operativna evidencija 1951. 

4. Operativna evidencija 1949. 

5. Osoblje kotarskih poljoprivrednih povjereništava 

  

13 God. 1946., 1947. – 1948. 

1. Br. 3822/46. 

2. Br. 2819-11898/47. 

3. Pov. 1 – 420/48. 

  

14 God. 1949. 

Br. 7 – 996 

  

15 God. 1949. 

Br. 1001 – 1999 

  

16 God. 1949. 

Br. 2007 – 2491 

  

17 God. 1949. 

Br. 2647 – 3499 

  

18 God. 1949. 

Br. 3504 – 4499 

  

19 God. 1949. 

Br. 4507 – 5497 

  

20 God. 1949. 

Br. 5506 – 5995 

  

21 God. 1949. 

Br. 6001 – 7499 

  

22 God. 1949. 

Br. 7501 – 8999 

  

23 God. 1949. 

9001 – 10800 

  

24 God. 1949. 

Br. 10801 – 11999 

  

25 God. 1949. 

Br. 12001 – 13372 

  

26 God. 1949. 

Pov. 1 – 359 

Opaska: br. 248 podaci o novim vinogradima 

   br. 255, 257, 265 sjetva pamuka 
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   br. 329 vrijednost osnovnih sredstava Državnih polj.  

   dobara 

  

27 God. 1950. 

Br. 4 – 995 

  

28 God. 1950. 

Br. 1713 – 1982 

  

29 God. 1950. 

Br. 2001 – 2997 

  

30 God. 1950. 

Br. 3019 – 3985 

  

31 God. 1950. 

Br. 4016 – 8326 

  

32 God. 1950. 

Br. 18004 – 40764 

  

33 God. 1950. 

Br. Pov. 1 – 541 

  

34 God. 1951. 

Br. 20005 – 20998 

  

35 God. 1951. 

1. Br. 21001 – 21497 

Izvještaji Povjereništva (bez broja) 

2. Poljoprivredna evidencija br. 18901-40291 
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O B L A S N A  K O M I S I J A  Z A  A G R A R N U  

R E F O R M U  I  K O L O N I Z A C I J U  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1947., 1948. 

Feud Dubrovnik – Odluke na žalbe KNO Dubrovnik 

Br. 88 – 539/1947. 

Br. 221 – 2026/1948. 

  

2 God. 1948., 1949. 

Feud Dubrovnik – Odluke na žalbe 

Br. 2027 – 3980 

      197 – 1513 

  

3 God. 1945. 

KKARK – Zadar 

Spisi o kolonizaciji 

Br. 13834 – 20794 

  

4 God. 1948. 

Feud Zadar – Odluke na žalbe KNO Zadar 

Br. 355 – 3327 

  

5 God. 1948. 

Feud Zadar – Rješenja na žalbe 

Br. 3328 – 4153 

  

6 God. 1949. 

Feud Zadar – Odluke na žalbe 

Br. 30 – 1524 

  

7 God. 1947. 

Feud Split – Odluke na žalbe 

Br. 1 – 729 

  

8 God. 1948. 

Feud Split – Odluke na žalbe 

Br. 27 – 2799 

  

9 God. 1948. 

Feud Split – Odluke na žalbe 

Br. 2940 – 3660 

  

10 God. 1948., 1949. 

Feud Split – Odluke na žalbe 

1. Br. 3661 – 4030/1948. 

2. Br. 2u – 1511/1949. 
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11 God. 1948. 

Feud Korčula – Odluke na žalbe 

Br. 175 – 2585 

  

12 God. 1948. 

Feud Korčula – Odluke na žalbe 

Br. 2613 – 4152 

  

13 God. 1948., 1949. 

Feud Korčula – Odluke na žalbe 

1. Br. 738, 2840/1948. 

2. Br. 12 – 1516/1949. 

3. Br. Agrarni spor u Općini Blato na Korčuli 1931. – 1949. 

  

14 God. 1947., 1948., 1949. 

I. Feud Vis – Odluke na žalbe 

1. Br. 238 – 4042/1948. 

2. Br. 4 – 1449/1949. 

II. Feud Supetar – Odluke na žalbe 

Br. 893 – 3878/48. 

Odluke Kotarske komisije br. 2333 – 4787 

  

15 God. 1947., 1948. 

Feud Hvar – Odluke na žalbe 

1. Br. 143 – 556/47. 

2. Br. 1210 – 4133/48. 

  

16 God. 1949. Vidi kutija br. 54 

I. Feud Makarska i Korčula – Odluke na žalbe 

Br. 284 – 1470 

II. Feud Makarska – Odluke na žalbe 

Br. 21 – 1502 

  

17 God. 1947., 1948. 

I. Feud Dubrovnik, Korčula, Hvar, Split, Šibenik, Zadar, Knin, 

Benkovac 

Odluke na žalbe br. 1 – 39 

II. Feud Dubrovnik, Split, Imotski, Korčula, Zadar, Trogir, Vis, 

Knin, Sinj, Metković 

Odluke na žalbe br. 3 – 95 

III. Odluke agrarnih komisija po kotarevima 

Br. 1 – 94 

  

18 God. 1947. 

Feud Split, Kistanje, Metković, Benkovac, Imotski 

Odluke na žalbe br. 1 – 700 

  

19 God. 1947., 1948., 1949. 

Feud Sinj – Odluke na žalbe 

1. Br. 133 – 190/1947. 
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2. Br. 48 – 3037/1948. 

3. Br. 531 – 2785 

  

20 God. 1948., 1949. 

Feud Imotski – Odluke na žalbe 

1. Br. 1 – 3888/48 

2. Br. 32 – 1244/49. 

  

21 God. 1947. 

Feud Šibenik – Odluke na žalbe 

Br. 289 – 729 

  

22 God. 1948. 

Feud Šibenik – Odluke na žalbe 

Br. 1 – 900 

  

23 God. 1948. 

Feud Šibenik – Odluke na žalbe 

Br. 746 – 2925 

  

24 God. 1947., 1949. 

Feud Šibenik – Odluke na žalbe 

1. Br. 20 – 3901/1947. 

2. Odluke o agrarnom odnosu obrađivača 

Br. 165 – 11885/47 

3. Odluke na žalbe god. 1949. 

Br. 59 – 3209 

  

25 God. 1945. 

Molbe za kolonizaciju s područja KNO Trogir 

  

26 God. 1947. 

KNO Trogir 

1. Komisija za agrarnu reformu – spisi 

br. 84 – 10331 

2. Platni spiskovi Komisije za agrarnu reformu i kolonizaciju 

3. Spisak agrarnih prijava 

4. Okružnice i propisi 

  

27 God. 1946., 1947. 

KKARK – Trogir 

1. Popis iseljenih kolonista i stanje napuštenih imanja 

2. Molbe za kolonizaciju i podaci o kolonistima 

  

28 God. 1947., 1948. 

1. Feud Biograd – Vrana 

Br. 25 – 2732/1947. 

2. Feud Benkovac 

Br. 1 – 3200/1948. 
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29 God. 1947., 1948. 

1. Feud Biograd – Vrana – Borelli 

Žalba Pelicarić Hrvoja, 1947. 

2. Likvidacija Kot. agrarne komisije Benkovac 

  

30 God. 1948., 1949. 

I. Feud Benkovac – Odluke na žalbe 

Br. 3201 – 4148/48. 

II. Feud Benkovac i BIOGRAD – Odluke na žalbe 

Br. 1 – 1514/49. 

  

31 God. 1947., 1948., 1949. 

Feud Drniš i Knin – Odluke na žalbe 

1. Br. 396 – 552/1947. – Drniš 

2. Br. 449 – 3185/48. – Drniš 

3. Br. 2 – 1506/49. – Drniš 

Feud Knin – Odluke na žalbe 

Br. 6 – 332/47. 

  

32 God. 1946., 1947., 1948. 

Kot. kom. za agrarnu reformu i kolonizaciju – Split 

1. Statistički podaci o provedbi agrarne reforme i kolonizacije 

2. Formiranje odbora agrarnih interesenata 

3. Putni računi, platne liste, putni izvještaji 

4. Br. 2 – 829 – spisi iz 1947. god. 

Agrarne komisije – Split 

  

33 God. 1946., 1947. 

KNO Šestanovac – Komisija za agrarnu reformu i kolonizaciju 

1. Spisi o kolonizaciji god. 1946. 

Br. 146 – 12516 

2. List posjeda, upisnik spisa agrarnih rasprava 

3. Spisi 1 – 215/1947. Registar kolonista 

  

34 God. 1945., 1946., 1947. 

KNO Šestanovac – Komisija za agrarnu reformu i kolonizaciju 

1. Registar kolonista 

2. Spisi 1945. Br. 95 – 96 

3. Spisi 1946. Br. 457 – 14617 

4. Spisi – Molbe za kolonizaciju 

  

35 God. 1946. 

1. Br. 34 – 5103/II 

2. 269 – 1013/III 

3. Br. 1 – 5813 

  

36 God. 1946. 

Spisi br. 1 – 135 – ŽGK, žalbe 

  

37 God. 1946., 1947., 1948. 
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1. Br. 91 – 7674/1947. 

2. Br. 4035 – 8308/III – 1947. 

3. Br. 7 – 8506/1948. 

4. Br. 78 – 2966/II – 1948. 

5. 1946., 1947., 1948. povjerljivi spisi 

Br. 1 – 13/1946. 

      2 – 8/1947. 

  

38 God. 1946., 1947., 1948. 

1. Odluke o izdavanju zemljišta 

Br. 413 – 4398/1946. 

2. Izdavanje zemljišta za potrebe ustanova 

Br. 1 – 4655/1946. 

3. Izdavanje zemljišta 1948. Br. 2979 – 5304 

4. Šumski posjedi nacionalizacija 1946. – 48. 

5. Izvještaj o provedbi agrarne reforme i kolonizacije Imotski, 

Sinj, Drniš, Knin 

6. Zapisnici o primopredaji nacionaliziranog zemljišta Br. 6166 – 

6714/1947. 

7. Povišenje zemljišnog maksimuma 1948. 

8. Odluke o izdvajanju zemljišta za razne ustanove na području 

ONOD-e 1947. 

Br. 50 – 6797 

9. Likvidacija komisija, za agrarnu reformu i kolonizaciju pri 

KNO Drniš, Hvar, Dubrovnik, Sinj, Split, Vis – Popis agrarnih 

rješenja po kotarevima 

  

39 God. 1946., 1947. 

1. Organizacija transporta 

2. Spisak kolonista 

3. Podaci o kolonistima 1946. 

4. Unutrašnja kolonizacija 

5. Podaci o kolonistima 1947. 

6. Posjedi kolonista 

7. Molbe kolonista 

  

40 God. 1946., 1947. 

1. Popis preseljenih kolonista 

2. Odbijene molbe 

3. Predložene molbe za Vojvodinu 

4. Spiskovi otputovalih kolonista 

  

41 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Podaci o kolonizaciji 

2. Okružnice i zapisnici konferencija OKARK-a 

3. Molbe za kolonizaciju 

4. Mjesečni izvještaji o provedbi agrarne reforme i kolonizacije 

1947. 

  

42 God. 1946. 
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Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 1 – 13 

  

43 God. 1946. 

Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 15 – 30 

  

44 God. 1946. 

Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 31 – 52 

  

45 God. 1946. 

Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 53 – 80 

  

46 God. 1946. 

Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 78 – 101 

  

47 God. 1946. 

Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 101 – 110 

  

48 God. 1946. 

Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima na 

Braču 

Br. 111 – 139 

  

49 God. 1946. 

Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 141 – 164 

  

50 God. 1946. 

1. Utvrđivanje objekata agrarne reforme na crkvenim posjedima 

Br. 165 – 193 

2. Registar crkvenih posjeda 

Sumarnik crkvenih posjeda po kotarevima 

  

51 God. 1949. 

Spisi koji se nastavljaju na rad ex Komisije za agrarnu reformu i 

kolonizaciju 

  

52 God. 1950. 

Spisi koji se nastavljaju na rad ex Komisije za agrarnu reformu i 

kolonizaciju 

Br. 2010. – 3351 

  

53 God. 1949., 1950. 

Spisi koji se nastavljaju na rad ex Komisije za agrar. reformu i 

kolonizaciju 
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1. Žalbe na agrarna rješenja 

2. Registar spisa OGI 1 – 6/1949. 

3. Registar spisa ŽGK 1 – 11/1949. 

4. Spisi br. 1 – 359/1950. 

5. Agrarne odluke Kot. nar. odbora 

Br. 200 – 356 

  

54 1. Feud Makarska  382 – 4147/1949. 

2. AGI (razna mjesta) 1 – 38/1949. 

3. Žgh (razna mjesta) 1 – 31/1949. 

 

  



90 

 

D I R E K C I J A  O B L A S N I H  O T K U P N I H  

P O D U Z E Ć A  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1949. 

1. 11 – 3549 

2. Upis zadruga u registar 

3. Inventure otkupnih poduzeća 

  

2 God. 1950. 

Br. 1 – 2062 

  

3 God. 1950. 

801 – 1300 

1301 – 1898 

  

4 God. 1950. 

Pov. br. 1 – 333 

  

5 God. 1950. 

1. Dispozicija i otkup maslinovog ulja 

2. Otkup komina po kotarima 

  

6 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Planovi otkupa i kreditni planovi 

2. Kaseni planovi 

3. Spisi pod. „Primorka“ 1948. – 50. 

4. Spisi poduzeća „Vinalko“ 

5. Isporuke 

  

7 God. 1949., 1950. 

1. Personalije službenika Direkcije 

2. Investicije 

3. Revizijska služba 

4. Obaveze poduzeća 

5. Upitnici o stanju u otkupnim poduzećima 

Registracija poduzeća 

6. Izvještaji poduzeća 1949./50. 

  

8 God. 1950. 

Otkup 

  

9 God. 1950., 1951. 

1. Problematika otkupa i izvještaji za 1950. g. 

2. Podaci o otkupu mlijeka za 1950. i plan za 1951. 

3. Podaci o koži, vinu, izvozu vina, ljekovitog bilja 1950. 
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D I R E K C I J A  O B L A S N I H  

P O L J O P R I V R E D N I H  P O D U Z E Ć A  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1949. 

Br. 1 – 1000 

  

2 God. 1949. 

Br. 1001 – 2996 

  

3 God. 1949. 

Br. 3001 – 4032 

  

4 God. 1949. 

Izvještaji poljoprivrednih poduzeća i imanja 

  

5 God. 1949. 

1. Investicije 

2. Izvještaji radne snage 

3. Platni spisak poljoprivrednog dobra „Zagora“ Sinj 1948. 

4. Građevinski podaci polj. dobara 

5. Organizaciona šema DOPP 

6. Pravila DOPP 

7. Izvještaj o ažurnom knjigovodstvu 

  

6 God. 1949. 

1. Platne liste 

2. Predračuni, financijski i drugi planovi poljoprivrednih poduzeća 

  

7 God. 1949., 1950. 

1. Pov. 10 – 242/1949. 

2. 1 – 50/1950. 

  

8 God. 1950. 

1. 9 – 997 

2. 1063 – 2021 

3. Platni spiskovi 1950. 

  

9 God. 1949., 1950., 1951., 1952. 

1. Problematika poljoprivrednih poduzeća 1949. 

2. Podaci poljoprivrednih poduzeća 

3. Platne liste Direkcije otkupnih poduzeća 

4. Podaci službenika DOPP 

5. Rješenja o postavljenju, 1949. 

6. Likvidacija DOPP – rješenje o osnivanju (1949.) i zapisnik o 

likvidaciji 1952. 

7. DOPP – planovi za 1950. god. 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  D R Ž A V N E  

N A B A V K E  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Bilans „Vinalko“ 1948. – 1950. 

2. Dnevni izvještaji kontrahaže 1949./50. po kotarevima. 

3. Skladišni prostor po poduzećima 1950. 

4. Kontrahaža 1949./50. 

5. Gnojiva 1949. 

6. Razni izvještaji Obl. poduzeća i problematika kontrahaže. 

7. „Primorka“ – kontrahaža 1949. 

8. Plan kontrahaže po kotarevima 1949./50. 

9. „Mesopromet“ – Šibenik 1950. 

  

2 God. 1949., 1950. 

1. Ugovori sa SRZ 1950. 

2. Izvještaji o otkupu po kotarevima 1950. 

3. Plan otkupa peradi i jaja 1950. 

4. Bilten otkupa i isporuka za januar 1950. 

5. Zadružni mlinovi 1950. 

6. Plan otkupa 1949. grafikoni 

7. Kontrahaža 

  

3 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Plan i predračun „Mesoprometa“, „Vinalka“, „Primorke“, 

Povjereništvo za državne nabavke, „Mesopromet“ – Zadar, 

„Plod“. 

2. Realizacija plana otkupa za 1948. u Dalmaciji 

3. Planovi po kotarevima za 1949. 

4. Izvoz iz Dalmacije (dispozicije) 

5. Predračun „Mesoprometa“, „Vinalko“, „Plod“ za 1949. 

  

4 God. 1949., 1950. 

1. Financijski planovi za III. kvartal 1949. 

2. Financijski planovi za I. polugodište 1949. 

3. Predračun državnih privrednih poduzeća 1950. 

4. Planovi privrednih poduzeća za 1950. 

5. Platne liste „Plod“ za 1949./50. 

6. Platni spiskovi „Direkcije Oblasnih otkupnih poduzeća“ 1949. 

  

5 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Izvještaji o okupu 1949./50. 

2. Bilten za januar i februar 1950. 

3. Realizacija otkupa voća i povrća po mjesecima 

i vrijednosti 1949. 

    ''     '' 1948./49., 1949./50. 

4. Pregled otkupa 1949. 
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6 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Dnevni izvještaji o otkupu poduzeća „Ranka“, „Primorka“, 

„Jagoda“, „Plod“ 1949. 

2. Otkup jaja 1949. 

Zalihe ulja 1950. 

3. Planovi „Primorke“ i „Plod“ 

4. Kontrahaža voća i povrća 

5. Bilteni 1949. 

6. Kontrahaža otkupa poduzeća dnevni izvještaji 1949. 

  

7 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Spisi poduzeća „Plod“ 4-3515/1949. 

2. Spisi poduzeća „Planinka“ – otkup mlijeka – 

Spisi 1948./49. 

3. Spisi „Prerada“ – Šibenik 

  

8 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Inventura „Vinalko“ 1948. 

2. Izvještaji raznih poduzeća 1949./50. 

3. Spisi „Dubrave“ (akt o osnivanju „Primorke“, novi direktor) 

4. Reviziona služba 1950. 

5. Krediti 1950. 

6. Uputstva, obrasci, 1950. krediti, financije, upute Narodne banke 

1949./50. 

7. Uputstva 1949. 

  

9 God. 1949., 1950. 

1. Dopisi „Primorke“ (razni podaci, personalije) 1949. Br. 4 – 

3436 

2. „Mesopromet“ – dnevni izvještaj o otkupu stoke. 

3. Dnevni izvještaj o otkupu mesa i mlijeka 

4. Izvještaj o otkupu stoke, masti, loja 

5. Računi 

  

10 God. 1949., 1950. 

1. Podaci o službenicima Oblasnih otkupnih poduzeća 

2. Problematika poduzeća „Plod“ 

3. Izvještaji Kotarskog otkupnog poduzeća Dubrovnik 1949. 

4. Pov. spisi 1949. 3 – 509 

  

11 God. 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Spisi poduzeća „Vinalko“, „Primorka“, „Mesopromet“ 

2. Otkup 1948. i plan 1949. 

3. Žalbe na otkup 

4. Otkup 1951. 

5. Okružnice MIN. TRG. 1948. – 1951. 

6. Rasformiranje Direkcije oblasnih otkupnih poduzeća i 

preuzimanje njene arhive od Povj. DN 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  T U R I Z A M  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1944., 1945., 1946., 1947. 

1. Šteta na ugostiteljskim objektima 1944. – 1945. 

2. Stanje ugostiteljstva u Šibeniku 1947. 

3. Elaborat o obnovi turizma 1944. 

4. Zaključci turističke konferencije u Zagrebu 1947. 

  

2 God. 1947., 1948., 1949. 

1. Izgradnja hotela „Bellevue“ – Orebić 

  

3 God. 1948. 

1. Izgradnja i oprema ugostiteljskih objekata u Dubrovniku, Splitu, 

Zadru, Korčuli (obračuni) 

  

4 God. 1948. 

Br. 10 – 999 

  

5 God. 1948. 

Br. 1005 – 3471 

Zapisnici i elaborati (turizam) 

Br. 188/48. problemi splitskog turizma 

2366 – Unapređenje turizma po raznim mjestima 

  

6 God. 1948., 1949. 

1. Pov. 2 – 365/48. 

2. 3527 – 4000/48 

3. 7 – 2999/49. 

  

7 God. 1948., 1949. 

1. Izgradnja i obnova hotela Dubrovnik, Split, Makarska itd. 

2. Investicije u tu svrhu 

  

8 God. 1948., 1949. 

1. Projekt hotela „Palace“ Hvar 

2. Hotel „Park“ Split (obnova) 

  

9 God. 1949. 

1. Mjesečni izvještaji o kretanju turista I. – XI. 1949. 

2. Referat o stanju turizma 1949. 

3. Plan za 1949. 

  

10 God. 1949. 

1. 3159 – 8694 

2. Pov. 1 – 1175 (obračuni) 

3. Zapisnik Savjeta za turizam 9. III. 1949. i od 25. – 27. III. 

4. Ugostiteljske radnje na području ONOD-e 
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5. Kapacitet smještaja i prehrane u turističkim mjestima 

  

11 God. 1949., 1950. 

1. Stanje turističkih objekata 1949. 

2. Nacrt za turistički vodič za Dalmaciju 1949. 

3. Osnivanje Arhiva za turizam u Dubrovniku 1950. 

4. Stanje turističkih objekata 1950. 

5. Dodjela objekata 1950. 

6. Turistička izgradnja 1950. 

  

12 God. 1950. 

Br. 3 – 999 

  

13 God. 1950. 

Br. 1001 – 2000 

  

14 God. 1950. 

Br. 2001 – 3000 

Br. 2141 – 8296 

  

15 God. 1950. 

Br. 3001 – 3472 

Br. 24002 – 25000 

Br. 47002 – 47089 

  

16 God. 1951. 

1. Br. 42003 – 42691 

2. Izvještaj 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  L O K A L N I  

S A O B R A Ć A J  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Koncesije za obavljanje prijevoza 1946., 1947., 1948. (3 

svežnja) 

2. Mostovi na Krki i Čikoli 1945. 

3. Građevinarstvo 1944. u Splitu (Zapisnik – Šipadova pruga) 

4. Izgradnja cesta u Dalmaciji 1946./47. 

5. Mjesečni izvještaji o saobraćaju 1948. 

6. Problematika Povjereništva saobraćaja 1950. i statistički podaci 

7. Razna problematika 1950./51. (10 svežnjeva) 

8. Kartoni radnika – Izvještaji „Automehanike“ 

9. Izvještaj za 1950. 

10. Računi Odjela prometa 1945. 

11. Izvještaj o radu Odjela prometa 1945. 

  

2 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Organizacija Povjereništva 

2. Zapisnici Povjereništva 

3. Primopredaja Ispostave „Automehanike“ Dubrovnik 

4. Rekonstrukcija cesta 

  

3 God. 1947., 1948., 1949. 

1. Motorna vozila (prijave) 1947. – 50. 

2. Personalije 1948./49. 

3. Zapisnici 1950. saobraćajnih poduzeća 

  

4 God. 1948. 

1. Rasformiranje ODAP-a – Split, 1948. 

  

5 God. 1948. 

1. Akreditivi za popravak cesta 

2. Bilanca i inventurni zapisnici Obl. autopoduzeća Dubrovnik 

  

6 God. 1948. 

1. Udarni tjedan na cestama 

2. br. 608 – 1305 

3. br. 4035 – 4565 

4. Pov. 1 – 16 

  

7 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Popis službenika i cestara u organima za lokalni saobraćaj 

kotarskih i gradskih NO-a. 

2. Inventar ODAP itd. 1948./49. 

3. Disciplinska odgovornost službenika. 

4. Investicije, gradnje, mosta na Zrmanji. 
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5. Rješenja o premještajima 

6. Goriva 

7. Brodarska poduzeća i privatni sektor 1950. 

  

8 God. 1949. 

1. Primopredaja „Automehanike“ Dubrovnik 1949. 

2. Primopredaja „Automehanike“ Split 

3. Radovi (5 svežnjića) 

4. Situacije 1949. 

  

9 God. 1949. 

Pov. br. 1 – 500 

  

10 God. 1949. 

Br. 1 – 486 

  

11 God. 1949. 

Br. 502 – 2498 

  

12 God. 1949. 

Br. 2527 – 4493 

  

13 God. 1949. 

4500 – 6491 

  

14 God. 1949. 

1. Platne liste 1949. 

2. Br. 6501 – 8753 

  

15 God. 1949. 

Br. pov. 501 – 1187 

  

16 God. 1950. 

Br. 2 – 999 

  

17 God. 1950. 

Br. 1000 – 1999 

  

18 God. 1950. 

Br. 2001 – 3137 

  

19 God. 1950. 

1. Pov. 1 – 450 

2. 30001 – 30672 

  

20 God. 1950., 1951. 

1. Projekti, računi 

2. Udarna nedjelja 

3. Inventure 
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21 God. 1951. 

1. Stanje lokalnog saobraćaja 

a) ceste 

b) pomorski saobraćaj 

2. Spisak brodova obalne plovidbe 

  

22 God. 1951. 

Br. 44001 – 44472 

  

23 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Kartoteka vozila 

  

24 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Kartoteka vozila 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  R I B A R S T V O  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1943., 1944., 1945. 

1. Ribarenje na oslobođenom teritoriju od 12. mj. 1943. do konca 

1944. 

Predmet sadrži 198 spisa (numeriranih) 

2. Ribarska konferencija 1945. 

Ostalo su obračuni utroška soli 1945. i 1946. raznih ribarskih 

zadruga. 

  

2 God. 1945., 1946. 

Kontrolor utroška soli za ribare 

  

3 God. 1947. 

Br. 1076 – 4275 

Odobrenje pravila različitih ribarsko-proizvođačkih zadruga 

  

4 God. 1946., 1947., 1948. 

Utrošak soli (zadruge i tvornice sardina) 

  

5 God. 1947. 

Obračun utroška ribarske soli 

a) zadruge 

b) „Sardina“ i „Riba“ 

c) tvornice 

d) gospodarske zadruge 

  

6 God. 1947. 

1. Obračun utroška ribarske soli: ribari 

  

7 God. 1947. 

Obračun utroška ribarske soli: ribari 

  

8 God. 1947., 1948. 

1. Ribarske zadruge 1947./48. 

2. Stanje ribarskog zadrugarstva 1948./49. 

3. Kategorizacija ribarskih zadruga 1948. 

4. Podaci o ribarskim zadrugama 1948. 

  

9 God. 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Raspodjela ribarske soli 

2. Likvidacija Saveza ribarskih zadruga 

  

10 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

Raspodjela ribarske soli. Uputstva za ribarsku sol. 

  

11 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 
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Ribarska sol 

  

12 God. 1947. i 1948. 

1. Evidencija o naplatama za protupropisni rashod ribarske soli, 

1947. 

2. Planovi, 1947. – 1951. 

3. Izvještaji, zapisnici i elaborati o ribarstvu, 1947. 

4. Spisi, 18, 25, 44 pov. i 179-5018 

Cijene spisi br. 1979, 2936 

5. Brodski motori, cijene ribe, uredbe i konvencije o ribolovu na 

Jadranu 

6. Spisi br. 120-4594/48 

7. Leuti br. 1491 – 4107. 

8. Spisi 1950.: 125, 339, 1229, 1374 

  

13 God. 1947., 1948. 

1. Kontrola utroška ribarske soli 

2. Razni nacrti (ribarskih brodova, solana, luka uz Palagružu, 

ribnjak na Baćinskom jezeru). 

3. Registracija zadruga i odobrenje pravila. 

  

14 God. 1949. 

1. Ždrijeb lovišta 1949. 

2. Opći podaci o ribarskim zadrugama po kotarima. 

3. Planovi i stanje ribolova u 1950. god. 

4. Motori – Leuti 

5. Okružnice, zakoni i uputstva 

6. Dopisi ribarskih zadruga u 1949. god. 

  

15 God. 1950. 

1. Godišnje bilance 

2. Zapisnici ribarskih zadruga 

3. Financijski plan za 1950. 

4. Izvještaj revizora o stanju Ribarskih zadruga 

5. Izvještaj i zapisnici Saveza poljoprivrednih zadruga 

6. Spisi Saveza poljoprivrednih zadruga 

  

16 God. 1947. – 1950. 

1. Dnevni podaci o ulovu ribe 

2. Podaci o stanju ljudstva, rib. brodovima i zadrugama 

3. Ribarski materijal – trebovanje 

4. Zapisnici o ždrijebanju lovišta i ostalim poslovima ribarskih 

zadruga. 

5. Planovi rada 

6. Pravilnici, uredbe i elaborati o ribarstvu 

7. Personalije 

  

17 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Izvještaji s terena 1950. 

2. Spisi 1948. 
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3. Spisi 1949. 

4. Spisi 1950. 

5. Rajonizacija priobalnog mora 

6. Osnivanje poduzeća za proizvodnju spužve 

7. Prijedlog za nacionalizaciju ribarskog alata pov. br. 418/50. 

  

18 God. 1950., 1951., 1949. 

1. Završni račun „Spužvar“ 1950. 

2. Nacrti za brodove 1950. 

3. Nadogradnja spužv. baze u Krapnju 

4. Zapisnici Savjeta za ribarstvo 1951. 

5. Elaborati ribarske privrede 

6. Pogonsko gorivo 

7. Br. 1 – 1880 1950. g. 

  

19 God. 1950. 

1. Ribarski brodovi i motori 

2. Ugovori Savjeta i republičkih organa s trgovačkim poduzećima 

o isporuci raznog materijala za ribarstvo 1950. 

3. Problemi zadrugarstva 1950. 

4. Izvještaji takmičenja za 1950. 

5. Soljenje ribe 

6. Stupanje privatnika u ribarsku zadrugu 

  

20 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

Pozicije: 

Statistički podaci (ulov ribe, brodogradnja zadruga, ljudstvo). 

Razni ribarski materijal, solane, tvornice, mreže, ferali. 

Zapisnici, zakoni, referati 

Plan financiranja i investicija 1949./50. 

Personalije 

Razno 

  

21 God. 1950. 

1. Br. 2600 – 26697 

2. Br. 847 – 8319 – predmeti 

a) ribarski materijali 

b) radna snaga 

c) ždrijeb 

d) vesla i vinčevi 

e) drvena građa 

f) sol 

g) konferencije 

  

22 God. 1949., 1950. 

1. Organizaciona šema Povjereništva ribarstva 

2. Pov. spisi 1950. god. 1 – 169 

3. Ugovori o isporuci materijala 

4. Platni spisak Povjereništva ribarstva 

5. Popis namještenika u Povjereništvu ribarstva KNO 
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6. Personalije službenika kotarskih povjereništava 

7. Razne evidencije u Povjereništvu 

  

23 God. 1950., 1951. 

Br. 38001 – 38393 

64 – Ribarski katastar 1950. izvještaji s područja Dalmacije. 

  

24 God. 1948., 1949., 1950. 

Poduzeće „Spužvar“ – Krapanj 

1. 13 – 4333/1949. 

2. 32 – 1882/1950. 

3. Godišnji financ. planovi, bilance, investicije i krediti 

4. Izvještaji 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  N A R O D N O  

Z D R A V L J E  I  S O C I J A L N U  Z A Š T I T U  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1943., 1944. 

1. Okružnice ZAVNOH-a, dopisi i izvještaji ZAVNOH-u, br. 22, 

531, 543, 916. 

Izvještaji o organizacionom stanju br. 962, 1575, 1657 i b. b. od 

7. XII. 1944. 

U izvještajima stanje u zbjegu i u bolnicama u Italiji. 

2. Okružni NOO Split br. 2091 – Izvještaji. 

3. O. NOO – srednjedalmatinsko otočje – Izvještaji. 

520, 527, 529, 543, 548, 580, 590, 605, 638, 643, 723, 726, 731, 

736, 825 – 979 

Izvještaji 1659/44., 1844/44. 

4. ONOO – Knin 1762. 

ONOO – Dubrovnik br. 1706, 568 – izvještaji i dopisi 

ONOO – Biokov.-neretv. 

          Izvještaji 1670/44. i dopisi 

ONOO – Šibenik 

          Izvještaji 1222, 1557, 24 

ONOO – Zadar 

          br. 1762/44. 

GNO – Split – dopisi 

5. Dopisi 1943./44. 

ONO Knin 1 – 24 

ONO Dubrovnik 1 – 33 

ONO Biokov.-neretv. 1 – 10 

ONO Split 1 – 26 

6. Br. 1-3/1943. 

      1-202/1944. 

  

2 God. 1945., 1946. 

1. Izvještaji o poginulima, ratnoj siročadi i popaljenim kućama. 

2. Invalidi iz I. i II. svjetskog rata 

3. Izvještaj s II. zdravstvene konferencije u Splitu 1945. 

  

3 God. 1944., 1945., 1946. 

1. Zdravstveni tečajevi Vis 1944. (dopisi i podaci važni za 

povijest) 

2. Tečajevi (babički) 1945. i tečajevi pri Obl. NOD-e. 

3. Osnivanje babičke škole 1945. 

  

4 God. 1945. 

1. Obnova fiskulture u Dalmaciji (Inicijativni odbor za obnovu 

fiskulture) 

2. Spisi 1. – 11. mj. 1945. 

3. Zemaljski fiskulturni odbor Hrvatske 
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4. Izvještaji okružnih NO Zadar, Dubrovnik, srednje Dalmacije i 

Biokov.-neretv. o stanju fiskulture. 

5. Ekonomat 

6. Dopisi 

7. Okružnice 

8. Fiskulturni kurs u Kaštelima 

  

5 God. 1945., 1946., 1947., 1948. 

Pov. br. 2 – 114/1945. 

Pov. br. 18 – 153/1946. 

Pov. br.  4 – 232/1947. 

Pov. br. 6 – 466/1948. 

  

6 God. 1946., 1947., 1948. 

1. Br. 1568 – 10828 

(br. 4954 zakup Sumpornog kupatila u Splitu) 

2. Personalije 1947. – 48. 

3. Socijalna pomoć 

  

7 God. 1948., 1949. 

1. Br. 117 – 14920 

2. Zaposlenje stranih državljana 

3. Spisi tečaja za dječje odgajateljice 1948./49. 

4. Pregledi ljetovališta 

5. Referati o stanju zdravstvene službe 

  

8 God. 1949., 1950. 

1. Pov. br. 20 – 768/1949. 

2. Pov. br. 1 – 274/1950. 

  

 NARODNO ZDRAVLJE 

9 God. 1950. 

Br. 1 – 1000 

  

10 God. 1950. 

Br. 1001 – 1496 

  

11 God. 1950. 

Br. 1510 – 1999 

  

12 God. 1950. 

Br. 2003 – 2999 

  

13 God. 1950. 

Br. 3003 – 3998 

  

14 God. 1950. 

Br. 4002 – 4499 

  

15 God. 1950. 
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Br. 4501 – 4992 

  

16 God. 1950. 

Br. 5001 – 5999 

  

17 God. 1950. 

Br. 6001 – 6582 

  

 SOCIJALNO STARANJE 

18 God. 1950. 

Br. 1 – 500 

  

19 God. 1950. 

Br. 507 – 1500 

  

20 God. 1950. 

1501 – 2498 

  

21 God. 1950. 

Br. 2505 – 3497 

  

22 God. 1950. 

Br. 3503 – 4599 

  

23 God. 1950. 

Br. 2269 – 8189 

  

24 God. 1950. 

Br. 22001 – 22998 

  

25 God. 1950. 

Br. 23005 – 23993 

  

26 God. 1950. 

Br. 35003 – 35999 

  

27 God. 1950. 

Br. 36004 – 36500 

  

28 God. 1950. 

Br. 35994 – 37088 

  

29 God. 1950. 

Rješenje o socijalnoj pomoći 

  

30 God. 1950. 

Rješenja o socijalnoj pomoći 

  

31 God. 1949., 1950. 

1. Platni spiskovi 1950. 
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2. Računi i platni spiskovi 1949. 

  

32 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Statistički tromjesečni izvještaji Uprave za starat. zaštitu djece i 

mladeži. 

2. Problematika socijalne zaštite 

3. Borbe protiv alkoholizma i prostitucije 

4. Problematika socijalnog staranja 

5. Repatrijacija djece iz Austrije 

6. Popis uništenih spisa 

  

33 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Invalid. poslovi 1950. g. 

br. 352, 354, 488, 489, 704, 705, 949, 951, 1293, 1643, 1644, 

1684, 1687, 2066, 3091, 3559 

2. Invalidska zaštita 

3. Invalidski problemi 

4. Socijalno staranje – mjesečni izvještaji 

5. Izvještaji 1949./50. 

6. Socijalni odjel – Uputstva 1947. – 50. g. 

7. Socijalno staranje – god. izvještaji i planovi 1948./50. 

8. Prijedlog budžeta Povjereništva za socijalno staranje 1950. 

  

34 God. 1949., 1950. 

1. Izvještaj o stanju Uprave i Povjereništva. 

2. Upute za ljetovališta – dječji domovi 

3. Uputstva i zaključci za povjerenike 

4. Povjereništva (kotarski i gradski) 

5. Izvještaji, zapisnici problemi zdravstva 

6. Organizaciona šema Povjereništva 

7. Izvještaj o pregledu NO (Inval. uprava) 

8. Savjet za zaštitu majke i djeteta 

9. Izvještaj o pregledu domova staraca 

10. Izvještaji i zapisnici Socijal. staranja. 

11. Zapisnici, savjetovanje – zaključci 

12. Povjereništvo za socijalno staranje – okružnice. 

13. Dopisi mjesnih NO i Saveza bor. 1949./50. 

14. Planovi rada 1949., 1950., 1951. 

15. Organizacija socijalnog staranja (Elaborat) 

16. Zaštita odraslih 1949. 

17. Razno (izvan odjela) 

18. Zdravstvo (okružnice) 1947. – 1950. 

19. Nacrti dalmatinskih bolnica – Organizaciona šema 

zdravstvenog staranja – Bunar kod Krbana u Trogiru 

20. Investicije 

  

35 God. 1948. 

br. 1079/48. 

1. Popis palih boraca, umrlih i poginulih u ratu: 

Šibenik i okolica 
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Zadar i okolica 

Makarska i okolica 

Dubrovnik i okolica 

Korčula i okolica 

Split i okolica 

2. Statistički podaci o palim borcima i zatvorima fašističkog 

terora. 

3. Evidencija osoba pod starateljstvom. 

  

36 God. 1950. 

1. Sistematizacija radnih mjesta u domovima staraca i dječjim 

domovima 

Izvještaji domova staraca 

2. Dječja ljetovališta 

3. Izvještaji dječjih domova 

  

37 God. 1950. 

1. Planovi rada povjereništva gradskih i kotarskih NO 

2. Podaci službenika zdravstvene struke 

  

38 God. 1951. 

Br. 25005 – 26229 

  

39 God. 1951. 

Br. 26001 – 27000 

  

40 God. 1951. 

Br. 27001 – 28550 

  

41 God. 1951. 

28002 – 29043 

  

42 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Problemi dječje zaštite 1949./50. 

2. Uključenje djece u privredu te upućivanje na đačke domove 

1951. 

3. Br. 28433 – i ostali suriješeni spisi. 

Dječja ljetovališta 1951. 

Isti predmeti 1949./50., 1949., 1950. 

4. Međunarodni dječji fond 

  

43 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Savjetovanja 1949./50./51. 

2. Zdravstveni problemi 1949./50. 

3. Problematika uprave za starateljstvo 1950. 

4. Problemi zdravstvene službe 1950./51. 

5. Stanje zdravstva – Tabularni pregledi 1950. 

6. Analiza rada u zdravstvu 1950. 

7. Problemi zdrav. službe 1951. Higijenski zavod sistematizacija 

itd. 
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8. Investicije 1947. – 51. 

9. Problem. medicinskih škola 1949./50. 

10. Crveni križ – CARE 

11. Asanacije 

12. Popis liječnika u Dalmaciji 1951. 

13. Kretanje zaraznih bolesti 1945. – 51. 

14. Predizborna takmičenja zdravstvenih radnika 1951. 

15. Problemi socijalnog osiguranja 

16. Referati i izvještaji – opća problematika 

17. Izvještaji zdravstvenih stanica (zarazne bolesti) 

18. Zdravstveni elaborati 

  

44 God. 1951. 

br. 27262 

Podaci o medicinskom osoblju i medicinskim instrumentima na 

području ONOD-e 

  

45 Popis defektnih osoba 

  

46 Popis defektnih osoba 

  

47 God. 1945., 1946., 1947. 

Oblasno odgojilište za žene u Segetu 

 

  



109 

 

P O V J E R E N I Š T V O  Z A  N A R O D N U  

I M O V I N U  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1945. 

 OKRUŽNA UPRAVA NARODNIH DOBARA 

Konfiskacije privatne imovine 

br. 1 – 90 

  

2 God. 1945. 

OUND 

Konfiskacija privatne imovine 

br. 91 – 170 

  

3 God. 1945. 

OUND 

Konfiskacija privatne imovine 

171 – 273 

  

4 God. 1945., 1946., 1947., 1948. 

OUND 

Konfiskacije: 

1. „Nimfa“ tvornica sardina – Postira 

2. La Dalmatienne – Šibenik 

3. Jadransko brodogradilište a. d. Split 

4. Dalmatia bauxit d. s. o. j. Split 

5. Jadransko-pomorski Bauxit Split 

6. „Sirus“ tvornica eteričnih ulja i destilerija K. Novi 

7. Gebhart Oskar i žene Gertruda Jeanne. 

8. Konfis. Adria bauxit rud. i indust. d. d. Zagreb 

9. Konfis. imovine A. Šupuk i sin – elektr. centrala 

10. Konfis. T. F. „Sana“. Rudnik Sadra – „Kosovo“ 

11. Tvornica „Ceres“ d. d. Opuzen kod Metkovića 

12. F. F. Gebüder Ginlini G. M. (B. N. – Ludwigschafen) 

  

5 God. 1945., 1946., 1947. 

OUND 

Konfiskacije 

1. Konfis. imovine Šare Stipe – Šibenik 

(razni spisi i ratna šteta), 1945. – 1946. 

2. „La Dalmatienne“ tvornica karbida Dugi Rat 1945. – 1947. 

3. „Lovocat et cie“ – Ravnice, 1945. – 1947. 

  

6 God. 1945., 1946., 1947. 

OUND 

Konfiskacije: 

1. Imovina tvornice konzervi „Neptun“ – Rogoznica 1945. – 1946. 

2. „Neptun“ tvornica konzervi d. d. Komiža 1945. – 1947. 
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3. „Vranjic“ Brodogradilište Split 1945. – 1947. 

4. Konfis. imovine indust. poduzeća „Strumica“ s. Oj. Knin 1945. 

– 1946. 

5. Konfis. imovine rudnika Monte Promine, 1945. – 1946. 

6. Stojan Ante, Miroslav i Tomislav p. Ivana Trogir 1945. – 1947. 

7. Konfis. imovine tvornice aluminija Lozovac, 1946. – 1947. 

8. Konfis. imovine kontinentalnog Bauxitnog d. d. 1946. 

9. Konfis. rudnika „Dubravice“ – Šibenik 1945. – 1947. 

10. Vidiš Ivan p. Ivana, Ivan i Baldo Ivanovi Opuzen, 1945. – 1947. 

11. „Cetina“ tvornica tjestenine – Omiš 1945. – 1947. 

12. Kotlenička narudžba za željezo Split god. 1945. – 1946. 

  

7 God. 1945. 

OUND 

Konfiskacije: 

1. „Majdan“ – Solin, a. d. 

2. „Dalmatia“ – Bauxit 

3. „Adria – Dalmatia“ 

4. Triesch dr. Wilhem – Wien 

5. Konsorcij bauxit itd. 

6. D. D. Siverić 

7. Freuhand Kontroll Gesselschaft – Wien 

Wolf Fucks, Eva Herman 

8. Tvornica tjestenine „Jadranka“ – Zadar 

  

8 God. 1945. 

OUND 

Negativne konfiskacije 

  

9 God. 1945., 1946. 

OUND 

Negativne konfiskacije 

  

10 God. 1945. 

OUND 

Negativne konfiskacije 

  

11 God. 1946. 

OUND 

Negativne konfiskacije 

br. 601 – 684 

  

12 God. 1945., 1946. 

OUND 

Negativne konfiskacije 

  

13 God. 1944., 1945., 1946. 

OUND 

1. Konfiskacije dubrovačkih poduzeća, banaka i drugih ustanova 
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14 God. 1945., 1946. 

OUND BIOKOVO-NERETVA 

1. Spisi br. 1 – 2000/46. 

2. Negativne konfiskacije 

3. Negativne konfiskacije, Imotski 

  

15 God. 1945., 1946. 

OUND BIOKOVO-NERETVA 

1. Spisi br. 3 – 961 

2. Konfiskacije trgovine Dropulić – Metković 

  

16 God. 1946. 

1. Spisi 1 – 2319 

2. GNO Split – Uprava narodnih dobara 1945. 

3. Imovina Nijemaca 1945./46. i drugih stranih državljana 

4. Zaplijenjena roba 

  

17 God. 1946. 

Br. 2336 – 8952 

  

18 God. 1947. 

1. Spisi br. 21 – 1676 

2. Obračuni Odjela za 1946. (platne liste) 

3. Budžet za 1947. 

4. Preuzeti predmeti 

  

19 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Okružnice i uputstva odjelu NI 

2. Personalije 

  

20 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Konfiskacija vlasništva dr. Petra Šimete 

2. Negativne konfiskacije povratak imovine 

3. Spisi OITR odsjek za konfiscirane nekretnine 

  

21 God. 1945., 1946., 1947., 1948. 

1. Primopredaja konfiscirane imovine 

GNO – Split 1946. 

2. Popis konfisciranih trgovačkih radnji 1946. 

3. Konfiskacija FERIĆ i MITROVIĆ 1945. – 48. 

4. Negativne konfiskacije. 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  P R O S V J E T U  I  

K U L T U R U  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1943., 1944. 

1. Br. 1 – 6/1943. 

2. Br. 1, 2 (2a), 3, 4 (4a – c), 5 – 10, 11 (11a) 

3. Kazalište narodnog oslobođenja 

1943. br. 1 (1a – b), 2 

1944. br. 612, 627, 696, 704, 746, 754, 844 (a, b, c), 875 (a),  

          880, 888, 911, 912, 916, 1022, 1168, 1195, 1221,  

          1241, 1255, 1256, 1257, 1258, 1256 

4. Djelovanje pučkog sveučilišta na Visu 

5. Dopisi ZAVNOH-a 

6. Izvještaji ZAVNOH-a 

7. P o z i c i j a : dopisi unutar ONOD-e 

196 – 1023 

8. Načela o organizaciji arhivske službe 

9. Izvještaj o kulturnom blagu 1944. 

  

2 God. 1944., 1945. 

1. Općeobrazovni tečaj na Visu 1944. 

2. Učiteljski tečaj Vis 1944. 

3. Tečaj za privremene učitelje 

4. Tečaj za ruski i engleski 

5. Plan i program za gimnazije šk. god. 1944./45. 

6. Kartoteka nastavnika, učitelja i pomoćnih učitelja god. 

1944./45. po kotarima 

7. Članci iz novina i naučnih predavanja 1944. 

  

3 God. 1944., 1945. 

 Izvještaji o stanju prosvjete 

1. Okr. NO Dubrovnik 

2. Okr. NO Šibenik 

3. Okr. NO Zadar 

4. Okr. NO Knin 

5. Okr. NO biokovsko-neretvanski 

6. Okr. NO srednje Dalmacije 

7. Centralni odbor zbjega – Bari 

8. Podaci o prosvjetnim radnicima u Splitu 1944. i podaci o 

školama 

9. Uništene školske zgrade 

10. Podaci o učiteljima 

11. Oštećeni kulturni spomenici u Trogiru 

12. Organizacija kulturnih ustanova, čuvanje arhivske građe – 

okružnice 

13. Zapisnik konferencije likovnih umjetnika 1944. 

14. Dopisi s odjelima Prosvj. OKNOO-a 
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4 God. 1945. 

1. Izvještaj o štetama na školama koje je nanio okupator u 

kotarevima Šibenik, Split, Drniš, Vrlika, Sinj, Makarska, 

Vrgorac, Metković, Hvar, Vis, Brač i GNO Zadar (s 

fotografijama) 

  

5 God. 1945., 1946. 

1. Izvještaj o štetama na školskim zgradama koje je nanio 

okupator po kotarevima Vodice, Preko, Drniš, Knin, Kistanje, 

Benkovac, Biograd. 

Uz izvještaje priložene su fotografije oštećenih škola 

2. Opći i dopunski podaci o štetama na školama po KNO i GNO iz 

1945. i 1946. god. 

  

6 God. 1945., 1946. 

1. Obrtna škola Selca 1945./46. 

2. Muška zanatska škola Sinj 1945./46. 

3. Stručno školstvo – razno 1945./46. 

  

7 God. 1945., 1946. 

1. Iskaz službenika prosvjete koji su radili na području općine 

Split 1945. 

2. Br. 7780/46. biblioteka Raguzina 

3. Br. 14/46. arhiv. Franj. klasične gimnazije u Sinju. 

  

8 God. 1945. 

Personalne pozicije 

br. 7701 – 7999 

br. 8001 – 8596 

br. 8601 – 9202 

  

9 God. 1945. 

Personalne pozicije 

premještaji, postavljenje, bolovanja, žalbe 

br. 6005 – 6378 

br. 6378 – 6796 

br. 6801 – 7691 

br. 7727 – 7691 

br. 7727 – prijedlog razmještaja učitelja 

Pov. personalije 102 – 189/1945. 

  

10 God. 1945. 

1. 

a) 15 – 9058 

b) 2129 – 6151 br. 3252 Izvještaj o prosvjetnim radnicima u 

zbjegu 

c) Šteta nanesena splitskim školama i kulturnim ustanovama od 

okupatora 
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11 God. 1945. ili 1946. 

Br. 2 – 717 

      1701 – 5881 

  

12 God. 1946., 1947. 

Personalije 

P o z i c i j e : 17 

1. br. 70 – 951 1946. god. 

2. br. 1576 – 2977 

3. br. 3030 – 5822 

4. br. 6128 – 9413 

  

13 God. 1946. 

Personalije 

P o z i c i j a : 17 

51 – 14997  Br. 12034 izvještaj dr. O. Tartaglie o stanju  

   arhiva Zbjega u El Shattu 

  

14 God. 1946. 

Personalije: 

P o z i c i j e : 17 

15009 – 18200 

18201 – 20743 

  

15 God. 1946. 

Br. 263 – 20063 

  

16 God. 1946. 

1. Plakati za priredbe povodom tjedna kulture. 

2. Br. 2761 tjedan kulture 15 priloga 

3. Br. 4297 tjedan kulture 15 priloga 

  

17 God. 1947. 

P o z i c i j a : 17 

Br. 6000 – 7000 

  

18 God. 1947. 

647 – 12596 

  

19 God. 1947. 

Personalije 

Br. 10001 – 13932 

  

20 God. 1946., 1947. 

1. Predračun za gradnju muzeja u Klisu. 

9 priloga + 1 račun 

  

21 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Ratna šteta na školama i kulturnim ustanovama 

a) ratna šteta po školama u kotaru Muć 
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b) izvještaji o štetama po kulturnim ustanovama Dalmacije 

(uništenje arhiva u Šibeniku, šteta u Arhivu Zadra, Trogira i 

drugim mjestima). 

c) Pov. spisi 1947. Br. 2 – 278 

2. Preuzimanje zgrada, inventara i arhiva bivših privatnih škola br. 

17096/46. (21 prilog) 

  

22 God. 1948. 

Br. 192 – 2438 

      2532 – 14391 

  

23 God. 1948. 

1. Ugovori građ. poduzeća 

2. Akreditivi 

  

24 God. 1949. 

Br. 145 – 6424 

(statistički) podaci o radu kulturnih ustanova 

br. 2571 Plan otvaranja sedmoljetke 

  

25 God. 1949. 

Br. 6441 – 8994 

  

26 God. 1949. 

Br. 9004 – 9920 

  

27 God. 1949. 

Br. 9936 – 10986 

  

28 God. 1949. 

Br. 11043 – 13994 

  

29 God. 1949. 

Br. 14006 – 16797 

  

30 God. 1949. 

Pov. br. 11 – 355 

  

31 God. 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Obračun kazališta u Zadru 1946./47. 

Platne liste kazališta 

2. Trebovanje građevinskog materijala za škole 1947./48. 

3. Učiteljski tečaj (plan i program) 

4. Popravak kazališta u Splitu 

5. Idejno-politički tečajevi za prosvjetne radnike 

  

32 God. 1950. 

Br. 16 – 1997 

  

33 God. 1950. 
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Br. 2000 – 2373 

  

34 God. 1950. 

Br. 3787 – 4988 

  

35 God. 1950. 

Br. 5015 – 6218 

  

36 God. 1950. 

Br. 7113 – 9388 

  

37 God. 1950. 

Br. a) 12001 – 12499 

      b) 12048 – 13527 

  

38 God. 1950. 

Br. 12501 – 13599 

  

39 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Platni spiskovi službenika Prosvjetnog odjela ONOD-e 1946. – 

1949. 

2. Zapisnici Pododbora za proslavu 500 god. rođenja M. Marulića 

  

40 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Pov. spisi 5 – 94/1950. 

2. Plan rada 1948. – 50. 

3. Vjerske škole (10 priloga) 

4. Premještaji prosvjetnih radnika 

  

41 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Premještaji i osobni dodaci učitelja 

2. Podaci o školskim centrima 

3. Karakteristike 

4. Strani državljani u prosvjeti 

5. Učitelji i nastavnici izvan struke 

6. Stručni ispiti 

7. Stipendije 

8. Osobni dodaci 

9. Dekreti o premještajima službenika ONOD-e 

10. Prazne škole 

11. Popis nastavnika i kulturnih radnika 

12. Rješenje o sistematizaciji ustanova 

13. Rezervni kadar 

14. Popis škola pri kotarevima 

  

42 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Podaci o izgradnji škola po kotarevima 

2. Potvrda o primljenom materijalu 

3. Situacije 

4. Pregled objekata osnovnih škola 



117 

 

5. Zapisnici 

6. Izvještaji i zapisnici o pregledu rada osn. škola 

7. Spisak sela u kojima postoje škole 

8. Razvoj prosvjete prema petogodišnjem planu u Dalmaciji. 

9. Plan izgradnje škola u 1950. 

10. Dopisi za štampu o građevinskoj djelatnosti 

  

43 God. 1951. 

Br. 32003 – 32250 

  

44 God. 1951. 

Br. 32251 – 32519 

  

45 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Zapisnici Povjereništva prosvjete i kulture za kotareve Hvar (6) 

i Benkovac (10), za gradove Split (13) i Zadar (5) god. 1950. i 

1951. 

2. Izvještaji Povjereništva prosvjete ONOD-e za god. Obl. 

skupštine 1946., 1949., 1950., 1951. 

3. Izvještaji Povjereništva prosvjete ONOD-e o stanju u prosvjeti i 

kulturi 1946., 1947., 1948., 1949. 

4. Pregled rada kino sekcija ONOD-e za 1948. i izvještaji o radu 

kulturnih ustanova 1949. 

  

46 God. 1944., 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. 56 zapisnika Povjereništva prosvjete o stanju školstva i kulture 

1944. – 1951. 

  

47 God. 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

 Izvještaji o uspjehu u školama 

1. 1946./47. 

2. 1947./48. 

3. 1948./49. 

4. 1949./50. 

5. 1950./51. Izvještaj o djelovanju kult. institucija, izgradnja škola 

6. Škole, đački domovi, školske kuhinje, kadrovi 1950./51. 

7. Izvještaji direktora škola 1950./51. 

8. Izvještaji kotareva i gradova šk. god. 1950./51. i 1951./52. 

9. Šk. god. 1950./51. – Izvještaji na kraju klasifikacionog 

razdoblja 

  

48 God. 1949., 1950. 

1. God. 1949. spisi br. 2 – 34 

2. God. 1950. spisi br. 1 – 1000 

  

49 God. 1950. 

Br. 1001 – 1999 

  

50 God. 1950. 

Br. 2000 – 3000 
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51 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Izgradnja škola (izgradnja, obnova porušene škole) 1945. – 

1950. 

2. Računi za izgradnju škola 1948. 

3. Br. 155/48. Popravak škola 

  

52 God. 1945. – 1950. 

Izgradnja škola 

  

53 God. 1950. 

1. Kotar Split 

2. Kotar Imotski 

3. Kotar Knin 

Likvidacioni dokumenti 

Platne liste građ. radnika 

  

54 God. 1950. 

Likvidacioni dokumenti i platne liste građevinskih radnika kotara 

Šibenik 

  

55 God. 1950. 

1. Izgradnja škola na području kotara Benkovac (platne liste 

građevinskih radnika). 

  

56 God. 1950. 

Izgradnja škola u kotaru Zadar (platne liste građevinskih radnika) 

  

57 God. 1950. 

1. Izgradnja škola na području kotara Drniš 

  

58 God. 1949., 1950. 

1. Kot. pros. – Sinj 

Platne liste radnika pri izgradnji škola 

  

59 God. 1950. 

1. Akreditivi 

2. Nacrti i proračuni i lokacije za škole u Šibeniku, Drnišu i 

Gradcu 

3. Petodnevni izvještaji o izgradnji škola 

  

60 God. 1950. 

Br. 1 – 555 

  

61 God. 1944., 1945., 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Zapisnik Komisije za evidenciju spomenika za područje grada i 

kotara Split, te kotareva Brač, Hvar, Vis, Makarska, Sinj, 

Metković, Imotski. 

2. Zapisnik komisije grada Šibenika i kotara Šibenik, Drniša i 

Knina 
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3. Zapisnik pregleda kulturno-umjetničkih i društ. 

4. Dnevnik rada Prosvjetnog odjela 1944. 

5. Zapisnik 1946., 1947. 

6. Zapisnici 1948., 1949., 1950. 
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P O V J E R E N I Š T V O  R A D A  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Uredba o lučko-transportnim radnicima 

2. Nacrt uredbe o radnim odnosima ribara 

3. Financijska dokumentacija 

4. Lični podaci omladinaca upućenih na školovanje u ČSSR 

god. 1947. P o z i c i j a  I: 

Br. 5 – 5591 

P o z i c i j a  II: 

Br. 1256. 

  

2 God. 1947., 1948. 

P o z i c i j e : I/6, I/8a, I/8, I/8b, I/8c, I/8d, I/11, I/16, II/16 

God. 1948. 

Br. 1177, 3578 

  

3 God. 1950. 

1 – 996 

  

4 God. 1950. 

Br. 1001 – 2000 

  

5 God. 1950. 

Br. 2003 – 2905 

  

6 God. 1950. 

Br. 3000 – 3901 

  

7 God. 1950. 

Br. 25002 – 25500 

  

8 God. 1950. 

Br. 25501 – 46082 

  

9 God. 1950. 

Br. 6 – 759 

  

10 God. 1950. 

1. Pov. br. 62 – 343 

2. Br. 205 – 1280 

3. 13 izvještaja Povjereništva 

4. Petodnevni izvještaj radne snage 

  

11 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

Smrtni slučajevi na poslu (uviđaji) 
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12 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Godišnji izvještaji kotarskih i GNO-a – inspekcija rada za 1947. 

2. Godišnji izvještaji Odjela rada ONOD-e za 1947. 

3. Godišnji izvještaj Odjela za 1948. 

4. Godišnji izvještaji Povjereništva za 1949. 

5. Izvještaji 1947. – 1950. 

6. Analiza radne snage u poljoprivredi 1949. 

Br. pov. 64/49. 

  

13 God. 1949., 1950. 

1. Podaci o organizacionom stanju Povjereništva rada 

2. Spiskovi službenika Povjereništva rada 

3. Seminar u Povjereništvu rada 1949. 

4. Prevođenje radnika 1950./51. 

5. Budžet 1950. 

6. Okružnice 

7. Zapisnik (23) 1949. – 51. 

8. Izvještaj s terena 1950. 

9. Iseljenici – povratnici 1949. 

10. Inspekcija za pomorstvo – izvještaji i planovi 

  

14 God. 1950. 

1. Oblasna inspekcija rada 

Planovi i izvještaji 

2. Uprava za radnu snagu 

Izvještaji o uposlenoj radnoj snazi 

siječanj – travanj 

3. Problematika i izvještaji Uprave za radnu snagu 

4. Uprava za radnu snagu 

Izvještaji o uključenoj radnoj snazi 

5. Ugovori o radu 

  

15 God. 1950. 

Operativni plan potreba radne snage za veljaču, ožujak, travanj 

1950. – (OPR 1) 

  

16 God. 1951. 

Br. 36001 – 36400 

  

17 God. 1951. 

Br. 36401 – 36500 

   1 – 141 

  

18 God. 1951. 

Br. 36501 – 36937 

  

19 God. 1950., 1951. 

1. Stanje privrede 1951. 

2. Razni izvještaji do konca 1951. 

3. Problemi uključivanja radne snage 1950./51. 
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4. Petodnevni izvještaj o kretanju radne snage 

5. Izvještaji o zaposlenom osoblju 1951. (obrasci RS) 

6. Izvještaj o stanju radne snage i problemi aktiviranja 1950. 

  

20 Oblasna inspekcija rada 

God. 1945. – 1947. 

1. Spisi 9 – 70/1945. 

2. Spisi 1 – 2070/1946. 

3. Uputstva i okružnice 1946. 

4. Financijski spisi – platni spiskovi 1946. 

5. Pregledi poduzeća 1946. 

6. Inventar 

7. Kazne 

8. Spisi uredovanja 

9. Kolektivni ugovori 1946. 

10. Personalije 1947. 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  F I N A N C I J E  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1944., 1945. 

Spiskovi preuzetih službenika na području ONOD-e 

  

2 God. 1944., 1945. 

Spiskovi preuzetih službenika na području ONOD-e 

  

3 God. 1944., 1945. 

Br. 8 – 744/1944. 

      38 – 2697/1945. 

  

4 God. 1945. 

Br. 2732 – 7980 

  

5 God. 1945. 

1. Br. 2285  GNO Split 

  popis službenika i obračun (dvanaestina) prihoda i  

  rashoda od V. do VIII. mj. 

2. Br. 2284 

 br. 1 Okr. NOO biokovsko-neretvanski 

  obračun od V. do VIII. mj. 

 br. 2 Kot. NOO Makarska 

  obračun od V. do VIII. mj. i spisak osoblja 

 br. 3 Kot. NO Metković – Obračun od V. do VIII. mj. i  

  popis osoblja 

 br. 4 KNO Vrgorac – Obračun od V. do VIII. mj. i popis 

  osoblja 

 br. 5 KNO Imotski – Obračun od V. do VIII. mj. i popis  

  osoblja 

 br. 6 Okružni KNO Dubrovnik 

 br. 6 – 8 naknadni proračun za Okružni narodni sud, Javno 

  tužilaštvo Okr. neretvansko-biokovskog NO 

3. Br. 1886 – Blagajničko poslovanje Odjela šumarstva i šumske  

             industrije 

4. Prijedlog budžeta Okružnog NO Dubrovnik, svih KNO-a i 

GNO Dubrovnik. 

5. Uputstva za računovodstveno poslovanje i uputstva za sastav 

budžeta 1945. 

  

6 God. 1945. 

Invalidnine i pomoći borcima i žrtvama fašističkog terora. 

  

7 God. 1945. 

Završni računi Kot. NO za 1945. 

  

8 God. 1946. 
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1. Platne liste ONOD-e 

2. Krediti za obnovu kulturnih spomenika 

3. Br. 1 – 8 

  

9 God. 1946. 

Knjiženje br. 9 – 118 

  

10 God. 1946. 

Knjiženje 119 – 353 

  

11 God. 1946. 

Knjiženje 354 – 379 

  

12 God. 1946. 

Knjiženje 379 – 457 

  

13 God. 1946. 

Knjiženje 458 

  

14 God. 1946. 

Knjiženje 459 – I 

  

15 God. 1946. 

Knjiženje 459 – II 

  

16 God. 1946. 

Knjiženje 460 – 479 

     480 – 490 

  

17 God. 1946. 

Knjiženje 491 – 518 

  

18 God. 1946. 

Knjiženje 519 – 641 

  

19 God. 1946. 

Knjiženje 645 – 746 

  

20 God. 1946. 

Knjiženje 747 

  

21 God. 1946. 

Knjiženje 748 – 787 

  

22 God. 1946. 

Knjiženje br. 788 – 927 

Platne liste Srednje tehničke škole Split i platna lista Rajonske 

poljoprivredne stanice Split 

  

23 God. 1946. 
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Knjiženje 908 – 957 – I 

Invalidnine i socijalne pomoći 

  

24 God. 1946. 

Knjiženje 908 – 957 – II 

Invalidnine i socijalne pomoći 

  

25 God. 1946. 

Knjiženje 958 – 1015 

  

26 God. 1946. 

Br. 1032 – 1148 

Platne liste Poljoprivrednog odjela ONO-a i KNO-a 

  

27 God. 1946. 

Knjiženje 1155 – 1191 

Platne liste zdravstvenih i prosvjetnih ustanova 

  

28 God. 1946. 

Knjiženje 1194 

  

29 God. 1946. 

Knjiženje 1211 – 1373 

  

30 God. 1946. 

Knjiženje 1376 – 1463 

  

31 God. 1946. 

Knjiženje 1462 – 1471 

  

32 God. 1946., 1947. 

Knjiženje 1472 

Socijalne pomoći 

  

33 God. 1946., 1947. 

Knjiženje 1472 

Socijalne pomoći 

  

34 God. 1946., 1947. 

Knjiženje 1472 

Socijalne pomoći 

  

35 God. 1946. 

Knjiženje 1473 – 1644 

  

36 God. 1946. 

Knjiženje 1645 – 1667 

  

37 God. 1946. 

Knjiženje 1668 – 1703 
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38 God. 1946. 

Knjiženje 1706 – 1723 

  

39 God. 1946. 

Knjiženje 1724 – 1900 

  

40 God. 1946. 

Knjiženje 1778 – 1862 

  

41 God. 1946. 

Knjiženje 1901 – 1949 

  

42 God. 1946. 

Knjiženje 1974 – 2194 

  

43 God. 1946. 

Knjiženje 2213 – 2296 

  

44 God. 1946. 

Br. 6 – 3000 

  

45 God. 1946. 

Knjiženje 3001 – 5000 

  

46 God. 1946. 

Br. 5003 – 6949 

  

47 God. 1946. 

Br. 7001 – 10000 

  

48 God. 1946. 

Br. 10001 – 13000 

  

49 God. 1946. 

Br. 13001 – 16000 

  

50 God. 1946. 

Br. 16001 – 19000 

  

51 God. 1946. 

Br. 19001 – 24000 

  

52 God. 1946. 

Br. 24001 – 29000 

  

53 God. 1946. 

Br. 29001 – 38904 

  

54 God. 1946. 
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Proračuni (budžeti) 

ONOD-e, KNO, GNO 

  

55 God. 1946. 

Završni računi za 

 ONOD-e 

 KNO 

 GNO 

za 1946. 

  

56 God. 1946. 

1. Završni račun ONOD-e za 1946. 

2. Platne liste ONOD-e 

  

57 God. 1947. 

Knjiženje 1 – 509 

1. Platni spiskovi KNO – Građevinski odsjek 

Brač, Metković, Zadar, Split, Makarska, Imotski, Knin, Sinj 

2. Platni spiskovi KNO Korčula, Sinj, Makarska itd. Prosvjetni 

odsjek 

3. Gradnja škola u Kotaru Metković, Zadar, Dubrovnik, Makarska 

itd. 

4. Izgradnja čatrnja u Dalmaciji – platne liste radnicima 

5. Platni spiskovi KNO Zdravstveni i socijalni odsjek 

6. Platni spiskovi Odjela rada, TIO, ONOD-e 

7. Platni spiskovi: Dječja kolonija Bol, Šumarska škola Drniš, 

Obrtna škola Split, Osnovne škole u kotaru Korčula. 

  

58 God. 1947. 

Knjiženje 180 – 1621 

1. Platne liste osoblja Dječjeg doma „Filip Jakov“, Đački dom 

Više pedagoške škole Split, Dom učenika u privredi Zadar, 

Dom staraca Viganj, Dječji dom Kaštel Lukšić, Dom učenika u 

privredi Split, Dječji dom Korčula, Dom za odgoj žena – Seget, 

Odgojni zavod Badija Korčula, Đački dom učiteljske škole 

Split, Dom staraca Trogir 

2. Isplate ličnih prinadležnosti Prosvjetni odsjek KNO Sinj, 

Prosvjetni odjel ONOD-e, Narodno kazalište Dubrovnik, Niža 

gimnazija Trogir, Osnovna škola „Lučac“ Split, te drugim 

stručnim, srednjim i osnovnim školama. 

3. Platne liste raznih odjela ONOD-e 

4. Popis službenika na državnim školama u Splitu 

5. Rješenja o postavljenju učitelja na osnovnim školama 

6. Popis službenika u zdravstvu, platni spisak Higijenskog zavoda 

u Splitu 

  

59 God. 1947. 

Knjiženje 201 – 468 

Platne liste prosvjete, zdravstva, dječjih i đačkih domova 
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60 God. 1947. 

Br. 489 – 528 

1. Platne liste Zdravstveno socijalni, Poljoprivreda i šumarstvo, 

prosvjeta, Uprava za obnovu naselja 

2. Izgradnja mosta u Solinu 

3. Melioracija Sinjskog polja 

4. Đački domovi 

  

61 God. 1947. 

Knjiženje 604 – 792 

Platne liste Socijalno-zdravstvenog odjela, dječjih domova, Obrta i 

industrije, obrtnih škola i đačkih domova 

  

62 God. 1947. 

Knjiženje 737 – 856 

1. Platne liste KNO Dubrovnik – Odsjek poljoprivreda, šumarstvo, 

Poljoprivredno dobro Smilčić, Oblasna vinogradarska stanica 

Smilčić, Poljoprivredni radnici na području ONOD-e 

2. Opća bolnica Split – popis službenika 

3. Invalidnine – Knin 

4. Pomoć porodicama palih boraca 

  

63 God. 1947. 

Knjiženje 882 – 900 

1. Platni spiskovi Klasične gimnazije, Druge gimnazije Split, 

Doma učenika u privredi Split, Dječjeg doma Kaštel Lukšić, 

Đačkog doma STT škole, Prve gimnazije Split, Ženske stručne 

škole Split, Dječjeg doma Kaštel Lukšić i Korčula, Đačkog 

doma VPŠ Split, Rajonske poljoprivredne stanice Split, Dječjeg 

doma „Filip Jakov“, Dječjeg doma Zaostrog, Sedmogodišnje 

škole Split, Dječje kolonije Bol, Poljoprivredne stanice Opuzen, 

Poljoprivrednog dobra Čitluk, Muzičke akademije Dubrovnik. 

2. Platne liste Odjela ONOD-e, Planske komisije KNO Biograd, 

Obnova naselja KNO Sinj, Odjel prosvjete KNO Trogir 

  

64 God. 1947. 

Knjiženje 901 – 1000 

1. Socijalne pomoći, popis primalaca u kotarima Drniš, Kistanje, 

Trogir. 

2. Investicioni radovi 

3. Platne liste poljoprivredne stanice Imotski, Obnova naselja 

kotara Brač, Imotski, Makarska, Sinj, Korčula, Trogir, Knin, 

Split, Šibenik 

4. Rušenje zgrada u Šibeniku i izgradnja škola na području kotara 

Benkovac, Metković i Zadar 

  

65 God. 1947. 

Knjiženje 1001 – 1199 

1. Platne liste Odjela ONOD-e 

2. Platne liste GNO Split 
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3. Platne liste KNO Makarska, KNO Split, KNO Hvar 

4. Investicije u kulturi 

5. Platne liste škola, đačkih domova 

6. Platne liste Šumsko dobro Muć, Poljoprivredno dobro Biograd, 

Poljoprivredno dobro Čitluk, Poljoprivredna stanica Žažvić, 

Kraška šumarska škola Drniš, Poljoprivredna stanica K. Lukšić 

7. Izdaci za socijalnu pomoć i invalidnine 

  

66 God. 1947. 

Knjiženje 1247 – 1371 

1. Platne liste prosvjetnih ustanova i škola, đačkih domova 

2. Platne liste zdravstvenih ustanova 

3. Platne liste Građevinskog odjela ONOD-e 

4. Platne liste GNO Split 

  

67 God. 1947. 

Knjiženje 1372 – 1511 

1. Trasiranje i izgradnja cesta na području kotareva Dubrovnik, 

Šibenik i Biograd (platni spiskovi radnika) 

2. Platni spiskovi srednjih, stručnih i osnovnih škola i drugih 

prosvjetnih ustanova 

  

68 God. 1947. 

Knjiženje 1512 – 1599 

1. Platne liste građevinskih odsjeka kotara Drniš, Makarska, 

Šibenik, Trogir, Šestanovac i Građevinski odjel ONOD-e, 

2. Platni spiskovi prosvjetnih i poljoprivrednih ustanova 

3. Platni spisak Građevinskog tečaja pri KNO Dubrovnik i za 

izgradnju ceste Zadar – Sukošan, platni spisak pletarskog tečaja 

Opuzen, Dalmatinsko auto-poduzeće – stanica Imotski 

  

69 God. 1947. 

Knjiženje 1560 – 1733 

1. Platne liste Odjela ONOD-e i GNO Split 

2. Građevinski radnici pri KNO Sinj 

3. Platne liste prosvjetnih i kulturnih ustanova 

4. Platne liste zdravstvenih ustanova 

5. Platne liste Inspektorata rada za pomorstvo 

6. Invalidi iz 1914. – 1918. 

  

70 God. 1947. 

Knjiženje 1735 – 1752 

1. Invalidnine 

2. Platne liste građevinskih odsjeka KNO Sinj, Drniš, Šibenik, 

Split, Zadar, Benkovac. 

3. Platne liste građ. odjela ONOD-e i poduzeća „Turija“ 

4. Naknada za nacionalizirano zemljište za Jadransku magistralu 

  

71 God. 1947. 

Knjiženje 1753 – 1952 
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1. Pomoć obiteljima palih boraca 

2. Platni spiskovi zdravstvenih ustanova i škola 

3. Platni spiskovi stručnih škola i đačkih domova 

4. Poljoprivredno dobro „Čitluk“, Sinj 

5. Platni spiskovi građevinskog odsjeka KNO-a i građevinskih 

poduzeća 

6. Platni spiskovi ODAP-a 

  

72 God. 1947. 

Knjiženje 1953 – 2219 

1. Platni spiskovi prosvjetnih ustanova, stručnih i industrijskih 

škola i đačkih domova 

2. Pl. sp. poljoprivrednih radnika na području Dalmacije 

Zidarski tečaj u Makarskoj. Javni radovi – čatrnje 

3. Radovi na Jadranskoj turističkoj cesti 

Most Rogotin – Rostok 

  

73 God. 1947. 

Knjiženje 2220 

1. Platni spiskovi Oblasne Uprave za obnovu naselja i kotarskih 

Uprava u Drnišu, Korčuli, Dubrovniku, Makarskoj, Visu i Sinju 

2. Platni spiskovi građevinskih radnika u Strumici, Tičevu, 

Grahovu, Drvaru. 

3. Platni spiskovi Oblasne uprave za radnu snagu 

  

74 God. 1947. 

Knjiženje 2225 – 2256 

1. Investicije za izgradnju vodovoda, mostova, vijadukta i za 

melioracije. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih ustanova i Odjela zdravstva 

ONOD-e 

  

75 God. 1947. 

Knjiženje 2257 – 2423 

1. Poljoprivredni radnici na poljoprivrednom dobru „Čitluk“ i u 

Opuzenu, K. Starom. 

2. Platni spiskovi „Vodovod“ Zadar 

3. „Ribolov“ platni spiskovi 

4. Domaćinska škola Sinj 

  

76 God. 1947. 

Knjiženje 2424 – 2431 

1. Platne liste za antimalarične radove na području Dalmacije i 

platni spiskovi Oblasne bolnice Dubrovnik. 

2. Poljoprivredne ustanove i škole, platni spiskovi 

3. Radnici na cestama na Korčuli i platni spiskovi poduzeća 

„Tucanik“ Split 

  

77 God. 1947. 

Knjiženje 2433 – 2437 
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1. Invalidnine 

2. Platni spiskovi Kot. uprave za obnovu naselja 

3. Otkup zemlje u predjelu Visoka – Split za izgradnju turističke 

ceste. 

  

78 God. 1947. 

Knjiženje 2439 – 2442 

2442 – Platne liste Ženske stručne škole Šibenik 

2441 – Pomoć porodicama palih boraca 

  

79 God. 1947. 

1. Knjiženje 2443 – 2455 

Platni spiskovi Uprave za obnovu naselja Benkovac, Platne liste 

Čitluk, Sinj, Odjel poljoprivrede i šumarstva, Državno 

imovinsko dobro Muć, Platni spiskovi pomoći porodicama 

poginulih boraca, Invalidnine – zaostaci socijalne pomoći 

porodicama poginulih. Platne liste srednje poljoprivredne škole 

Kaštel Lukšić, Kraška šumarska škola Drniš, Poljoprivredni 

odsjek Makarska, Poljoprivreda i šumarstvo, KNO Split Odsjek 

poljoprivrede i šumarstva 

2. Knjiženje 2456 – 2468 

Platne liste KNO Hvar Uprava za obnovu zemlje, Obnova 

stambenog prostora u gradovima, KNO Metković Uprava za 

obnovu naselja – platne liste Uprave naselja Benkovac 

  

80 God. 1947. 

1. Knjiženje 2469 – 2471 

2471 – Pomoć porodicama palih boraca 

2470 – Invalidnine 

2. Knjiženje 2472 – 2478 

Gradnja zgrade Poljoprivredne škole Knin, 

Gradnja zgrade u Žažviću, platne liste radnika 

Isplate privremene pomoći porodicama poginulih 

Isplate nagrada đacima na pošumljavanju (razne škole) 

ONOD-e Poljoprivreda i šumarstvo, platne liste 

Platne liste Poljoprivredne stanice Žažvić 

Prekovremeni rad – nagrade KNO Benkovac – platne liste. 

Platne liste Poljoprivredne stanice Čitluk, Platne liste za Kaštel 

Stari. 

Platne liste Poljoprivredne stanice Kamenmost, Žažvić, Čitluk, 

Sinj, Domaćinska škola Sinj, KNO Zadar (Rasadnik „Vrana“ i 

Kotarska gospodarska stanica „Primorje“ kod Biograda n/m 

  

81 God. 1947. 

1. Knjiženje 2479 – 2527 

2479 – Platne liste Poljoprivredne stanice Opuzen, Ciglane Sinj, 

2506 – Invalidnine i pomoć porodicama palih boraca 

2. Računi 1 – 203 – Obnova naselja 

Platni spiskovi: KNO Makarska Građevinski odsjek 

Računi 1 – 203 
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Platne liste KNO Zadar, Dubrovnik građevinski radnici 

56793 (39514) platne liste građevinskih radnika KNO Split 

Knjiženje 2804 

      2806 

Građevinski radovi u Splitu (Bačvice) 

Škola primijenjene umjetnosti, Popravak kuća u Imotskom itd. 

  

82 God. 1947. 

1. 03706 – 56265 Platne liste namještenika Građevinskog odjela 

Split, Uprave za obnovu naselja Sinj, Kotarske komisije za 

obnovu naselja Supetar, Kotarske komisije za obnovu naselja 

KNO Imotski, KNO Split Uprava za obnovu naselja Split, KNO 

Split, KNO Makarska, KNO Šibenik, Uprave za obnovu naselja 

2. 10587 – Izgradnja čatrnja na Šolti. 

3. 28916 – Beriva za IV. – VI. 1946. Kordić J. veterinar. 

23 c Platne liste Odgojnog zavoda Badija – Korčula 

19 e  Platne liste Odjel obrta, industrije i rudarstva ONOD-e,  

 Odjel rada ONOD-e, Odjel poljoprivrede i šumarstva,  

 Prinadležnosti KNO Zadar – Građevinski odjel,  

 KNO Metković osnovna škola Metković, KNO Knin  

 sedmogodišnja škola Oklaj, 

23 e Dječji dom Zaostrog 

 ONOD-e Financijski odjel Split 

       ''     Poljoprivreda i šumarstvo 

4. Kredit za obnovu naselja. 

Platni spisak 

Uprava za obnovu naselja Zadar, Metković, Makarska. 

5. 11410 – 48644 Platne liste Unutrašnjih poslova ONOD-e, Soc. 

ONOD-e, Oblasnog zdravstvenog odjela Bolnica Split, 

Građevinski odjel, Rajonska poljoprivredna stanica, Higijenski 

zavod 

6. Platne liste KNO Metković, Poljoprivreda i šumarstvo, 

Učiteljska škola Split, Odgojilište za žene SEGE-e, Đački dom 

Tehničke škole Split 

7. 47713 – 905 – Pomoć obiteljima palih boraca 

  

83 God. 1947. 

1. 41150 – Platna lista Lječilišta za TBC Biograd n/m 

2. 17199 – KNO Knin Građevinski radnici 

39604 – KNO Sinj Građevinski radnici 

41081 – KNO Sinj Građevinski radnici 

3. 458 – 47367 – Platne liste: Ženska stručna škola Šibenik, 

Ženska stručna škola Metković, Niža ekonomska škola Zadar, 

Ekonomski tehnikum Dubrovnik, Industrijska škola Zadar, 

Financijski odjel KNO Benkovac, Zdravstveni odjel KNO Split, 

Zdravstveni odjel KNO Brač, Zdravstveni odjel KNO 

Benkovac, Arheološki muzej Zadar (nadničari), KNO Knin, 

Zdravstveni odjel 

4. Br. 54489 

      (54437) 



133 

 

      55469 nadnice manualnih radnika 

  Uprave za obnovu naselja KNO Metković 

Platni spisak službenika KNO Metković 

    ''         ''             ''             ''           ''  XI. mj. 

    ''         ''             ''             ''           ''  XII. mj. 

  

84 God. 1947. 

Krediti za javne radove 

1 – 33 

Platne liste Građevinskih odsjeka Kot. Šibenik, Benkovac, 

Dubrovnik, Benkovac, Knin, Benkovac. 

  

85 God. 1947. 

Krediti za javne radove 

br. 74 – 99 

Platne liste Građevinskih odsjeka NOK Zadar, Benkovac, Zadar, 

Sinj, Metković, Knin, Sinj, Imotski, Šestanovac, KNO Dubrovnik, 

Makarska, Šestanovac, Dubrovnik, Brač, Dubrovnik, GNO Šibenik, 

KNO Dubrovnik, KNO Dubrovnik, Split, Brač, Benkovac, GNO 

Dubrovnik. 

  

86 God. 1946., 1947. 

1. Br. 17851 – Platne liste: Javno tužioštvo kotara: Korčula, 

Dubrovnik, Oblasti Dalmacije, Zadar, Makarska, Metković, 

Okrug srednje Dalmacije, Sinj, Šibenik, pomoć za kotar Knin, 

Drniš, Imotski, Trogir, Benkovac 

Br. 11980 – Isplatni spisak KNO Dubrovnik 

Građevinski pododsjek 

2. Uprava za obnovu naselja Split 

Platni spisak radnika na sječi šume u Tičevu. 

3. Br. 06071 – 56420 

Platne liste Građevinskih odsjeka KNO Makarska, Metković, 

Makarska, Kistanje, Korčula, Supetar, Korčula, Dubrovnik 

  

87 God. 1947. 

Završni računi KNO-a i GNO-a 1947. 

  

88 God. 1947. 

1. Dopunski budžeti ONOD-e i KNO-a za 1947. 

2. Aneks budžeta KNO-a 

3. Izdržavanje đačkih domova 

Platne liste Učiteljske škole – Split 

4. Okružnice Ministarstva financija 

  

89 God. 1947., 1948. 

Izračunavanje dohotka u poljoprivredi po općinama i kotarima 

  

90 God. 1947. 

Br. 166 – 11555 
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91 God. 1947. 

Br. 13978 – 20976 

  

92 God. 1947. 

Br. 21063 – 24917 

  

93 God. 1947. 

Br. 25061 – 26999 

  

94 God. 1947. 

Br. 27064 – 31753 

  

95 God. 1947. 

Br. 32028 – 33545 

  

96 God. 1947. 

Br. 35004 – 39982 

  

97 God. 1947. 

Br. 40079 – 41964 

  

98 God. 1947. 

Br. 42027 – 43469 

  

99 God. 1947. 

Br. 43522 – 45941 

  

100 God. 1947. 

Br. 46281 – 48908 

  

101 God. 1947. 

Br. 50053 – 52795 

  

102 God. 1947. 

Br. 53078 – 54979 

  

103 God. 1947. 

Br. Pov. 3 – 209 

  

104 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

105 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

106 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

107 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 



135 

 

  

108 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

109 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

110 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

111 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

112 God. 1947. 

Pomoći i invalidnine 

  

113 God. 1947. 

1. Pomoći i invalidnine 

2. Platne liste Odjela ONOD-e, službenika u zdravstvu i prosvjeti, 

đačkih domova i službenika GNO Split 

  

114 God. 1948. 

Knjiženje 1 – 140 

1. Platni spiskovi kulture, prosvjete, đačkih domova 

2. Platni spiskovi stručnih, poljoprivrednih i medicinskih škola 

3. Platni spiskovi Uprave za obnovu naselja pri KNO-ima 

4. Platni spiskovi ONOD-e po povjereništvima 

  

115 God. 1948. 

Knjiženje 121 – 331 

1. Platni spiskovi Građevinskih odsjeka pri KNO-ima 

2. Platni spiskovi prosvjete i đačkih domova 

3. Platni spiskovi poljoprivredne i veterinarske stanice 

4. Platni spiskovi zdravstvene ustanove i škole 

  

116 God. 1948. 

Knjiženje 141 – 242 

Akreditiv Ministarstva građevina Upravi za obnovu naselja 

1. Platni spiskovi Uprava pri KNO-ima 

2. Platni spiskovi povjereništava ONOD-e 

3. Platni spiskovi dječjih i đačkih domova te doma staraca 

  

117 God. 1948. 

Knjiženje 419 – 559 

1. Prosvjetne ustanove i škole 

2. Medicinske škole 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih radnika Poljoprivredne stanice 

Split 

4. Platni spiskovi službenika i radnika ONOD-e 
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118 God. 1948. 

Knjiženje 753 – 850 

1. Platne liste Povjereništva građ. KNO-a 

2. Platne liste Povjereništva građ. ONOD-e 

3. Platni spiskovi prosvjete i đačkih domova 

4. Platne liste ustanova kulture 

5. Platni spiskovi poljoprivrede 

6. Platni spiskovi Povjereništva ONOD-e 

7. Spisak nadcestara 

8. Pomoć obiteljima palih boraca i invalidnine 

  

119 God. 1948. 

Knjiženje 982 – 1050 

1. Cestari i ostali građevinski radnici pri KNO-ima 

2. Platni spiskovi Povjereništva ONOD-e 

3. Radnici šumskih rasadnika i platni spiskovi Povjereništva za 

poljoprivredu i šumarstvo pri KNO-ima 

  

120 God. 1948. 

Knjiženje 1174 – 1211 

1. Platni spiskovi poljoprivrede 

2. Platni spiskovi zdravstva 

3. Platni spiskovi građevinara pri KNO-ima 

4. Platni spiskovi ONOD-e 

  

121 God. 1948. 

Knjiženje 1273 – 1326 

1. Platni spiskovi rasadnika 

2. Platni spiskovi medicinskih škola 

3. Platni spiskovi dječjeg doma, Imotski 

  

122 God. 1948. 

Knjiženje 1327 – 1365 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi radnika na antimalaričnim radovima 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih dobara i škola 

4. Platni spiskovi medicinskih škola 

  

123 God. 1948. 

Knjiženje 1487 – 1550 

1. Pomoć obiteljima palih boraca. 

2. Dječja kolonija Bol, platni spiskovi 

3. Platni spiskovi ONOD-e 

  

124 God. 1948. 

Knjiženje 1551 – 1643 

1. Medicinske škole, platni spiskovi 

2. Platni spiskovi radnika na asanacionim radovima 

3. Platni spiskovi odgojnih i dječjih domova 

4. Platni spiskovi radnika na cestama 
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125 God. 1948. 

Knjiženje 1644 – 1860 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi prosvjete i kulture i đačkih domova 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih radnika na poljoprivrednim 

dobrima i rasadnicima i poljoprivrednih škola 

4. Stručne škole 

  

126 God. 1948. 

Knjiženje 1882 – 2152 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi poljoprivrede i poljoprivrednih škola 

3. Platni spiskovi dječjih domova, đačkih domova i doma staraca. 

4. Prosvjeta, osnovne, srednje i stručne škole 

5. Zdravstvene ustanove i škole 

  

127 God. 1948. 

Knjiženje 2101 – 2240 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi poljoprivrede 

3. Obnova zgrada u Šibeniku i Dubrovniku 

4. Medicinske škole i dječja kolonija Bol 

  

128 God. 1948. 

Knjiženje 2308 – 2786 

1. Platni spiskovi poljoprivrednih dobara 

2. Platni spiskovi Uprave za obnovu naselja pri KNO 

3. Platni spiskovi radnika na vuči šume u Tičevu 

  

129 God. 1948. 

Knjiženje 2350 – 2400 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Poljoprivredna stanica u Smilčiću i Poljoprivredna škola Knin 

3. Platni spiskovi Uprave za obnovu naselja pri KNO 

  

130 God. 1948. 

Knjiženje 2402 – 2439 

1. Platni spiskovi ONOD-e i KNO-a 

2. Platni spiskovi dječjih domova, odgojnih domova i domova 

staraca 

3. Platni spiskovi ustanova 

  

131 God. 1948. 

Br. 3068 – 4300 

  

132 God. 1948. 

Br. 4301 – 4580 

  

133 God. 1948. 
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Knjiženje 3435 – 3999 

1. Platni spiskovi đačkih domova 

2. Bilanca poreza na dohodak KNO-a Brač 

3. Zdravstvene ustanove – bolnice 

  

134 God. 1948. 

Knjiženje 4397 – 4683 

1. Platni spiskovi prosvjete 

2. Platni spiskovi građevinara pri ONOD-e i KNO 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih radnika 

4. Platni spiskovi zdravstvenih ustanova 

  

135 God. 1948. 

Br. 5008 – 6527 

Invalidnine 

  

136 God. 1948. 

Br. 4684 – 51160 

1. Platni spiskovi ONOD-e i KNO-a 

2. Platni spiskovi škola i kulturnih ustanova 

3. Platni spiskovi zdravstvenih institucija 

4. Građevinski radovi – utrošci investicija 

  

137 God. 1948. 

Br. 5434 – 5498 

1. Platni spiskovi cestara pri KNO-ima 

2. Zdravstvene ustanove 

3. Čistačice u školama 

4. Izgradnja cesta, javnih zgrada itd. 

  

138 God. 1948. 

Knjiženje 5161 – 5433 

1. Platni spiskovi građevinskih odsjeka KNO-a 

2. Platni spiskovi prosvjete i kulture. 

3. Platni spiskovi zdravstva (asanacioni radovi) 

4. Stručne škole i đački domovi 

  

139 God. 1948. 

Knjiženje 6174 – 6216 

1. Platni spiskovi poljoprivrede (polj. škole) 

2. Platni spiskovi prosvjete, osnovne, srednje, stručne i učiteljske 

škole i đački domovi. 

  

140 God. 1948. 

Knjiženje 6217 – 6322 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola i đačkih domova. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih i veterinarskih stanica. 

Poljoprivredne škole. 
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4. Platni spiskovi ONOD-e 

  

141 God. 1948. 

Knjiženje 6047 – 6173 

1. Platni spiskovi, prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

  

142 God. 1948. 

Knjiženje 6323 – 6407 

1. Pl. spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i stručnih 

škola. Đački domovi 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

  

143 God. 1948. 

Knjiženje 6426 – 6505 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljske i 

stručnih škola. Đački domovi. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

3. Poljoprivredne i veterinarske stanice i Poljoprivredne škole 

(platni spiskovi) 

  

144 God. 1948. 

Knjiženje 6538 – 6579 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

3. Platni spiskovi ONOD-e 

  

145 God. 1948. 

Knjiženje 6581 – 6650 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola 

  

146 God. 1948. 

Knjiženje 6625 – 7000 

1. Invalidnine 

  

147 God. 1948. 

Knjiženje 6651 – 6690 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

3. Poljoprivredne i veterinarske stanice i polj. škole (platni 

spiskovi) 

  

148 God. 1948. 

Knjiženje 6691 – 6834 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 
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stručnih škola. Đački domovi. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola 

  

149 God. 1948. 

Knjiženje 6915 – 7133 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

Kulturne ustanove. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

  

150 God. 1948. 

Knjiženje 7134 – 7551 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

2. Poljoprivredne i veterinarske stanice i polj. škole (platni 

spiskovi). Sezonski poljoprivredni radnici. 

  

151 God. 1948. 

Knjiženje 7552 – 7790 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

Kulturne ustanove. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

3. Poljoprivredne i veterinarske stanice i poljoprivredne škole 

(platni spiskovi) 

Sezonski poljoprivredni radnici. 

  

152 God. 1948. 

Br. 7651 – 8299 

  

153 God. 1948. 

Knjiženje 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

Kulturne ustanove. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola 

3. Poljoprivredne i veterinarske stanice i poljoprivredne škole. 

Sezonski poljoprivredni radnici (platni spiskovi). 

4. Platni spiskovi ONOD-e 

  

154 God. 1948. 

Br. 8316 – 8990 

  

155 God. 1948. 

Knjiženje 9000 – 10040 

1. Dječji domovi i odgojni zavodi. 

2. Dom za zaštitu majke, Split 

3. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

Kulturne ustanove. 
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4. Platni spiskovi poljoprivrede i veterinarske stanice i polj. škole. 

Sezonski polj. radnici. 

5. Platni spiskovi ONOD-e 

  

156 God. 1948. 

Knjiženje 10084 – 10120 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

2. Elektrifikacija Korčule i Kistanja. 

3. Platni spiskovi ONOD-e. 

  

157 God. 1948. 

Knjiženje 10121 – 10183 

1. Platni spiskovi prosvjete, osnovnih, srednjih, učiteljskih i 

stručnih škola. Đački domovi. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

3. Poljoprivredne i veterinarske stanice i poljoprivredne škole. 

Sezonski poljoprivredni radnici (platni spiskovi). 

  

158 God. 1948. 

Knjiženja 10505 – 10559 

1. Dječji domovi, đački domovi i dom staraca. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih škola. 

3. Popravak cesta na Hvaru. 

4. Platni spiskovi poljoprivrednih i veterinarskih stanica i polj. 

škola. Sezonski polj. radnici. 

5. Platni spiskovi ONOD-e 

6. Građevinarstvo po kotarevima (pl. liste) 

7. Đački domovi 

8. Higijenski zavod (asanacija zemljišta) 

  

159 God. 1948. 

Knjiženja 10739 – 10793 

1. Platni spiskovi đačkih domova 

2. Platni spiskovi KNO-a 

3. Platni spiskovi ONOD-e 

4. Platni spiskovi Šumskog rasadnika Benkovac, Vinogradarske 

stanice Smiljčić. 

  

160 God. 1948. 

Br. 1005 – 3000 

  

161 God. 1948. 

Br. 9002 – 9981 

  

162 God. 1948. 

Br. 10217 – 10961 

  

163 God. 1948. 

Br. 11008 – 12799 
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164 God. 1948. 

Br. 13561 – 41234 

  

165 God. 1948. 

Br. 23172 – 35424 

1. Akreditivi Republike i platni spiskovi Oblasne, kotarske i 

gradske uprave za zdravstvenu službu na području ONOD-e 

  

166 God. 1948. 

Zdravstvena služba osiguranika 

  

167 God. 1948. 

Zdravstvena služba osiguranika – platne liste 

  

168 God. 1948. 

Investicije za obnovu naselja 

  

169 God. 1948. 

Financijske kartice rashoda br. 43001 – 44104 

  

170 God. 1948. 

Br. Pov. 1 – 390 

  

171 God. 1948. 

Financijski planovi KNO-a 

  

172 God. 1948. 

Virmani po budžetu ONOD-e 

  

173 God. 1948. 

Virmani po budžetu GNO-a i KNO-a 

  

174 God. 1948. 

Sabirni obračun dohodarine 

  

175 God. 1948. 

Obračun dohodarine 

  

176 God. 1948. 

1. Akreditiv Ministarstva prosvjete – obnova škola 

2. Akreditiv Ministarstva građevina 

  

177 God. 1948. 

1. Akreditivi Ministarstva lokalnog saobraćaja NRH. Radovi na 

cestama u Dalmaciji i popravak mosta preko Cetine. 

2. Građevinarstvo (platne liste) pri KNO-ima 

3. Obračuni izvršenih radova 

4. Platni spiskovi Oblasne kotarske i gradske uprave zdravstvene 

službe osiguranja. 
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178 God. 1948. 

Ministarstvo TIO. Investicije u turističku privredu 

  

179 God. 1948. 

Izgradnja hotela u Dubrovniku 

  

180 God. 1948. 

Budžet za 1948. godinu KNO-a 

  

181 God. 1948. 

Dopunski budžeti za 1948. KNO-i, KNO-i, ONOD-e 

  

182 God. 1948. 

Budžeti mjesnih NO 

  

183 God. 1945., 1946., 1947., 1948. 

Budžeti mjesnih NO 

  

184 God. 1948. 

Dopunski budžeti KNO-a i GNO-a 

  

185 God. 1948. 

Investicije 

Platni spiskovi Uprave za obnovu naselja pri KNO-ima. 

  

186 God. 1948. 

1. Kurs matičara u Kaštel Kambelovcu. 

2. Kurs odbornika u Krilo Jesenice 

3. Administrativni kurs u Strožancu. 

Troškovi, platne liste i popis osoblja na kursovima 

4. Uprava za radnu snagu pri KNO-ima, pl. sp. 

5. Investicije u turističku privredu u Splitu, Dubrovniku, 

Makarskoj i Mljetu. 

  

187 God. 1948. 

Financijske kartice 

  

188 God. 1948. 

Financijske kartice 

  

189 God. 1948. 

Financijske kartice 

  

190 God. 1948. 

Financijske kartice 

  

191 God. 1948. 

Financijske kartice 
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192 God. 1949. 

Knjiženje 1 – 52 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Obnova naselja Korčula, platne liste 

3. Krečana „Pavle Pap“, platne liste 

4. Platne liste Oblasne uprave zdravstvene službe 

5. Novopostavljeni učitelji 

6. Obnova hotela „Park“ u Splitu 

7. Stručne škole, zdravstvene škole 

  

193 God. 1949. 

Knjiženje 346 – 769 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi KNO-a 

3. Platni spiskovi prosvjete, stručnih i zdravstvenih škola 

  

194 God. 1949. 

Knjiženje 750 – 1096 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi srednjih stručnih škola 

3. Javni radovi 

  

195 God. 1949. 

Knjiženje 1162 – 2069 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Antimalarični asanacioni radovi 

3. Prosvjeta, škole, đački domovi platne liste. 

  

196 God. 1949. 

Knjiženje 2153 – 2262 

1. Prosvjeta, škole, đački domovi, platni sp. 

2. Platni spiskovi zdravstvenih ustanova i škola 

3. Platni spiskovi poljoprivrede i polj. škola 

  

197 God. 1949. 

Knjiženje 2348 – 2617 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova 

3. Zdravstvene ustanove pl. spiskovi 

4. Platni spiskovi poljoprivrede (polj. stanice) 

  

198 God. 1949. 

Knjiženje 2481 – 2547 – 2890 

1. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova 

2. Platni spiskovi zdravstvenih ustanova 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih dobara 

  

199 God. 1949. 

Knjiženje 2971 – 3317 

1. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova 
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2. Platni spiskovi poljoprivrednih dobara 

3. Platni spiskovi zdravstvene ustanove 

4. Platni spiskovi ONOD-e 

  

200 God. 1949. 

Knjiženje 3318 – 3552 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi škola i đačkih domova 

3. Povećanje akreditiva Povjereništva prosvjete 

4. Formiranje koordinacione komisije pri Povjereništvu financija 

5. Izvještaji s terena o prikupljenom porezu 

  

201 God. 1949. 

Knjiženje 3686 – 3885 

1. Platni spiskovi šumskih rasadnika 

2. Platni spiskovi zdravstvenih ustanova 

3. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova 

4. Platni spiskovi ONOD-e 

  

202 God. 1949. 

Knjiženje 3886 – 6114 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova 

  

203 God. 1949. 

Knjiženje 4001 – 5374 

1. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova 

2. Platni spiskovi zdravstva, zdravstvenih ustanova i škola. 

3. Platni spiskovi poljoprivrede, poljoprivrednih dobara i škola. 

  

204 God. 1949. 

Knjiženje 6132 – 6150 

1. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova. 

2. Platni spiskovi zdravstva, zdravstvenih ustanova i škola. 

3. Platni spiskovi poljoprivrede, polj. dobara i škola 

  

205 God. 1949. 

Knjiženje 6227 – 6290 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova. 

3. Platni spiskovi zdravstvenih ustanova 

4. Domaćinski tečaj u Sinju 

  

206 God. 1949. 

Knjiženje 6291 – 6300 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi prosvjete i kulture. 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih dobara i šumskih rasadnika 

4. Platni spiskovi zdravstva 
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207 God. 1949. 

Knjiženje 6331 – 8204 

1. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova. 

2. Platni spiskovi poljoprivrede, poljoprivrednih dobara, 

peradarske farme u Nerežišćima. 

3. Asanacije u Dalmaciji. 

4. Ciglana „Stevo Opačić“ Strmica, platni sp. 

5. Gradilište Lišane, platni spiskovi 

  

208 God. 1949. 

Knjiženje 6511 – 6576 

  

209 God. 1949. 

Knjiženje 8000 – 8160 

1. Asanacioni radovi 

2. Melioracioni radovi 

3. Platni spiskovi Higijenskog zavoda Split 

4. Poljoprivredne škole i poljoprivredna dobra (platni spiskovi) 

5. Radovi na novogradnji zgrade ONOD-e 

6. Platni spiskovi Urbanističkog ureda 

  

210 God. 1949. 

Knjiženje 8162 – 8178 

1. Asanacioni radovi 

2. Melioracioni radovi 

3. Poljoprivredna dobra 

4. Investicije u industriju 

5. Investicije u školstvo 

  

211 God. 1949. 

Dopunski budžet 1949. 

  

212 God. 1949. 

Vanbudžetsko financiranje 

  

213 God. 1949. 

1. Virmani 

2. Financijske kartice 

  

214 God. 1949. 

Virmani 

  

215 God. 1949. 

Financijski planovi poduzeća lokalnog značaja 

  

216 God. 1949. 

Financijski planovi poduzeća lokalnog značaja 

  

217 God. 1949. 

Financijski planovi poduzeća lokalnog značaja 
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218 God. 1949. 

Financijski planovi poduzeća lokalnog značaja 

  

219 God. 1949. 

Financijski planovi poduzeća lokalnog značaja 

  

220 God. 1949. 

Financijski planovi od I. do XII. mj. 

  

221 God. 1949. 

1. Financijske kartice 

2. Bilanca ONOD-e za 1948. 

3. Prijedlog budžeta za 1949. 

  

222 God. 1949. 

Evidencija troškova 

  

223 God. 1949. 

Evidencija troškova 

  

224 God. 1949. 

1. Investicije u poljoprivredi 

2. Platni spiskovi radnika na melioracionim radovima 

3. Platni spiskovi poljoprivrednih dobara i rasadnika 

  

225 God. 1949. 

1. Platni spiskovi poljoprivrednog dobra Čitluk, Sinj 

2. Obračun investicija 

  

226 God. 1949. 

Obračun investicija 

  

227 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 

Završni računi ONOD-e 1945. – 1949. 

  

228 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Osnovni spisi sljedećih poduzeća: 

1. „Projektant“ (prije građ. projekt. ured za Dalmaciju) 

2. „Obnovitelj“, Obl. građ. pod. Zadar 

3. „Kamenmost“ – Obl. voćni i lozni rasadnik 

4. „Graditelj“ Obl. građ. pod. Dubrovnik 

5. „Zagora“ – Čitluk, Sinj 

6. „Dubravka“ tvornica boja, Dubrovnik 

7. Oblasno auto-poduzeće – Split 

8. „Svjetlost“ – Split 

9. „Vrana“ – Biograd n/m 

10. „Primorka“ pod. za unapređivanje prodaje povrća (kasnije 

„Plod“) 

11. „Jadranka“ tvornica cementnih proizvoda 
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12. Oblasno ribolovno poduzeće, Split 

13. „Automehanika“ Obl. automehaničarsko poduzeće, Split 

14. „Nama“ opće trg. pod. Split 

15. „Vinalko“, Split 

16. „Traktor“, Split 

17. Oblasni geodetski zavod za Dalmaciju 

2. Spisi financijskog odjela u vezi konfiskacije, 

Osnivanje Odjela za narodnu imovinu, židovska imovina itd. 

  

229 God. 1949., 1950. 

1. Osnovni spisi sljedećih poduzeća: 

1. Oblasno poljoprivredno pod. – Opuzen 

2. „Jadranka“ – tvornica tjestenine 

3. „Bosanka“ – Dubrovnik 

4. „Mesopromet“ – Zadar, Split I, II 

5. „Opskrba“ Oblasno pod. za snabdijevanje ugostiteljstva, 

Split 

6. „Izgradnja“ – Šibenik 

7. „Jadranka“ tvornica cementnih proizvoda (nastala spajanjem 

„Betona“ i „Zadranke“) Split 

  

230 God. 1949. 

Br. 1 – 1000 

  

231 God. 1949. 

Br. 1000 – 2000 

  

232 God. 1949. 

Br. 2001 – 2999 

  

233 God. 1949. 

Br. 3005 – 3999 

  

234 God. 1949. 

Br. 4002 – 5000 

  

235 God. 1949. 

Br. 5001 – 5965 

  

236 God. 1949. 

Br. 6015 – 6995 

  

237 God. 1949. 

Br. 7031 – 9000 

  

238 God. 1949. 

Br. 9001 – 9976 

  

239 God. 1949. 

Br. 10004 – 11000 
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240 God. 1949. 

Br. 11030 – 13000 

  

241 God. 1949. 

Br. 13002 – 14000 

  

242 God. 1949. 

Br. 14006 – 14997 

  

243 God. 1949. 

Br. 15002 – 15997 

  

244 God. 1949. 

Br. 16001 – 16998 

  

245 God. 1949. 

Br. 17007 – 17999 

  

246 God. 1949. 

Br. 18004 – 18998 

  

247 God. 1949. 

Br. 19001 – 19998 

  

248 God. 1949. 

Br. 0003 – 21000 

  

249 God. 1949. 

Br. 21002 – 22000 

  

250 God. 1949. 

Br. 22002 – 22999 

  

251 God. 1949. 

Br. 23003 – 23999 

  

252 God. 1949. 

Br. 24002 – 26318 

  

253 God. 1949. 

Br. Pov. 2 – 718 

  

254 God. 1950. 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Platni spiskovi prosvjete, škola i đačkih domova. 

3. Platni spiskovi Narodnog sveučilišta 

  

255 God. 1950. 

1. Platni spiskovi Povjereništva poljoprivrede, polj. dobara, 
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rasadnika, osoblja 

2. Povjereništvo turizma – klišeji turističkih mjesta. 

3. Trgovački tečaj u Zadru, kurs higijeničara u Dubrovniku, ostali 

kursovi pri ONOD-e 

4. Prosvjeta, škole i đački domovi 

5. Melioracioni radovi 

  

256 God. 1950. 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

  

257 God. 1950. 

Zbirni planovi prihoda i rashoda 

  

258 God. 1950. 

1. Platni spiskovi Zadružne škole Split 

2. Kurs za zborovođe u Dubrovniku 

3. Poljoprivredni kurs 

4. Niža partijska škola 

5. Administrativni kurs 

6. Kurs za njegovateljice 

7. Poljoprivredna dobra i rasadnici 

  

259 God. 1950. 

1. Budžet ONOD-e i raznih ustanova i pod. 

2. Platni spiskovi medicinske škole u Šibeniku, Odgojnog zavoda 

Badija i đačkog doma u Sinju. 

3. Porezi na vino i rakiju. Pregled proizvodnje vina i rakije. 

  

260 God. 1950. 

Budžeti MNO 

  

261 God. 1950. 

Budžeti Mjesnih narodnih odbora 

  

262 God. 1950. 

Br. 1 – 989 

  

263 God. 1950. 

Br. 1002 – 1595 

  

264 God. 1950. 

Br. 2014 – 2996 

  

265 God. 1950. 

Br. 2182 – 8275 

  

266 God. 1950. 

Br. 3002 – 3998 

  

267 God. 1950. 
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Br. 4006 – 4989 

  

268 God. 1950. 

Br. 5002 – 5996 

  

269 God. 1950. 

Br. 5195 – 6993 

  

270 God. 1950. 

Br. 7001 – 7500 

  

271 God. 1950. 

Br. 7501 – 8342 

  

272 God. 1950. 

Br. 14005 – 14998 

  

273 God. 1950. 

Br. 14201 – 44673 

  

274 God. 1950. 

Br. 15003 – 15989 

Br. Pov. 1 – 112 

  

275 God. 1950. 

Državna arbitraža 

Br. 14201 – 14955 

  

276 God. 1950. 

Državna arbitraža 

Br. 44005 – 44311 

  

277 God. 1950. 

Kartoteka računovodstva 

  

278 God. 1951. 

1. Uputstva o socijalnom osiguranju 

2. Pomoć svećenicima 

3. Novčane naknade socijalnog osiguranja zaposlenima 

4. Spiskovi službenika ONOD-e 

5. Okružnice 

6. Likvidaciona bilansa 

7. Podaci o porezu na vino i rakiju, podaci o proizvodnji vina i 

rakije 

  

279 God. 1951. 

1. Platni spiskovi ONOD-e 

2. Budžet i završni račun 1951. 

  

280 God. 1951. 
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Br. 4012 – 6801 

  

281 God. 1951. 

Br. 5001 – 5500 

  

282 God. 1951. 

Podaci o ljetovanju djece na moru 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  G R A Đ E V I N A R S T V O  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1944., 1945., 1946., 1947., 1948., 1949. 

1 – 21 Izgradnja čatrnja na području Dalmacije 

22. Tabelarni pregled radova na cisternama na području Oblasti 

ONO Dalmacije 1947. 

23. Osnivanje uprave za obnovu naselja 

24. Uprava za izgradnju zadružnih domova 

25. Izvještaji o gradnji industrijskih objekata 1949. 

  

2 God. 1945., 1946., 1947., 1948. 

1. Vodovod – Dubrovnik 

2. Vodovod – Ploče 

3. Stanje vodovoda na Braču, Korčuli i Sinju 

4. Uređenje zahvata vode na vrelu „Jadro“ za vodovod Split i 

Kaštela 

5. Jadro – Solin – Trogir – vodovod 

6. Vodosprema za vodovod Kaštela 

7. Vrelo Jadro – koncepti 

8. Građevinska poduzeća u Dalmaciji, opis izvršenih radova do 

1948. 

9. Izvještaj o građevinskim radovima 

  

3 God. 1945., 1946., 1947. 

1. Projekt vodovoda Gradac (s konceptima), 1945. god. 

2. Grupni vodovod Sinj 

3. Vodovod Luka – Ploče 

4. Mjerenje podzemnih voda 

5. Vodovod Makarska 

6. Čatrnje 

  

4 God. 1946., 1947. 

1. Detaljni projekt vodovoda Dalmatinske zagore 

2 – B – a 

2. Detaljni projekt vodovoda Dalmatinske zagore 

2 – B – b 

3. Detaljni projekt vodovoda Dalmatinske zagore 

2 – B – c 

4. Detaljni projekt vodovoda Dalmatinske zagore 

2 – B – d 

  

5 God. 1949., 1950. 

Izvještaji o radu na čatrnjama 

  

6 God. 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Projekti tipskih zgrada 

2. Školske zgrade u kotaru Trogir 
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3. Razni nacrti 

  

7 God. 1949. 

Projekt centralnog grijanja zgrade ONOD-e 

  

8 God. 1946. 

1. Građevinski nacrti tvornice kreča „Pap Pavle Šilja“, Skradin 

2. Tip osnovne dvorazredne škole 
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P L A N S K A  K O M I S I J A  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1946., 1947. 

1. Trebovanje fondiranog materijala 

2. Ribarstvo (podaci) 

3. Osnivanje planskih kotarskih komisija 

Brojevi 12, 45, 57, 70 

4. Br. 3788 Podaci robnog prometa na malo 

5. Problematika i organizacija Odjela 

  

2 God. 1947. 

1. Investicioni plan za 1947. godinu 

2. Izvještaji o izvršenju plana 1947. 

  

3 God. 1947. 

1. Investicioni radovi u 1947. god. (građevinski elaborati i nacrti) 

  

4 God. 1947. 

1. Operativni plan obnove naselja br. 2163/47. 

2. Problematika turizma 

a) Zapisnik Obl. turist. konferencije od 8. i 9. X. 1947. (br. 

3270) 

b) Problematika turizma 

3. Kontingenti dodijeljene industrije robe br. 876/47. 

4. Petogodišnji plan Odjela obrta, industrije i rudarstva (stručno 

školstvo, izgradnja luka) 

5. Mjesečni izvještaji investicionih radova br. 2087/47. 

6. Izvještaji o opismenjavanju 

7. Br. 3604 – formiranje planskih savjeta pri Planskim komisijama 

8. Izvještaj o radu Planskih komisija br. 3815/47. 

9. Planovi kadrova ONOD-e i KNO te GNO-a za 1947. i 1948. 

god. 

  

5 God. 1947. 

1. Statistički i osobni podaci o službenicima planskih komisija 

ONOD-e, KNO-a, GNO-a 

2. 1 – 464 

3. 574 – 995 

  

6 God. 1947. 

1. Br. 1029 – 1476 

2. Br. 1520 – 1904 

3. Br. 1993 – 99 

4. Br. 2013 – 2484 

5. Br. 2540 – 2998 

  

7 God. 1947. 
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1. 3000 – 3496 

2. 3513 – 3967 

  

8 God. 1948. 

1. Zbirni financijski plan za 1947. 

2. Izvještaj o izvršenju investicionog plana (Građevinski radovi) 

3. Sniženje troškova investicija i plan za 1948. 

4. Plan investicija za 1948. 

5. Plan sjetve za 1947./48. 

6. Uputstva za izradu financijskih planova i po. proizvodnje 

7. Reparacija iz Italije 

8. Statistički podaci o stanovništvu 

9. Trgovina i opskrba: plan snabdijevanja 

10. Promet robe na malo 

  

9 God. 1948. 

1. Nacionalni dohodak 

ONOD-e 

KNO-a 

GNO-a 

  

10 God. 1948. 

Nacionalni dohodak po kotarima 

  

11 God. 1948. 

1. Statistički podaci na području GNO Split – škole itd. 

2. Statistički podaci o školama na području kotara i grada Splita 

1948. 

3. Plan investicija u prosvjeti i kulturi 1947. – 1951. 

4. Mjesečno izvještavanje o izvršenju plana investicija br. 3088 – 

3438 

5. Referat o energetskoj situaciji Cetine i Krke 

6. Ekspoze o stvaranju akumulacionih jezera za Hidrocentralu 

„Tito“ 

7. Hrvatačko polje – isušivanje 

8. Buško blato – elaborat 

9. Plan kadrova i izvještaji 

10. br. 2152 Statistički podaci KNO Split – građevinarstvo, 

trgovina i turizam 

11. Zapisnici konferencije Planske komisije o proizvodnim 

zadacima 

12. Upravna podjela ONOD-e s popisom pučanstva, domaćinstava i 

stambenih zgrada 

  

12 God. 1948. 

1. Popis vodoopskrbnih objekata (osim vodovoda) na području 

ONOD-e 

2. Podaci o motorima i motornim vozilima 

3. Izvještaj ostvarenja plana proizvodnje 1948. 

  



157 

 

13 God. 1948. 

1. Podaci o privatnim i zadružnim građevinskim obrtnicima 

2. Pregled osoblja Planskih komisija 

3. Podaci o nekvalificiranoj radnoj snazi 

4. Plan raspodjele građevinskog materijala 

5. Budžet ONOD-e 1947./48. 

6. Nacrti i troškovi stambenih i drugih zgrada u Splitu br. 2242 

  

14 God. 1948. 

br. 218/48 

Izvještaji građevinskih poduzeća 

  

15 God. 1948. 

1. Investicije za 1948. 

2. Izmjene plana investicije 

KNO-a 

GNO-a 

  

16 God. 1948. 

1. 15 – 499 

2. 505 – 999 

  

17 God. 1948. 

1. 1010 – 1494 

2. 1502 – 1599 

  

18 God. 1948. 

1. 2002 – 2499 

2. 2500 – 2934 

  

19 God. 1948. 

1. 3088 – 3438 

2. 3507 – 3996 

3. 4003 – 4490 

4. 4514 – 4965 

  

20 God. 1947., 1948. 

1. Petogodišnji perspektivni plan investicione izgradnje 

2. Planovi investicija po KN i GN odborima 

3. Izvršenje plana investicija ONOD-e po odjelima 

  

21 God. 1947., 1948. 

1. Izvještaj KNO i GNO 

2. Dekadni izvještaji 

3. Spisak naseljenih mjesta 

  

22 God. 1947., 1948. 

1. Mjesečni izvještaji Planskoj komisiji – Odsjek statistike 1947. 

2. Investicije u kotaru Benkovac 1947. 

3. 5910, 5911 – 1948. g. 
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23 God. 1949. 

1. Spisak proizvođača prema planu LOK I i LOK II br. Pov. 

96/2816 

2. Br. 2456/49 Popis lokalnih poduzeća, zadruga i broj obrtnih 

radnji 

3. Br. 1824 – Dostava planova LOK I 

4. Pov. 115/49. popis brodogradilišnih radnji 

5. Br. 429/49. Razrada planova lokalne industrije za 1949. 

6. Izvještaji o proizvodnji električne energije za X. – XII. mjesec. 

7. Kursovi planiranja u K. Lukšiću 1949. (popis polaznika) 

8. Okružnice 1949. 

9. Br. 5434 – Izvještaji o sniženju pune cijene koštanja 

  

24 God. 1949. 

1. Plan radne snage, kadrova i plat. fonda 

Lokalne privrede 1949. 

2. Popis saveznih, republičkih i lokalnih poduzeća 

  

25 God. 1949. 

1. Dostava normativa o utrošku materijala i radne snage 

2. Kvota radne snage 

  

26 God. 1949. 

1. Raspodjela potrošnih karata 

  

27 God. 1949. 

1. Izvršenje petogodišnjeg plana investicije. 

2. Izvršenje plana investicije 1949. (I. tromjesečje) 

3. Popisi lokalnih kapaciteta 

  

28 God. 1949. 

1. Izvršenje plana lokalne proizvodnje po mjesecima 1949. 

  

29 God. 1949. 

1. Planovi investicija za 1949. 

2. Stari investicioni planovi 1949. 

  

30 God. 1949. 

1. Plan platnog fonda 1949. 

IV. kvartal 

  

31 God. 1949. 

Podaci o radnoj snazi (Državni, zadruž. i privredni sektor) 

1. ONOD 

2. Kotarski NO Drniš 

3. Dubrovnik 

4. Imotski 

5. Knin 

6. Makarska 
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7. Sinj 

8. KNO Split 

9. GNO Split 

10. Šibenik KNO 

11. GNO Šibenik 

12. Vis 

13. KNO Zadar 

  

32 God. 1949. 

Br. 1 – 500 

  

33 God. 1949. 

Br. 501 – 1499 

  

34 God. 1949. 

Br. 1503 – 2499 

  

35 God. 1949. 

Br. 2512 – 2998 

  

36 God. 1949. 

Br. 3000 – 4972 

  

37 God. 1949. 

1. Br. 5016 – 5498 

2. Personalije Planske komisije 

  

38 God. 1949. 

Br. pov. 5 – 125 

  

39 God. 1949. 

Br. pov. 126 – 256 

  

40 God. 1949. 

Br. pov. 361 – 598 

  

41 God. 1949. 

Br. pov. 601 – 1042 

  

42 God. 1949., 1948. 

1. Planovi poljoprivredne proizvodnje – petogodišnji planovi – 

izvještaji za 1948. ili 1949. zadruge 

  

43 God. 1948., 1949. 

1. Plan prihoda i rashoda stanovnika 1948. i 1949. 

  

44 God. 1950. 

Br. 1 – 499 

  

45 God. 1950. 
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Br. 500 – 1000 

  

46 God. 1950. 

Br. 1002 – 1498 

  

47 God. 1950. 

Br. 1501 – 2110 

  

48 God. 1950. 

Br. 31001 – 31497 

  

49 God. 1950. 

Br. 31059 – 38107 

Br. 31501 – 31924 

  

50 God. 1950. 

Br. pov. 1 – 197 

  

51 God. 1950. 

Br. pov. 201 – 350 

  

52 God. 1950. 

Br. pov. 351 – 460 

  

53 God. 1950. 

1. Bilanca prihoda i rashoda i stanovništva 

  

54 God. 1950. 

1. Planovi i stanje radne snage i potrošačkih karata. 

  

55 God. 1950. 

1. Plan radne snage za juni 1950. 

  

56 God. 1950. 

1. Petogodišnji planovi 

  

57 God. 1950. 

1. Plan LOK I i LOK II 

2. Pregled razvoja LOK industrije 

3. Popis kapaciteta LOK privrede 

  

58 God. 1950. 

1. Plan investicija po kotarevima i GNO za 1950. 

  

59 God. 1950. 

1. Bilanca prihoda i rashoda stanovništva 1950. 

  

60 God. 1950. 

1. Plan radne snage 

Raspodjela potrošačkih karata 
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61 God. 1950. 

1. Planovi saobraćaja za 1950. g. 

  

62 God. 1949., 1950. 

1. Obavezni investicioni plan 1949. Obl. Dalmacije 

2. Pregled investicija 1949. 

3. Investicije – zadružni sektor 1950. 

4. Dopunski plan investicija 1949. 

5. Izvršenje plana investicija 1949. 

6. Izvršenje plana investicije 1949. 

7. Plan investicije GNO 

8. Plan investicija ONOD-e 1949. 

  

63 God. 1949., 1950. 

1. Plan radne snage i platnog fonda 

  

64 God. 1949., 1950. 

1. Investicije 1949. 

2. Investicije 1950. 

  

65 God. 1949., 1950. 

1. Planovi investicija 

  

66 God. 1949., 1950. 

1. Plan investicije radne snage i raspodjela potrošačkih karata. 

  

67 God. 1949., 1950. 

1. Saobraćaj i brodogradnja, ceste (uputstva i pregledi) 

2. Putnički saobraćaj – evidencija 1949. 

3. Putnički saobraćaj – planovi i evidencija 1950., izvještaji i 

problematika 

4. Plan prijevoza za 1950. god. 

5. Evidencija – plan „Auto-remonta“ i eksploatacije saobraćaja 

1950. 

  

68 God. 1949., 1950. 

1. Petogodišnji plan (izvještaji i podaci o izvršenju) 

2. Plan investicija 1950. 

  

69 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Plan fonda plaća za 1949. 

2. Kalkulacije cijena i norme sati 1950. 

3. Materijali za budžet 1947. – 1950. 

4. Platna lista Planske komisije 1950. 

5. Pregled planiranih i ostvarenih prihoda ONOD za 1950. 

6. Pregled prihoda po budžetima NOO 

7. Zbirni financijski plan NOO Dalmacije za IV. kvartal 1950. 

  

70 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 
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1. Građevinski radovi i planovi elektrifikacije 

2. Platni spiskovi Planske komisije za 1947., 1948., 1949., 1950. 

g. 

  

71 God. 1948., 1949., 1950. 

1. Prijedlog plana proizvodnje po kotarevima za 1949. 

2. Prijedlog plana proizvodnje za 1949. 

3. Plan proizvodnje za 1948. 

4. Obrazloženje plana proizvodnje za 1948. 

5. Izvještaj o ostvarenju plana proizvodnje 1949. 

6. Izvještaj o sakupljanju otpadaka za 1949. 

7. Izvještaj o prikupljanju otpadaka za 1950. 

8. Puna cijena koštanja 1950. 

  

72 God. 1949., 1950. 

1. Plan LOK I, LOK II 

  

73 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Plan otkupa ljekovitog bilja 

2. Jesenja sjetva i otkup stoke 1948. – 50. 

3. Poljoprivreda, ulje, masline, loza – ISUŠENJE NERETVE 

4. Proizvodnja ribljeg brašna 1948. – 50. 

Kaptaža vrela 

5. Otkup 

6. Izvještaj o izvršenju Petogodišnjeg plana za razdoblje 1947. – 

49. 

  

74 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Proizvodni investicioni planovi industrijskih poduzeća 

2. Popisni listovi privatnih i državnih obrtnih radnja 

3. Plan i investicije za 1949. g. 

  

75 God. 1951. 

Br. 34001 – 34284 

  

76 God. 1950., 1951. 

1. Planovi investicija 

  

77 God. 1950., 1951. 

1. Plan radne snage 1950. 

2. Plan radne snage 1951. 

  

78 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Petogodišnji plan po GNO-ma i KNO-ma (koncept) 

  

79 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Obrazloženje petogodišnjeg plana (referat) 

2. Petogodišnji plan 

KOTAR  Zadar 

 ''  Benkovac 
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 ''  Šibenik 

 ''  Drniš 

 ''  Knin 

 ''  Sinj 

 ''  Split 

 ''  Imotski 

 ''  Makarska 

 ''  Metković 

 ''  Brač 

 ''  Hvar 

 ''  Vis 

 ''  Korčula 

 

GNO  Dubrovnik 

    ''   Zadar 

    ''   Šibenik 

    ''   Split 

  

80 God. 1947., 1948., 1949., 1950. 

1. Investicije 

  

81 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Izvršenje petogodišnjeg plana poljoprivrede 

melioracija – ekonomski podaci za 1947., 1948., 1949. 

Problemi poljoprivredne proizvodnje. 

  

82 God. 1945., 1946., 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Operativna evidencija izvještaji god. 1949./50. 

2. Montaža željezničkog mosta na Jadru god. 1945. 

3. Generalni situacioni plan obale i željezničke veze silosa u 

Vranjicu god. 1947. 

4. Dom kulture – kotarski plan god. 1946./47. 

5. Problemi građevinarstva god. 1949. 

6. Problematika izgradnje ključnih objekata na području 

Dalmacije god. 1951. 

7. Raspored kredita, obnova naselja i za industriju god. 1947. 

8. Problemi građevinarstva 1951. 

9. Ugovori, situacije i obračuni zgrada (zgrada Obl. NO itd.) 

  

83 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Reparacioni materijal god. 1950. 

2. Dodjela i raspodjela materijala god. 1947. 

3. Preuzimanje telefonske centrale god. 1950./51. 

4. Evidencija izvršenja postavljenih zadataka – osnivanje 

kartoteke. 

5. Razna uputstva (okružnice) god. 1950. 

6. Snižavanje PCK (puna cijena koštanja) god. 1948. 

7. Zapisnici god. 1949./50. 

8. Izvještaji o izvršenju plana god. 1949. – 51. 

9. Izvještaji Povjereništva god. 1950. 
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10. Izvještaji Povjereništva za I. kvartal 1950. 

  

84 God. 1947. – 1951. 

1. Građevinarstvo 1949. 

2. Zadružni domovi – kredit 

obnova naselja 

građevinski radovi 

građevinski kadar god. 1949. 

3. Melioracija kraških polja zapadne Bosne – idejna osnova god. 

1947. 

4. Podaci o proizvodnji građevinskog materijala god. 1947. 

5. Građevinska poduzeća plan i izvršenje 

I. pol. 1949. – kadrovi 

6. a) Izgradnja mostova u Dalmaciji (nacrti) 

b) SST (nadgradnja srednje tehničke škole u Splitu) 

c) Zadružni dom Klis god. 1947. 

7. Ekonomski kapaciteti u lok. privredi 1951. 

8. Propozicije za izgradnju projekta za zgrade Oblasnog komiteta 

KPH za Dalmaciju i ONOD Split 

Tabelarni pregled izvršenja plana građenja 1950. g. 

Prikaz investicionih radova 1950. g. 

Izvještaj Povjereništva građevine 1949. 

Izvještaj o sredstvima na izgradnji čatrnje god. 1950. 

  

85 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Turizam 

Bilten Povjereništva za turizam br. 3/50. 

Trogodišnji izvještaj 1948. – 1950. 

2. Opskrba vodom 

3. Nacionalni dohodak u ONOD god. 1948. 

4. Ekonomska struktura po kotarevima i gradskim NO-ma 1948. 

god. 

5. Pregled obrta na području ONOD-e 

6. Privredni, prosvjetni i drugi problemi na području ONOD-e 

god. 1951. 

7. Stambena problematika god. 1951. 

8. Školstvo – kultura 

izgradnja škola, školski prostor god. 1951. 

9. Elaborati 1951. 

Spužvarsko poduzeće 

Preorijentacija na proizvodnju ulja od koštica od šljiva 

10. Problemi ciglana god. 1949. 

11. Trgovina god. 1950./51. 

12. Oblast Dalmacije – Planska komisija – odjel ribarstva, pregledi 

plana ulova ribe god. 1947. – 1951. 

13. Šumarstvo 

Pregled plana proizvodnje god. 1949. – 50. 

  

86 God. 1947., 1948., 1949., 1950., 1951. 

1. Planovi investicionih radova uz obrazloženje 
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K O N T R O L N A  K O M I S I J A  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1946. 

Br. 160 – 1354 

  

2 God. 1948. 

1. Popis nastavnog osoblja na području Dalmacije 

2. Izgradnja prosvjetnih objekata 

3. Stanje i popis seljačkih radnih zadruga 

4. Izvještaji i zapisnici o otkupu žitarica i reviziji potrošača 1948. 

5. Br. 752 – 1523 

  

3 God. 1949. 

1. Planovi Kotarske komisije za IV. kvartal 1949. 

2. Podaci o narodnim inspekcijama 

3. Budžetski plan travanj – svibanj 1949. 

4. Dnevni izvještaji o otkupu 

5. Otkup ulja, ribe itd. Izvještaji i zapisnici 

6. Planovi III. kvartal 

7. Trebovanje 

8. Revizija potrošača 1949. 

9. Podaci o učiteljima za Drniš, Knin, Šibenik 

10. Br. 102 – 2830. 

Pov. br. 3263, 3592 

  

4 God. 1946., 1947., 1948., 1949. 

1. Zapisnici Izvršnog odbora, Statut ONOD-e, 

Popis trgovačkih poduzeća. 1946. 

2. Zapisnici o kontroli. Izvještaj Uprave za obnovu naselja 1947. 

3. Izvještaj KNO-a 1948. 

4. Br. 13-999/1948. g. 

5. Evidencija o kontroli postavljenih zadataka 1949. g. 

  

5 God. 1947., 1948., 1949. 

1. Br. 3 – 1289/1947. g. 

2. Br. 461 – 1290/1948. g. 

3. Br. 3 – 2769/1949. g. 

  

6 God. 1949., 1950. 

1. Otkup mesa i vune 1949. 

2. Uprava za radnu snagu ONOD-e 1949. 

3. Kontrole u poduzećima 1949. 

4. Tečaj za konob. pomoćnike 1949. 

5. Zapisnici 1949. 

6. Izvještaj o stanju povrtlarskih kultura 1949. 

7. Personalije 1946./50. 

8. Br. 179 – 496/1950. g. 
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7 God. 1950. 

1. Br. 6 – 1937 

2. Br. 2 – 1297 – izvještaji 

3. Izvještaji bez broja 

  

8 God. 1950. 

Br. 256 – 1588 

  

9 God. 1951. 

Br. 2 – 441 
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K O M I S I J A  Z A  P R E K R Š A J E  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1950. 

Br. 1 – 200 

  

2 God. 1950. 

Br. 201 – 385 

  

3 God. 1950. 

Br. 402 – 596 

  

4 God. 1950. 

Br. 602 – 800 

  

5 God. 1950. 

Br. 801 – 1000 

  

6 God. 1950. 

Br. 1001 – 1200 

  

7 God. 1950. 

Br. 1201 – 1400 

  

8 God. 1950. 

Br. 1401 – 1593 

  

9 God. 1951. 

Br. 1 – 200 

  

10 God. 1951. 

Br. 201 – 400 

  

11 God. 1951. 

Br. 403 – 600 

  

12 God. 1951. 

Br. 601 – 800 

  

13 God. 1951. 

Br. 801 – 1000 

  

14 God. 1951. 

Br. 1001 – 1200 

  

15 God. 1951. 

Br. 1201 – 1425 
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S T A T I S T I Č K I  U R E D  P R I  O N O D - e  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1945., 1946. 

1. Statistički podaci stanovništva, upravna podjela 1945./46. 

2. Obrazloženje poslovanja mjesnih NO-a koji su sačinjavani iz 

više sela 

3. Popis industrije i poduzeća 

4. Komisija za ratnu štetu 

  

2 God. 1946. 

1. Upravna podjela stanovništva 1946. po kotarevima 

  

3 God. 1946. 

1. Upravna podjela Obl. Dalmacije 1946. 

2. Mijene žiteljstva 

  

4 God. 1946. 

1. Poljoprivredni podaci 

2. Žetveni prinos 1946. 

  

5 God. 1946., 1947. 

1. Cijene na malo 1946. 

2. Trgovinske statistike 1946. 

3. Promet na malo 1946. 

4. Adresar trgovinskih radnji 1947. 

5. Mijene žiteljstva 1947. 

  

6 God. 1947. 

1. Promet robe u I. kvartalu 1947. po kotarevima 

2. Dostavna knjiga statistike 

  

7 God. 1947. 

1. Cijene na malo I. – XII. 1947. 

2. Popis uljara 1947. 

3. Cijene poljoprivrednim proizvodima 1947. 

4. Rezultati popisa stoke, voćaka itd. 1947. 

  

8 God. 1947. 

1. Upravna podjela 1947. 

2. Ukinuti kotarevi 

3. Popis pučanstva 1947. 

4. Lični podaci statističkih referenata 

5. Podaci o ribarskim zadrugama 

  

9 God. 1948. 

Popis stanovništva I 
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10 God. 1948. 

Popis stanovništva II 

  

11 God. 1948. 

Izvještaj o sjetvi 

  

12 God. 1948. 

Izvještaj o prirodnoj mijeni žiteljstva 

1. I. – 31. XII. 1948. 

  

13 God. 1948. 

Poljoprivredni podaci 

  

14 God. 1948. 

Poljoprivredni podaci 

  

15 God. 1949. 

1. Administrativna podjela 

2. Broj stanovnika 1949. 

  

16 God. 1949. 

1. Komunalije 

2. Industrija 

  

17 God. 1949. 

Statistički podaci o stanju kadrova po kotarevima 

  

18 God. 1949. 

Statistički podaci o stanju kadrova po kotarevima 

  

19 God. 1949. 

1. Stanje kadrova 1949. 

  

20 God. 1949. 

Mijena žiteljstva 1949. 

  

21 God. 1949. 

Trgovina 

  

22 God. 1949. 

Tromjesečni izvještaj stanja u trgovini 

  

23 God. 1949. 

Cijene 

  

24 God. 1949. 

Popis nadleštava i ustanova 

  

25 God. 1949. 

1. Popis stanova 
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2. Pregled ustanova i poduzeća 

  

26 God. 1949., 1950. 

1. Zapisnici po statističkim službama 1949./50. 

2. Garantirano snabdijevanje 

3. Trebovanja 

4. Cijene prehrambenim artiklima 1950. 

5. Cijene usluga 1950. 

  

27 God. 1950. 

Stanovništvo i administrativna podjela 

  

28 God. 1950. 

Trgovina 

  

29 1. Oblasni sumari statističkih podataka o trgovini. 

2. Indeksi troškova života. 

3. Raspodjela namirnica prema garantiranom snabdijevanju. 

  

30 God. 1950. 

Stanje kadrova u privredi 

  

31 God. 1950. 

1. Popis stoke i peradi 

  

32 God. 1949., 1950., 1951. 

1. Prevođenje radnika u nova zvanja – izvještaj – adresar kotarskih 

poduzeća 1950. 

2. Bivši službenici Zavoda za statistiku 

3. Karakteristike članova građanskog odjela i pregled kretanja 

članova 10 kotarskih i gradskih NO-a po povjereništvima. 

4. Planovi rada statističkog ureda 

5. Okružnice Statističkom uredu ONOD-e. 

6. Izvještaji o radu 

  

33 God. 1948., 1949. 

1. Pov. spisi 1 – 49 za 1949. god. 

2. Sumar potrošača 

3. Potrošačke karte 

  

34 God. 1949. 

Br. 4 – 657 

  

35 God. 1949. 

1. Ugostiteljski izvještaji za 1949. 

mjesečni od VI. do XII. 

i tromjesečni za II., III. i IV. tromjesec 

  

36 God. 1950. 

Statistički sumari ugostiteljstva i trgovine 
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37 God. 1950. 

1. Planovi rada 1950. 

Izvještaji 1950. 

2. Popis stanova 1950. 

  

38 God. 1949., 1950. 

1. Procjena usjeva 

2. Površine po kategorijama 

3. Posjedi zemlje po sektorima vlasništva 

4. Planovi rada 

  

39 God. 1950. 

1. Popis stoke 1950. 

  

40 God. 1950. 

1. Popis stoke 

  

41 God. 1950. 

1. Popis stoke, peradi, košnica prema stanju 15. I. 1950. 

  

42 God. 1950. 

1. Statistički podaci popisa stoke 

  

43 God. 1950. 

1. Podaci popisa stoke 

  

44 God. 1950. 

1. Podaci o broju stoke 

  

45 God. 1950. 

Popis stoke 

  

46 God. 1949. 

1. Spisak matičnih područja 1949. 

2. Porezna podjela po općinama, kotarima i okruzima. 

3. Administrativna podjela 1947. i stanovništvo 
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S T A M B E N I  P O S L O V I  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1949. 

Br. 6500/1-100 

  

2 God. 1950. 

Br. 6500/101 – 236 

  

3 God. 1950. 

Br. 8/200-8/400 

  

4 God. 1950. 

Br. 8/401 – 8/514 

      20001 – 20199 

  

5 God. 1950. 

Br. 20201 – 20399 

  

6 God. 1950. 

Br. 20401 – 20923 

  

7 God. 1950. 

Br. 40003 – 40491 

  

8 God. 1951. 

Br. 40493 – 40898 

  

9 God. 1951. 

Br. 40901 – 41282 

  

10 God. 1951. 

Br. 41301 – 41471 

 

  



173 

 

L I K V I D A C I O N A  K O M I S I J A  O N O D - e  

 

 

Br. inv. jed.   SPISI 

  

1 God. 1951./1952. 

Br. 1 – 516 
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P R E D S J E D N I Š T V O  –  R E F E R A D A  Z A  

V E Z U  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol Referade za vezu Narodnog odbora oblasti Dalmacije 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 142 

  

2 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 154 

  

3 Indeks 

A – Ž 

God. 1949. – 1950. 

  

4 Dostavna knjiga 

God. 1949./1950. 

  

5 Protokol 

God. 1951. 

Red. br. 1 – 43 
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I Z V R Š N I  O D B O R  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Zapisnici sjednica IO ONOD-e 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 200 

  

2 Zapisnici sjednica Izvršnog odbora ONOD-e 

God. 1950. – 1951. 

  

3 Knjiga obavještenja za sastanke Izvršnog odbora Obl. NO-a 

God. 1947. – 1951. 
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T A J N I Š T V O  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1944. 

Red. br. 251 – 2585 

  

2 Protokol – opći 

God. 1945. 

Red. br. 481 – 4250 

  

3 Protokol – opći 

God. 1945. 

Red. br. 4251 – 7863 

  

4 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 7350 

  

5 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 7351 – 15690 

  

6 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 15691 – 23730 

  

7 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 23731 – 29644 

  

8 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 6000 

  

9 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 6001 – 12000 

  

10 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 12001 – 18000 

  

11 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 18001 – 24000 

  

12 Protokol 
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God. 1947. 

Red. br. 24001 – 30402 

  

13 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 5021 – 10058 

  

14 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 6000 

  

15 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 6001 – 12000 

  

16 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 12001 – 18000 

  

17 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 18001 – 24010 

  

18 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 24011 – 29471 

  

19 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 6000 

  

20 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 6001 – 12000 

  

21 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 12001 – 18000 

  

22 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 18001 – 21512 

  

23 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 34058 

  

24 Protokoli 

God. 1950. 

1. Planska komisija 
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Red. br. 31001 – 31924   (30 araka) 

2. Kontrolna komisija 

Red. br. 27001 – 27362   (10 araka) 

3. Saobraćaj 

Red. br. 30001 – 30673   (19 araka) 

4. Ribarstvo 

Red. br. 26001 – 26699   (20 araka) 

5. Rad 

Red. br. 25001 – 46074   (29 araka) 

6. Turizam 

Red. br. 24001 – 47089   (30 araka) 

7. Stambeni 

Red. br. 20001 – 20926   (27 araka) 

8. Trgovina 

Red. br. 28001 – 42881   (65 araka) 

(od 31000 do 41000 nema brojeva) 

9. Poljoprivreda i šumarstvo 

Red. br. 18001 – 20000 i 40001 – 40766 (69 araka) 

10. Lokalna privreda 

Red. br. 16001 – 18000 i 38001 – 38490 (73 arka) 

11. Financijski 

Red. br. 14001 – 16000 i 41001 – 44330 (60 araka) 

12. Prosvjetni 

Red. br. 12001 – 13602   (44 arka) 

13. Personalni 

Red. br. 9001 – 11053   (53 arka) 

  

25 Protokol za cijeli Oblasni NO 

God. 1951. 

Red. br. 1 – 3462 

   ''     ''   5001 – 6837 

   ''     ''   10001 – 12110 

   ''     ''   15001 – 17759 

  

26 Protokol za cijeli Oblasni NO 

God. 1951. 

Red. br. 20001 – 44473 

  

27 Protokol povjerljivi 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 3337 

  

28 Protokol povjerljivi 

God. 1947. 

Red. br. Pov. 1 – 1298 

  

29 Protokol povjerljivi 

God. 1948. 

Red. br. Pov. 1 – 1107 
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30 Protokol povjerljivi 

God. 1949. 

Red. br. Pov. 1 – 809 

  

31 Protokol povjerljivi 

God. 1949. 

Red. br. Pov. 1 – 640 

  

32 Protokol povjerljivi 

God. 1949. 

Red. br. Pov. 641 – 2323 

  

33 Protokol povjerljivi 

God. 1950. 

Red. br. Pov. 1 – 1327 

  

34 Protokol povjerljivi 

God. 1951. 

Red. br. Pov. 1 – 512 

  

35 Indeks 

God. 1944. 

A – U 

  

36 Indeks 

God. 1945. 

A – Ž 

  

37 Indeks 

God. 1945. 

  

38 Indeks 

God. 1946. 

N – Ž 

  

39 Indeks službenika ustanova ONOD-e 

God. 1945., 1946. 

A – Ž 

  

40 Kazalo službenika ustanova ONOD-e 

God. 1945., 1946. 

A – Ž 

  

41 Indeks službenika ONOD-e 

God. 1945. – 1947. 

A – Ž 

  

42 Indeks 

God. 1947. 

A – M 
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43 Indeks 

God. 1946. 

A – M 

  

44 Indeks 

God. 1947. 

N – Z 

  

45 Indeks 

God. 1948. – 1949. 

  

46 Indeks 

God. 1949. 

M – Ž 

  

47 Indeks 

God. 1949. 

A – N 

  

48 Indeks 

God. 1951. 

A – Ž 

  

49 Indeks ustanova ONOD-e 

God. 1951. 

  

50 Indeks legitimacija 

God. 1945. – 1948. 

A – Ž 

  

51 Indeks 

God. 1949. 

A – Ž 

  

52 Indeks poslane i primljene pošte 

God. 1949. – 1950. 

A – Ž 

  

53 Indeks – povjerljivi 

God. 1947. 

A – Ž 

  

54 Registar žalbi 

God. 1948. 

Red. br. 1573 – 4153 

  

55 Knjiga depeša primljenih i poslanih 

God. 1944. 

Br. listova: 1 – 78 
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56 Knjiga primljenih i poslanih depeša 

God. 1944., 1945. 

Br. listova: 1 – 132 

  

57 Knjiga primljene depeše 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 99 

  

58 Knjiga primljenih depeša 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 100 

  

59 Knjiga otpremljenih depeša 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 95 

  

60 Knjiga otpremljenih depeša 

God. 1945., 1946. 

Br. listova 1 – 75 

  

61 Pregled održanih skupština Kot. i Grad. NO-a 

God. 1947. 

  

62 Pregled održanih sastanaka I. o. Kot. i Grad. NO 

God. 1947. 

  

63 Pregled primljenih mjesečnih izvještaja KNO 

God. 1947. 

  

64 Knjiga uručenih spisa 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 276 

  

65 Dostavna knjiga 

God. 1948. 

  

65a Lični i službeni podaci 

Kotarski NO – Vis 

Kotarski NO – Brač 

Okružni NO – srednje Dalmacije 

God. 1945. 

  

66 Grafički prikaz izvršenja plana Oblasnih ustanova i poduzeća 

God. 1949. 

Br. listova: 1 – 84 

  

67 Evidencija svih službenih obilazaka od strane službenika Obl. NO-a 

Dalmacije 

God. 
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Red. br. 1 – 23 

  

68 Arhivski pokazatelj po odjelima 

  

69 Knjiga izdatih službeničkih knjiga 

God. 1948. – 1949. 

Red. br. 1 

  

70 Spiskovi prevedenih službenika po odjelima 

God. 1945. i 1948. 

  

71 Spisak prevedenih službenika odjela ONOD-e 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 324 i 1 – 11 

  

72 Spisak prevedenih službenika ONOD-e 

God. 1947. 

  

73 Očevidnik službenika Oblasnog NO Dalmacije 

God. 1948. 

  

74 Imenik službenika Oblasnog NO-a 

God. 1948. 

A – Ž 

  

75 Očevidnik službenika ustanova Oblasnog NO 

God. 1948. 

  

76 Imenik službenika ustanova Oblasnog NO 

God. 1948. 

A – Ž 

  

77 Dnevnik rada s priručnim imenikom 

I. tečaj administratora u Strožancu 

God. 1948. i 1949. 

Red. br. 1 – 31 

  

78 Grafički prikaz izvršenja plana Oblasnih ustanova i poduzeća 

God. 1949. 
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E K O N O M A T  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Knjiga izdataka hrane 

God. 1944. 

  

2 Knjiga razdiobe hrane pučanstvu 

God. 1946. 

Br. listova: 902 – 950 

  

3 Skladišnik hrane 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 148 

  

4 Skladišnik robe 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 59 

  

5 Knjiga inventara 

God. 1945. – 1947. 

  

6 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 1990 

  

7 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1991 – 3627 

  

8 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 2210 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  K O M U N A L I J E  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 3583 

  

2 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 3524 

  

3 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 6026 

  

4 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 4970 

  

5 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 4971 – 7102 

  

6 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 1083 

  

7 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

Br. listova: 1 – 193 

  

8 Indeks 

God. 1948. 

A – Ž 

  

9 Indeks 

God. 1948. 

A – Ž 

  

10 Indeks 

God. 1948. 

A – V 

  

11 Indeks 

God. 1949. 

A – Z 

Red. br. 1 – 61 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  T R G O V I N U  I  

O P S K R B U  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Urudžbeni zapisnik 

God. 1944. 

Red. br. 1 – 400 

  

2 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 3501 – 8806 

  

3 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 8000 

  

4 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 8001 – 16000 

  

5 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 16001 – 24250 

  

6 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 5000 

  

7 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 5001 – 10000 

  

8 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 10001 – 16220 

  

9 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 289 

  

10 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 7420 

  

11 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 7421 – 17578 
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12 Protokol 

Red. br. 1 – 1920 

God. 1949. 

  

13 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1921 – 7720 

  

14 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 7721 – 13600 

  

15 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 13601 – 19814 

  

16 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 2250 

  

17 Protokol povjerljivi 

God. 1948. 

Br. Pov. 1 – 2154 

  

18 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 2050 

  

19 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. Pov. 2051 – 4421 

  

20 Indeks 

God. 1945. 

A – Ž 

  

21 Indeks 

God. 1946. 

A – R 

  

22 Indeks 

God. 1946. 

S – Ž 

  

23 Indeks 

God. 1947. 

A – R 

  

24 Indeks 

God. 1947. 
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A – Ž 

  

25 Indeks 

God. 1948. 

A – R 

  

26 Indeks 

God. 1948. 

R – Ž 

  

27 Indeks 

God. 1949. 

A – R 

Br. listova: 1 – 122 

  

28 Indeks trgovine 

God. 1949. 

S – Z 

Br. listova: 123 – 304 

  

29 Knjiga kontrole trgovinske inspekcije 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 660 

  

30 Amanetnik 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 17 

  

31 Amanetnik 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 72 

Br. listova: 1 – 19 

  

32 Knjiga blagajne 

God. 1946. 

  

33 Knjiga primitka pošte 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 223 

Br. listova: 1 – 26 

  

34 Knjiga predaje pošte 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 48 

  

35 Knjiga predaje pošte 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 249 

Br. listova: 1 – 31 
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36 Knjiga predaje pošte 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 22 

  

37 Knjiga predaje pošte 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 2 

Br. listova: 1 – 15 

  

38 Skladišnik 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 11 
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P O V J E R E N I Š T V O  P O L J O P R I V R E D E  I  

Š U M A R S T V A  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1944. 

Red. br. 100 – 1225 

  

2 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 5958 

  

3 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 2071 – 4754 

  

4 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 5000 

  

5 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 5001 – 10427 

  

6 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 5175 

  

7 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 6130 

  

8 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 6131 – 11913 

  

9 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 6000 

  

10 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 6001 – 12487 

  

11 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 1480 
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12 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1481 – 7250 

  

13 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 7251 – 13373 

  

14 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 304 – 1042 

  

15 God. 1950. 

Protokol 

Red. br. 1 – 368 

  

16 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 723 

  

17 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 5191 

  

18 Urudžbeni zapisnik 

God. 1950. 

  

19 Protokol povjerljivi 

God. 1950. 

Red. br. Pov. 1 – 543 

  

20 Indeks 

A – V 

  

21 Imenik 

God. 1947. 

  

22 Indeks 

God. 1947. 

  

23 Indeks 

God. 1947. 

  

24 Indeks 

God. 1948. 

  

25 Indeks 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 268 
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26 Indeks 

God. 1949. 

A – Z 

  

27 Indeks 

A – M 

God. 1949. 

  

28 Indeks 

M – Z 

God. 1949. 

Br. listova: 1 – 171 

  

29 Indeks 

A – Ž 

  

30 Indeks 

God. 1950. 

A – Ž 

  

31 Indeks 

God. 1950. 

  

32 Indeks 

God. 1950. 

  

33 Imenik KNO-a 

God. 1950. 

  

34 Indeks 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 4 

  

35 Indeks 

A – Ž 

God. ? 

  

36 Registar 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 96 

  

37 Poštanska knjiga 

God. 1950. 

  

38 Evidencija spisa za rješavanje 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 1157 

  

39 Inventar rasplodne stoke 

God. 1946. – 1947. 
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Br. listova: 1 – 34 

  

40 Protokol 

God. 1949. – 1950. 

Red. br. 1 – 563 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  T U R I Z A M  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Razredna knjiga tromjesečnog ugostiteljsko-turističkog tečaja u 

Splitu 

God. 1947. 

  

2 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 8769 

  

3 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 1217 

  

4 Dnevnik knjigovodstvenog hotelskog tečaja Obl. NO Dalmacije – 

Split 

God. 1949./50. 

Red. br. 1 – 88 

 

  



194 

 

P O V J E R E N I Š T V O  Z A  L O K A L N I  

S A O B R A Ć A J  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1944. i 1945. 

Red. br. 1 – 548 

Red. br. 1 – 3025 

  

2 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 2752 

  

3 Protokol 

God. 1947. 

Red. br.1 – 3070 

  

4 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 8064 

  

5 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 8756 

  

6 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 401 – 1187 

  

7 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 3138 

  

8 Protokol povjerljivi 

God. 1950. 

Red. br. Pov. 1 – 450 

  

9 Protokol povjerljivi 

God. 1949. 

Red. br. Pov. 1 – 400 

  

10 Protokol povjerljivi 

God. 1947. 

Red. br. Pov. 1 – 582 

  

11 Indeks 

God. 1948. 

A – Ž 



195 

 

  

12 Indeks 

God. 1949. 

A – Ž 

  

13 Indeks 

God. 1949. 

  

14 Dostavna knjiga 

God. 1949. 

  

15 Dostavna knjiga 

God. 1949. 

  

16 Kontrolnik računa za prevoz robe i prodanog materijala 

God. 1945. i 1946. 

Red. br. 1 – 610 

Red. br. 1 – 52 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  R I B A R S T V O  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 1895 

  

2 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 2839 

  

3 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 2840 – 5038 

  

4 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 4605 

  

5 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 2989 

  

6 Protokol 

God. 1949./50. 

Red. br. 2990 – 4334 

Red. br. 1 – 1901 

  

7 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 170 

  

8 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

Br. listova: 1 – 572 

  

9 Indeks 

God. 1947. i 1948. 

A – Ž 

  

10 Pregled indeksa 

God. 1946. 

I – XII 

  

11 Knjiga povjerljive pošte 

God. 1947. 

Red. br. Pov. 1 – 75 
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12 Knjiga povjerljive pošte 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 103 

  

13 God. 1949. 

Red. br. 1 – 42 

  

14 Evidencija o dozvolama za nabavku ribarske soli 

God. 1947. – 1948. 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  N A R O D N O  

Z D R A V L J E  I  S O C I J A L N O  S T A R A N J E  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 6970 

  

2 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 7374 

  

3 Protokol 

God. 1945. i 1946. 

Red. br. 851 – 2510 

Red. br. 1 – 200 

  

4 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 190 

  

5 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 191 – 4168 

  

6 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 5300 

  

7 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 5301 – 11091 

  

8 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 7600 

  

9 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 7601 – 14932 

  

10 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 2681 – 4590 

  

11 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 6492 
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12 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 7001 – 12210 

  

13 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 12211 – 17408 

  

14 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 10000 

  

15 Djelovodni protokol 

God. 1948. 

Red. br. 10001 – 21789 

  

16 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 681 – 10334 

  

17 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 1400 

  

18 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1401 – 10080 

  

19 God. 1949. 

Protokol 

Red. br. 10081 – 12930 

  

20 Djelovodni protokol 

God. 1949. 

Red. br. 12931 – 13730 

  

21 Djelovodni protokol 

God. 1949. 

Red. br. 13731 – 17555 

  

22 Urudžbeni zapisnik 

God. 1951. 

Red. br. 1 – 102 

  

23 Protokol 

God. 1951. 

Red. br. 25001 – 28000 

  

24 Povjerljivi registar 
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God. 1945. 

Red. br. Pov. 1 – 117 

  

25 Protokol povjerljivi 

God. 1947. 

Red. br. Pov. 1 – 258 

  

26 Protokol povjerljivi 

God. 1948. 

Red. br. Pov. 1 – 489 

  

27 Povjerljivi protokol 

God. 1949. 

Red. br. Pov. 1 – 772 

  

28 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 279 

  

29 Indeks 

God. 1945. 

A – Z 

  

30 Indeks 

God. 1945. 

A – Ž 

  

31 Indeks 

God. 1946. 

A – J 

  

32 Indeks 

God. 1946. 

K – S 

  

33 Indeks 

God. 1946. 

Š – Ž 

  

34 Indeks 

God. 1946. 

A – Ž 

  

35 Indeks djece po domovima 

God. 1946. 

A – Ž 

  

36 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 
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37 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

Br. 1 – 7000 

  

38 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

  

39 Indeks 

God. 1948., 1949. 

A – Ž 

  

40 Indeks 

God. 1949. 

A – LJ 

  

41 Indeks 

God. 1949. 

M – Z 

Br. listova: 99 – 200 

  

42 Indeks predmetni i imenični KNO-i, GNO-i i domovi 

God. 1950. 

  

43 Brojčanik spisa 

Knjiga depeša 

God. 1947. 

Red. br. 82 – 300 

  

44 Matična knjiga za predškolski i mali dom Dječja kolonija – Split 

God. 1944. – 1946. 

Red. br. 1 – 72 

Br. listova: 1 – 89 

  

45 Matična knjiga zaštićene djece 

Dječji dom, Bribirska 6 

God. 1945. – 1946. 

  

46 Matična knjiga dječjeg doma Imotski 

God. 1945. – 1946. 

Red. br. 1 – 108 

  

47 Matična knjiga Dječjeg doma „Belvedere“ Dubrovnik 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 57 

  

48 Knjiga evidencija (žena) osoba upućenih na prisilni rad 

God. 1945. – 1946. 
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Red. br. 1 – 230 

Br. listova: 1 – 18 

  

49 Knjiga (Evidencija djece dolaska i odlaska iz doma) 

God. 1945. – 1948. 

Red. br. 1 – 54 

Br. listova: 1 – 5 

  

50 Knjiga podataka o ponašanju žena i djevojaka u logoru Seget 

God. 1944. i 1945. 

  

51 Knjiga: Skrb i zaštita djece, Socijalni odjel Oblasnog NO 

God. 1945. 

Br. listova: 20 – 60 

  

52 (knjiga) Spisak djece doma u Brelima 

God. 1945. – 1946. 

  

53 Kontrolnik kredita, budžetska god. 1947. 

VIII Razdjel „Socijalna politika“ 

Br. listova: 1 – 490 

  

54 Kontrolnik kredita 

Zdravstveni odjel ONOD-e 

God. 1949. 

Br. listova: 1 – 174 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  N A R O D N U  

I M O V I N U  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Indeks 

God. 1945. – 1947. 

A – Ž 

  

2 Registar 

God. 1945. – 1946. 

Red. br. 1 – 181 

  

3 Registar parnica 

God. 1947. i 1948. 

Red. br. 1 – 54/1947. 

Red. br. 1 – 4/1948. 

Br. listova: 1 – 8 

  

4 Indeks 

God. 1946. – 1947. 

A – Ž 

  

5 Knjiga konfiscirane robe (hrana) 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 35 

  

6 Knjiga nekretnina (konfiskacije) 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 66 

  

7 Knjiga konfiskacije imovine koja je prešla u državnu svojinu 

God. 1945. – 1946. 

Br. listova: 1 – 100 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  P R O S V J E T U  I  

K U L T U R U  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 9209 

  

2 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 5000 

  

3 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 5001 – 10000 

  

4 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 10001 – 15001 

  

5 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 15001 – 20763 

  

6 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 6200 

  

7 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 6201 – 14002 

  

8 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 7000 

  

9 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 7001 – 15189 

  

10 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 5000 

  

11 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 5001 – 10000 
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12 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 10001 – 16114 

  

13 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 6223 

  

14 Protokol povjerljivi 

God. 1945. 

Red. br. Pov. 101 – 193 

  

15 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 717 

  

16 Protokol povjerljivi 

God. 1947. 

Red. br. Pov. 1 – 279 

  

17 Protokol povjerljivi 

God. 1948. 

Red. br. Pov. 1 – 317 

  

18 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 376 

  

19 Protokol povjerljivi 

God. 1950. 

Red. br. Pov. 1 – 122 

  

20 Indeks 

God. 1945. 

D – Z 

  

21 Indeks 

God. 1946. 

  

22 Indeks 

God. 1946. 

K – V 

  

23 Indeks 

God. 1948. 

A – Z 

Br. listova: 1 – 473 

  

24 Indeks 

God. 1946. 
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A – G 

  

25 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

  

26 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

Br. listova: 1 – 996 

  

27 Indeks 

God. 1948. 

A – Ž 

  

28 Indeks 

God. 1949. 

A – Ž 

  

29 Indeks 

God. 1950. 

A – Ž 

  

30 Indeks 

God. 1950. 

  

31 Indeks 

God. 1947. 

A – Z 

Br. listova: 1 – 355 

  

32 Indeks 

God. 

A – Ž 

  

33 Osobna knjiga 

God. 1941. – 1944. 

Br. listova: 1 – 490 

  

34 Matična knjiga 

Br. listova: 1 – 61 

Red. br. 1 – 305 

God. 1944. – 46. 

  

35 Matična knjiga 

God. 1946. – 1949. 

  

36 Matična knjiga 

God. 1945. – 1946. 
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37 Matična knjiga prosvjetnih radnika na području ONOD-e 

God. 1945. – 1950. 

Red. br. 1 – 627 

  

38 Matična knjiga nastavnika gimanzije 

God. 1946. 

  

39 Matična knjiga prosvjetnih radnika 

Hvar-Brač, Trogir, Muć-Sinj. 

God. 1946. ili 1947. 

  

40 Matična knjiga prosvjetnih radnika osnovnih škola Split 

God. 1946. ili 1947. 

  

41 Matična knjiga osoblja đačkih domova 

God. 1946. – 1947. 

  

42 Matična knjiga prosvjetnih radnika KNO Zadar, Biograd n/m i 

Obrovac 

God. 1946.-1947. 

  

43 Matična knjiga prosvjetnih radnika KNO Šibenik i Knin 

God. 1946. – 1947. 

  

44 Matična knjiga prosvjetnih radnika (Dubrovnik-Korčula ?) 

God. 1946. – 1947. 

  

45 Matična knjiga službenika đačkih domova i učiteljskih škola Split – 

Zadar 

God. 1946. – 1948. 

  

46 Matična knjiga službenika đačkih domova 

God. 1946. – 1948. 

  

47 Matična knjiga prosvjetnih radnika osnovnih škola kotara 

Metković, Imotski, Makarska, Šestanovac, Vrgorac 

God. 1946. – 1948. 

  

48 Matična knjiga prosvjetnih radnika gimnazija Split, Sinj, Korčula, 

Blato, Metković, Makarska, Imotski, Vrgorac, Jelsa, Komiža, Bol 

God. 1946. – 1949. 

  

49 Matična knjiga prosvjetnih radnika Zadar, Šibenik, Metković, 

Imotski i Makarska 

God. 1946. – 1949. 

  

50 Matična knjiga prosvjetnih radnika KNO Vis, Kistanje, Pelješac 

God. 1947. 

  

51 Matična knjiga službenika kulturno-umjetničkih ustanova na 
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području ONOD-e 

God. 1947., 1948. 

  

52 Matična knjiga prosvjetnih radnika u sedmoljetkama 

God. 1947. – 1949. 

  

53 Matična knjiga prosvjetnih radnika Split, Drniš, Benkovac 

sedmoljetke: Imotski, Metković, Drniš 

God. 1947. – 1949. 

  

54 Matična knjiga prosvjetnih radnika 

sedmoljetka 

God. 1946. – 1949. 

  

55 Matična knjiga prosvjetnih radnika 

1. Ekonomski tehnikum Dubrovnik 

God. 1950. 

Br. listova: 4 

  

56 Matična knjiga prosvjetnih radnika KNO Vrlika, Drniš, Benkovac 

God. 1946. – 1948. 

  

57 Matična knjiga službenika đačkih domova 

God. 1947. – 1949. 

  

58 Matična knjiga prosvjetnih radnika Učiteljske škole Split, Šibenik, 

Zadar, Dubrovnik, Knin 

God. 1947. – 1949. 

  

59 Matična knjiga prosvjetnih radnika osnovnih i srednjih škola Zadar, 

Šibenik, Benkovac itd. 

  

60 Matična knjiga prosvjetnih radnika gimnazija Split i Zadar 

God. 1950. 

Br. listova: 1 – 115 

  

61 Matična knjiga prosvjetnih radnika 

Gimnazija Dubrovnik, Knin, Sinj, Šibenik 

God. 1950. 

Br. listova: 1 – 184 

  

62 Matična knjiga prosvjetnih radnika 

III. gimnazija Split – S – Ž 

Učiteljska škola Split 

Niža realna gimnazija u Grudi 

Mješovita gimnazija Korčula 

God. 1945. i 1946. 

  

63 Matična knjiga osoblja Narodnog kazališta Zadar 

God. 
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Red. br. 1 – 29 

  

64 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 35 

  

65 Knjiga bolovanja i odsustvovanja – kazne 

God. 1947. – 1950. 

B – Z 

  

66 Knjiga članaka iz kulturno-prosvjetne problematike 

God. 1946. – 1947. 

  

67 Blagajnička knjiga putujućeg kina 

Br. 1 – 2 

God. 1947. 

  

68 Knjiga blagajne kino-sekcije 

God. 1948. – 1950. 

  

69 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Upisnik spisa izgradnje škola 

God. 1950./51. 

Red. br. 1 – 2744 

  

70 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Knjiga pregleda o zapaljenim i demoliranim školskim zgradama 

tokom rata i o izvršenim popravcima te izgradnji škola na području 

ONOD-e 

God. 1945. – 1951. 

  

71 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Knjiga blagajne 

God. 1949. – 1951. 

  

72 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

God. 1949. 

Br. listova: 1 – 79 (nabavke) 

Br. listova: 1 – 21 (usluge) 

  

73 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Dnevnik nabavke materijala za popravke i izgradnju škola 

God. 1950. 

  

74 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Kontrolnik o primljenom i utrošku kredita za izgradnju, obnovu i 

popravak škola 

God. 1948./49. 
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75 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Kontrolnik izdatog materijala 

God. 1950. 

Br. listova: 1 – 54 

  

76 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Knjiga primljenog i izdatog materijala za obnovu i izgradnju škola 

na području ONOD-e 

God. 1948. – 1950. 

Br. listova: 1 – 152 

  

77 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Knjiga izdatog materijala 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 242 

  

78 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Knjiga doznaka i raspodjele materijala 

God. 1949. – 1950. 

  

79 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Knjiga primljene i izdate drvene građe 

God. 1949. – 1951. 

Br. listova: 1 – 25 

  

80 UPRAVA ZA IZGRADNJU ŠKOLA 

Posebnik o isplatama po obnovi škola 

God. 1948. – 1951. 

Br. listova: 1 – 165 

  

81 Evidencija izradbe namještaja 

God. 1949. – 1950. 
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P O V J E R E N I Š T V O  R A D A  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 984 

  

2 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 47 

Br. listova: 1 – 5 

  

3 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 1394 

  

4 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 5963 

Br. listova: 1 – 156 

  

5 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 970 

  

6 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 7459 

  

7 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 7671 

  

8 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 773 

  

9 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 3904 

  

10 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 3407 

  

11 Protokol povjerljivi 

God. 1945. ili 1946. 

Red. br. Pov. 1 – 51 
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12 Protokol povjerljivi 

God. 1947. 

Red. br. Pov. 1 – 175 

  

13 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 586 

  

14 Protokol povjerljivi 

God. 1948. 

Red. br. Pov. 1 – 237 

Red. br. Pov. 1 – 67 

  

15 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 39 

  

16 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 3141 

  

17 Indeks 

God. 1946. 

A – Ž 

  

18 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

  

19 Indeks 

God. 1950. 

K – Ž 

  

20 Imenik 

God. 1948. ili 1949. 

A – Z 

  

21 Knjiga isplata 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 32 

  

22 Imenik 

God. 1948. 

  

23 Knjiga – saldakonti s kazalom 

God. 1949./50. 

Br. listova: 1 – 68 

  

24 Protokol 
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God. 1946. 

Red. br. 1391 – 2266 

  

25 Protokol povjerljivi 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 11 Pov. 

  

26 Indeks 

Oblasne inspekcije rada 

God. 1946. 

A – Š 
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P O V J E R E N I Š T V O  Z A  F I N A N C I J E  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol s registrom 

God. 1944. 

Red. br. 1 – 749 

  

2 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 1820 

  

3 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1821 – 3590 

  

4 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 3591 – 8065 

  

5 Protokol 

God. 1945. – 1947. 

Red. br. 1 – 139 

  

6 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 4990 

  

7 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 4991 – 10000 

  

8 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 10001 – 13330 

  

9 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 13331 – 18400 

  

10 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 18401 – 23680 

  

11 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 23681 – 29100 

  

12 Protokol 
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God. 1946. 

Red. br. 29101 – 34080 

Br. listova: 1 – 496 

  

13 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 34081 – 38928 

  

14 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 2680 

  

15 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 5000 

  

16 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 5001 – 10000 

  

17 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 10001 – 15000 

  

18 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 15001 – 20000 

  

19 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 20001 – 25000 

  

20 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 25001 – 30000 

  

21 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 30001 – 35000 

  

22 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 35001 – 40000 

  

23 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 40001 – 45000 

  

24 Protokol 

God. 1947. 
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Red. br. 45001 – 50000 

  

25 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 50001 – 57287 

  

26 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 5000 

  

27 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 5001 – 10000 

  

28 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 10001 – 15000 

  

29 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 15001 – 20000 

  

30 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 20001 – 24990 

  

31 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 25001 – 30000 

  

32 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 30001 – 35000 

  

33 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 35001 – 43499 

  

34 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 680 

  

35 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 2800 

  

36 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 2801 – 10000 
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37 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 10001 – 15000 

  

38 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 15001 – 20000 

  

39 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 8342 

  

40 Povjerljivi protokol 

God. 1947. 

Red. br. Pov. 1 – 210 

Br. listova: 1 – 26 

  

41 Povjerljivi protokol 

God. 1948. 

Red. br. Pov. 1 – 392 

  

42 Protokol povjerljivi 

God. 1949. 

Red. br. Pov. 1 – 718 

  

43 Protokol povjerljivi 

God. 1950. 

Red. br. Pov. 1 – 114 

Br. listova: 12 

  

44 Protokol povjerljivi 

God. 1950. 

Red. br. Pov. 1 – 431 

  

45 Indeks 

God. 1945. 

A – Ž 

  

46 Indeks imena 

God. 1946. 

A – Ž 

  

47 Indeks nadleštava i ustanova 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 798 

  

48 Indeks nadleštava 

God. 1946. 

A – Ž 
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49 Indeks imena 

God. 1946. 

A – Ž 

  

50 Indeks imena 

God. 1947. 

A – Ž 

  

51 Indeks imena 

God. 1947. 

A – Ž 

  

52 Indeks nadleštava i ustanova 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 608 

  

53 Indeks imena 

God. 1948. 

A – Ž 

  

54 Indeks imena 

God. 1948. 

A – Ž 

  

55 Indeks ustanova 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 711 

  

56 Indeks službenika Oblasnog NO Dalmacije 

God. 1948. 

A – Ž 

  

57 Indeks osnovnih škola 

God. 1948. 

A – Ž 

  

58 Indeks imena 

God. 1949. 

A – Ž 

  

59 Indeks imena 

God. 1950. 

A – Ž 

  

60 Indeks dotacije za putne troškove 

God. 1951. 

A – Ž 

  

61 Indeks 

God. 1951. 
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A – Ž 

  

62 Glavna knjiga (blagajna) 

God. 1944./45. 

Br. listova: 1 – 200 

  

63 Glavna knjiga (blagajne) 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 60 

  

64 Glavna knjiga (blagajne) KNO Omiš 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 199 

  

65 Glavna knjiga (rashoda) 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 299 

  

66 Blagajnički dnevnik (KNO Vrlika) 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 123 

  

67 Knjiga blagajne 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 200 

  

68 Blagajnički dnevnik – polozi 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 200 

  

69 Knjiga blagajne 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 200 

  

70 Dnevnik (blagajne) 

God. 1945. – 46. 

Br. listova: 1 – 110 

  

71 Knjiga blagajne 

Dom Oblasnog odgojilišta za žene Seget 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 60 

  

72 Glavna knjiga 

Kotarski NOO Trogir (Financijski odjel) 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 200 

  

73 Knjiga blagajne (KNO Trogir) 

God. 1947. 
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Br. listova: 1 – 200 

  

74 Glavna knjiga (blagajne) 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 243 

  

75 Glavna knjiga privremene isplate – depozit 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 251 

  

76 Blagajnički dnevnik 

God. 1947. – 1948. 

Br. listova: 1 – 50 

  

77 Dnevnik (blagajne) 

God. 1949. 

  

78 Blagajnički dnevnik 

God. 1950. – 1951. 

Red. br. 1 – 133 

Red. br. 1 – 3216 

  

79 Knjiga tekućih računa 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 5 

  

80 Pomoćni dnevnik tekućih računa 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 199 

  

81 Knjiga tekućih računa 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 40 

  

82 Knjiga tekućih računa Poštanske štedionice Split 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 63 

  

83 Knjiga tekućih računa 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 398 

  

84 Izvod iz tekućeg računa Ministarstva financija NRH 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 39 

  

85 Knjiga tekućih računa – prihodi 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 300 
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86 Tekući računi – predujmovi 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 300 

  

87 Knjiga tekućih računa 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 200 

  

87a Knjiga tekućih računa 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 33 

  

88 Prihodnik 

God. 1945. – 1948. 

  

89 Prihodnik – vlastiti prihodi 

God. 1947. 

  

90 Prihodnik – savezni prihodi 

God. 1947. 

  

91 Prihodnik – zemljišni prihodi 

God. 1947. 

  

92 Republikanski i savezni rashodi 

God. 1947. 

Br. listova 1 – 55 

  

93 Rashodnik zemaljskih i saveznih rashoda i rashoda po 

vanbudžetskim kreditima 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 106 

  

94 Prihodnik – rashodnik 

God. 1945. 

  

95 Knjiga rashoda i privremene isplate i upravni troškovi 

God. 1945. 

Br. listova 1 – 88 

  

96 Rashodnik i prihodnik 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 239 

  

97 Prihodnik – rashodnik 

KNO – Drniš (sa završnim računima) 

God. 1946. 

  

98 Rashodnik – prihodnik 

KNO Benkovac 
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God. 1946. 

  

99 Rashodnik – prihodnik 

KNO Knin 

God. 1946. 

  

100 Rashodnik – prihodnik 

KNO Šestanovac 

God. 1946. 

  

101 Rashodnik – prihodnik 

KNO Šibenik 

God. 1946. 

  

102 Rashodnik – prihodnik 

KNO Zadar 

God. 1946. 

  

103 Rashodnik – prihodnik 

KNO Zadar 

God. 1946. 

  

104 Rashodnik – prihodnik 

KNO Biograd n/m 

God. 1946. 

  

105 Rashodnik – prihodnik 

KNO Trogir 

God. 1946. 

  

106a Rashodnik 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 258 

  

106b Rashodnik 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 259 

  

107 Rashodnik 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 399 

  

108 Rashodnik 

God. 

Br. listova: 1 – 49 

  

109 Knjiga investicija 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 40 
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110 Knjiga investicija 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 40 

  

111 Knjiga investicija 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 40 

  

112 Registar državnih privrednih poduzeća 

God. 1946. 

  

113 Registar državnih privrednih poduzeća 

God. 1949. 

  

114 Registar ustanova 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 794 

  

115 Registar ustanova 

God. 1948. 

  

116 Registar ustanova 

God. 1949. 

Br. listova: 1 – 582 

  

117 Registar ustanova 

God. 1950. 

Br. listova: 1 – 630 

  

118 Dnevnik knjigovodstva 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 1291 

Br. listova: 1 – 500  

  

119 Dnevnik knjigovodstva 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 2525 

Br. listova: 1 – 452 

  

120 Zbirnik 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 40 

  

121 Zbirnik 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 40 

  

122 Zbirnik 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 40 
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123 Zbirnik 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 40 

  

124 Zbirnik 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 40 

  

125a i b Zbirnik 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 40 

  

126a Knjiga privremene isplate 

God. 1945. 

Br. listova. 1 – 199 

  

126b Knjiga privremenih isplata 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 42 

  

127 Knjiga privremenih isplata 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 200 

  

128 Knjiga privremenih isplata 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 276 

  

129 Privremene isplate (Socijalno-zdravstveni, turizam i ugostiteljstvo) 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 35 

Br. listova: 1 – 49 

  

130 Knjiga privremene isplate Povjereništva rada, poljoprivrede i 

šumarstva i povj. komunalnih poslova 

God. 1949. 

Br. listova: 43 – 58 

  

131 Kontrolnik kredita materijalnih rashoda 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 200 

  

132 Kontrolnik kredita materijalnih rashoda 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 200 

  

133 Kontrolnik kredita – materijalni rashodi 

Povjereništva za zdravstvo 

God. 1946. 
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Red. br. 1 – 200 

  

134 Kontrolnik kredita – materijalni rashodi 

B. materijalni 

1. Tajništvo 

2. Upravni 

4. Financije 

5. Građevinski 

8. Trgovina 

9. Rezervni 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 200 

  

135 Kontrolnik kredita 

B. materijalni rashodi 

III. Odjel prosvjete 

X   Odjel poljoprivrede i šumarstva 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 200 

  

136 Kontrolnik kredita Narodnog zdravlja 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 200 

  

137 Kontrolnik kredita 

Materijalni rashodi „Socijalni odjel“ 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 238 

  

138 Kontrolnik kredita Odjela prosvjete 

Đački domovi 

God. 1946. 

  

139 Kontrolnik navjera 

Zavod Seget 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 25 

  

140 Kontrolnik kredita Odjela rada i Odjela financija 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 180 

  

141 Kontrolnik kredita 

Materijalni rashodnik „Socijalni odjel“ 

Br. listova: 1 – 200 

God. 1947. 

  

142 Kontrolnik kredita Prosvjete 

God. 1948. 

Br. str. 1 – 576 
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143 Kontrolnik materijalnih rashoda Povjereništva prosvjete 

God. 1949. 

  

144 Kontrolnik kredita ličnih rashoda 

God. 1945. 

Br. str. 1 – 85 

  

145 Kontrolnik kredita (opći) 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 204 

  

146 Kontrolnik kredita po zemaljskom i saveznom budžetu i drugih 

vanbudžetskih rashoda 

God. 1946. 

Br. listova 1 – 148 

  

147 Kontrolnik kredita po zemaljskom i saveznom budžetu i 

vanbudžetskim kreditima 

God. 1946. 

Br. listova 1 – 200 

  

148 Kontrolnik kredita po zemaljskom i saveznom budžetu i 

vanbudžetskim kreditima 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 178 

  

149 Kontrolnik vanbudžetskih kredita 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 200 

  

150 Krediti ONOD-e 

God. 1945. 

Br. str. 1 – 6 

  

151 Specijalni kontrolnik kredita 

Okružni NO Zadar, Financijski odjel 

God. 1945. – 1946. 

Br. listova: 198 – 293 

  

152 Opći kontrolnik kredita 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 124 

  

153 Kontrolnik kredita materijalnih rashoda Odjela prosvjete 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 85 

  

154 Kontrolnik za isplate invalidnina po gradskim i kotarskim NO-ima 

God. 1947. 
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Br. listova: 1 – 19 

  

155 Kontrolnik kredita za isplatu pomoći porodicama kadrovaca 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 28 

  

156 Kontrolnik kredita privremenih pomoći po odlukama NKOJ-a i 

pomoći porodicama kadrovaca za I. – IV. 1948. 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 8 

  

157 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Predsjedništvo – Tajništvo 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 203 

  

158 Kontrolnik kredita budžeta za 1947. god. 

Industrija, obrt i rudarstvo 

Br. listova: 1 – 246 

  

159 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Trgovina i opskrba 

Br. listova: 1 – 179 

  

160 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Poljoprivreda i šumarstvo 

Br. listova 1 – 301 

  

161 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Građevinarstvo 

Br. listova: 1 – 201 

  

162 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Prosvjeta 

Br. listova: 1 – 266 

  

163 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Zdravstveni odjel 

Br. listova: 1 – 261 

  

164 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Ribarstvo – Turizam 

Br. listova: 1 – 90 

  

165 Kontrolnik kredita (opći) 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 101 

  

166 Kontrolnik kredita budžetske god. 1947. 

Br. listova: 1 – 141 
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167 Kontrolnik kredita privremene pomoći po odlukama NKOJ-a 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 79 

  

168 Evidencija rekvizicionih priznanica 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 60 

  

169 Knjiga evidencije po računima kod Narodne banke – Split 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 99 

  

170 Akontacije za putni trošak 

God. 1950. i 1951. 

Red. br. 1 – 1344 

Br. listova: 1 – 847 

  

171 Knjiga pologa kod Dalmatinske oblasne banke 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 100 

  

172 Brutto bilanca depozita na dan 31. XII. 1947. god. (Izvod stanja 

depozita za 1947. godinu) 

Br. listova: 1 – 45 

  

173 Evidencija isplata iz depozita 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 23 

  

174 Isplata beriva (osobnik) 

Dječji dom „Belvedere“ Dubrovnik 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 50 

  

175 Isplata beriva (osobnik) 

Muški dječji dom „Udarnik“ 

God. 1946. 

Br. listova 1 – 16 

  

176 Isplata beriva (osobnik) 

Ženski odgojni zavod Trogir 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 15 

  

177 Knjiga za primitke novčanih pošiljaka 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 37 

  

178 Amanetnik za prijem novčanih pošiljaka 
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God. 1947. – 1952. 

Red. br. 1 – 67 

  

179 Evidencija virmana 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 150 

  

180 Knjiga virmana (s indeksom) 

God. 1949. 

Br. listova: 1 – 197 

  

181 Imenik platežnika raznih kulturno-prosvjetnih ustanova 

God. 1948. 

A – Ž 

  

182 Knjiga dužnika 

God. 1948. – 1950. 

  

183 Knjiga isplata 

God. 1947. 

  

184 Knjiga uplata 

God. 1949. 

Br. listova 1 – 49 

  

185 Evidencija akreditiva 

God. 1950. 

Br. listova 1 – 102 

  

186 Knjiga depozita našeg, stranog novca, zlata i srebra 

God. 1945. 

A – Ž 

Br. listova: 1 – 221 

  

187 Depoziti 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 398 

  

188 Knjiga depozita 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 300 

  

189 Knjiga depozita 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 200 

  

190 Partijalnik depozita OMO-financijskog odjela Zadar 

Okružni NO – Zadar 

God. 1945. 

Br. listova: 1 – 91 
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191 Partijalnik privremenih isplata 

God. 1948. 

Br. listova: 1 – 91 

  

192 Pomoćna knjiga depozita 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 139 

  

193 Partijalnik privremenih isplata 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 100 

  

194 Partijalnik depozita KNO Vrlika 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 199 

  

195 Knjiga depozita 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 83 

  

196 Pomoćna knjiga depozita 

God. 1946. 

Br. listova: 1 – 138 

  

197 Knjiga depozita (s kazalom) 

God. 1947. 

Br. listova: 1 – 300 

  

198 Kontrolnik kredita budžeta ONOD-e 

God. 1949. 

Br. listova: 19 

  

199 Knjiga blagajne 

God. 1950. 

Br. listova: 1 – 70 

  

200 Kontrolnik rashoda budžeta ONOD-e 

God. 1950. 

Br. listova: 1 – 49 

  

201 Kontrolnik rashoda budžeta ONOD-e 

God. 1950. 

Br. listova: 31 – 120 

 

  



231 

 

P O V J E R E N I Š T V O  Z A  G R A Đ E V I N A R S T V O  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 3401 – 8239 

  

2 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 5001 – 10100 

  

3 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 10101 – 13613 

  

4 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 5020 

  

5 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 3924 

  

6 Registar 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 3400 

  

7 Indeks 

A – Ž 

God. 1945. 

  

8 Indeks 

God. 1947. 

A – Ž 

  

9 Indeks 

God. 1948. 
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K O N T R O L N A  K O M I S I J A  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1950. i 1951. 

Red. br. 1 – 442 

  

2 Protokol 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 496 

  

3 Dnevnik kontroliranih predmeta 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 1587 

Br. listova: 1 – 200 
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K O M I S I J A  Z A  A G R A R N U  R E F O R M U  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 2800 

  

2 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 2801 – 6967 

  

3 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 8425 

  

4 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 3353 

  

5 Indeks 

God. 1946. 

A – Z 

  

6 Registar 

God. 1947. – 1948. 

Red. br. 1 – 1572 

  

7 God. 1948. 

Registar žalbi 

Red. br. 1573 – 4153 

  

8 Registar 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 1524 

  

9 Registar 

A – V 

God. 1946. – 1948. 

  

10 Dostavna knjiga 

God. 1947. – 1948. 
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K O M I S I J A  Z A  P R E K R Š A J E  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Upisnik za drugostepeno rješenje prekršaja 

God. 1950. 

Red. br. 1 – 1243 

  

2 Urudžbeni zapisnik Komisije za prekršaje 

God. 1950. 

Red. br. 1244 – 1593 

  

3 Protokol 

Komisija za prekršaje 

God. 1951. 

Red. br. 1 – 1433 

  

4 Imenik 

I. i II. knjiga 

  

5 Imenik komisije za prekršaje 

God. 

A – Ž 
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S T A T I S T I Č K I  U R E D  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1945. 

Red. br. 1 – 703 

  

2 Protokol 

God. 1946. 

Red. br. 1 – 1750 
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U P R A V A  Z A  M E L I O R A C I J U  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

God. 1947. 

Red. br. 1 – 674 

  

2 Protokol 

God. 1948. 

Red. br. 1 – 817 

  

3 Protokol 

God. 1949. 

Red. br. 1 – 313 

  

4 Indeks 

God. 1948. 
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D I S C I P L I N S K I  S U D  

 

 

Br. inv. jed.   KNJIGE 

  

1 Protokol 

Red. br. 1 – 59/1950. 

Red. br. 1 – 6/1951. 

  

2 Protokol 

God. 1950. i 1951. 

Red. br. 1 – 37/1950. 

Red. br. 1 – 21/1951. 

  

3 Knjiga pošte 

God. 1950. – 1951. 
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S T A M P A T A  

 

 

Br. inv. jed.  

  

1 Zapisnik V. zasjedanja Oblasne narodne skupštine Dalmacije 

Split, 22. i 23. rujna 1945. 

  

2 Proračun Oblasnog narodnog odbora Dalmacije za 1946. god. 

  

3 Zapisnik VI. zasjedanja Skupštine ONOD-e 

Split, 1., 2., 3. i 4. ožujka 1946. 

  

4 Zapisnik I. vanrednog zasjedanja skupštine ONOD-e 

Split, dne 12. svibnja 1946. 

  

5 VII. redovnog zasjedanja ONOD-e 

Split, 29. i 30. rujna 1946. 

  

6 Zapisnik VIII. redovnog zasjedanja NO-a Split, održanog 21. i 22. 

decembra 1946. god. u Splitu. 

  

7 Odluka o petogodišnjem planu razvitka narodne privrede oblasti 

Dalmacije 

God. 1947. – 1951. 

  

8 Zapisnik s konferencije povjereništva trgovine i opskrbe Oblasnog 

NO za Dalmaciju održane 14., 15. i 21. XII. 1948. 

  

9 Prijedlog budžeta Oblasnog narodnog odbora Dalmacije za 1949. 

god. 

  

10 Privredni bilten 

God. 1949. 

Br. 1 – 54 

Nedostaju: 10, 26, 31, 32, 34. 

  

11 Bilten Planske komisije Narodne Republike Hrvatske 

God. I/1949. 

Br. 1 – 5 

  

12 Prijedlog budžeta Narodnog odbora oblasti Dalmacije za 1950. 

  

13 Analiza izvršenja 4 god. petogodišnjeg plana za oblast Dalmacije 

God. 1947. – 1950. 

  

14 Bilten Planske komisije Narodne Republike Hrvatske 

God. II/1950. 

Br. 1, 4, 5, 6, 7. 
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15 Privredni bilten 

God. 1950. 

Br. 1 – 31 

  

16 Privredna situacija Dalmacije i prijedlog mjera za unapređenje 

poljoprivrede u 1951./52. 

 


